CATALOGO
LINHA
LEVE

COMPLETO

M E T A L UR G I C A

R.S EABRA

214.3841-5656




TUBOS DE FREIO VOLKSWAGEN

TUBO 3/16" COM 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 SEDAN 1200 1300 1300L 1500 1600

C6DIGO MEDIDA ( MM) | C6DIGO ORIGINAL DESCRICAO

348 102.145 2145 113.611.741/1 CENTRAL - CIL. MESTRE A BIFURCACAO - TODOS 113.611.741/1
348 100.200 200 113.611.723/763A |DIANTEIRO ESQUERDO - TRASEIRO ESQUERDO - 1200 / 1300 / 1300 L 113.611.723/763A
348 100.550 550 113.611.724A DIANTEIRO - CIL. MESTRE AO FLEX. RODA DIREITA - 1300 / 1500 / 1600
348 100.320 320 113.611.723A DIANTEIRO ESQUERDO - 1300 / 1500 / 1600
348 100.670 670 113.611.764B TRASEIRO - BIFURCACAO AO FLEX. DIREITO - TODOS
348 100.340 340 113.611.781 TRASEIRO - FLEX. A RODA ESQ. E RODA DIREITA - 1300 / 1500 / 1600
348 100.380 380 113.611.805B TUBO DE ALIMENTACAO - CIL. MESTRE AO RESERVATGRIO - TODOS
348 100.680 680 111.127.521A TUBO DE ALIMENTACAO DA BOMBA 1200 / 1300

TUBO 3/16" COM 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - BRASILIA E VARIANT
348 202.230 2230 131.611.741-Z CENTRAL - CIL. MESTE A BIFURCACAO
348 200.280 280 131.611.723-1 DIANTEIRO - CIL. MESTE AO FLEX. RODA ESQUERDA
348 200.540 540 131.611.724-1 DIANTEIRO - CIL. MESTE AO FLEX. RODA DIREITA
348 200.200 200 113.611.763A TRASEIRO - BIFURCAGCAO AO FLEXIVEL ESQUERDO
348 200.700 700 131.611.764-Z TRASEIRO - BIFURCACAO AO FLEXIVEL DIREITO
348 200.340 340 113.611.781-D TRASEIRO - FLEXIVEL A RODA ESQUERDA E RODA DIREITA
348 200.380 380 113.611.805-2 TUBO DE ALIMENTACAO - CIL. MESTRE AO RESERVATGRIO

TUBO 3/16" COM 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - KOMBI 1200 1500 1600
348 302.820 2820 211.611.741-B CENTRAL - CIL. MESTRE A BIFURCACAO - 1200 / 1500
348 302.230 2230 211.611.741-1 CENTRAL - CIL. MESTRE A BIFURCACAO - CLIPPER
348 300.730 730 211.611.723 DIANTEIRO - CIL. MESTRE AO FLEX. RODA ESQ. - 1200 / 1500 / 1600
348 301.250 1250 211.611.724 DIANTEIRO - CIL. MESTRE AO FLEX. RODA DIREITA
348 300.370 370 211.611.505-B DIANTEIRO - FLEXIVEL A RODA ESQUERDA
348 300.380 380 211.611.506-B DIANTEIRO - FLEXIVEL A RODA DIREITA
348 300.160 160 211.611.763-B TRASEIRO - BIFURCACAO AO FLEXIVEL ESQUERDO
348 300.560E 560 211.611.764-B TRASEIRO - BIFURCAGCAO AO FLEXIVEL ESQUERDO
348 300.560D 560 211.611.782-B TRASEIRO - FLEX{VEL A RODA DIREITA
348 300.550 550 211.611.781-B TRASEIRO - FLEX/VEL A RODA ESQUERDA
348 302.580 2580 211.611.741-1 CENTRAL - CIL. MESTRE A BIFURCACAO - CLIPPER
TUBO 3/16" COM 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - GOL PARATI SAVEIRO VOYAGE
348 403.700 3700 305.611.742-7 MESTRE DIREITO
348 403.170 3170 305.611.741-7 MESTRE ESQUERDO
348 401.330 1330 303.611.724-2 DIANTEIRO DIREITO
348 400.740 740 303.611.723-3 DIANTEIRO ESQUERDO
348 400.600 600 303.611.733-2 TRASEIRO ESQUERDO
348 400.520 520 303.611.744-2 TRASEIRO DIREITO
348 403.900 3900 305.611.742-7 MESTRE DIREITO
348 403.300 3300 305.611.741-7 MESTRE ESQUERDO
348 401.500 1500 303.611.724-2 DIANTEIRO DIREITO
348 400.890 890 303.611.723-2 DIANTEIRO ESQUERDO
348 400.620 620 303.611.733-2 TRASEIRO ESQUERDO
348 400.720 720 303.611.744-2 TRASEIRO DIREITO
TUBO 3/16" COM 2 PORCAS M 10 X 1 - PASSAT

348 501.250 1250 823.711.724 DIANTEIRO DIREITO S/ SERVO FREIO
348 501.330 1330 843.611.724 DIANTEIRO DIREITO C/ SERVO FREIO
348 500.670 670 823.611.723 DIANTERIO ESQUERDO S/ SERVO FREIO
348 500.750 750 843.611.723 DIANTERIO ESQUERDO C/ SERVO FREIO
348 500.500 500 321.611.763-4 TRASEIRO DIREITO / ESQUERDO - TODOS
348 502.750 2750 321.611.742 CENTRAL MESTRE DIREITO S/ SERVO FREIO
348 503.330 3330 321.611.742-A CENTRAL MESTRE DIREITO C/ SERVO FREIO
348 502.550 2550 321.611.741 CENTRAL MESTRE ESQUERDO S/ SERVO FREIO
348 502.580 2580 FAdkkkkkxkkxkk  |CENTRAL MESTRE ESQUERDO C/ SERVO FREIO

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




TUBO 3/16" COM 2 PORCAS MACHO M 10 X1 - VOLKSWAGEN - FIAT - GM - FORD

C6DIGO MEDIDA ( MM) DESCRICAO
348 600.170 170 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.175 175 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.190 190 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.200 200 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.205 205 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.250 250 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.255 255 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.280 280 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.300 300 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.330 330 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.340 340 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.350 350 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.375 375 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.380 380 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.400 400 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.405 405 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.407 407 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.450 450 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.455 455 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.460 460 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.500 500 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.540 540 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.550 550 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.560 560 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.571 571 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.600 600 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.650 650 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
349 600.660 660 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.670 670 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.700 700 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.720 720 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.730 730 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.750 750 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.800 800 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.850 850 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.900 900 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 600.950 950 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.000 1000 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.050 1050 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.100 1100 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.150 1150 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.200 1200 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.240 1240 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.250 1250 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.300 1300 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.335 1335 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.350 1350 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.400 1400 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.450 1450 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.500 1500 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.550 1550 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.600 1600 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.650 1650 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.700 1700 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.750 1750 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.800 1800 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.850 1850 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.900 1900 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 601.950 1950 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 602.000 2000 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 602.450 2450 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 603.500 3500 TUBO 3/16 X M-10 MACHO
348 604.610 4610 TUBO 3/16 X M-10 MACHO

PG 02

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656

TUBO 1/4 " DIVERSOS - VOLKSWAGEN




348 702.450 2450 111.209.211-B TUBO COMBUSTIVEL CENTRAL TANQUE A MANGUEIRA

348 701.130 1130 113.805.641-1 TUBO GUIA DO CAPO - SEDAN

348 700.220 220 113.129.893-A TUBO GUIA DO CABO ACELERADOR MOTOR REFRIGERADO A AR - TODOS
348 700.390 2390 211.703.509-A TUBO GUIA DO CABO ACELERADOR CENTRAL - TODOS

348 701.890 1890 211.703.517-A TUBO GUIA DO CABO DA EMBREAGEM CENTRAL - TODOS

348 700.001 131.298.211 TUBO DE SAIDA DA GASOLINA - C/ PORCA - VOLKS - TODOS (BENGALINHA)

TUBO 3/16" C/2 PORCAS MACHO M 10X1,25 - 147(77/87)FIORINO (82/87) OGGI(83/87) PANORAMA(80/87) SPAZIO(83/84) ROSCA GROSSA

348 802.850 2850 4.350.986 MESTRE (SEM SERVO - FREIO)
348 800.380 380 4.237.944 TRASEIRO CORRETOR A CONEXAO
348 800.200D 200 4.350.988 TRASEIRO DIREITO FLEXIVEL AO CILINDRO
348 800.200E 200 4.350.990 TRASEIRO ESQUERDO FLEXIVEL AO CILINDO
348 800.930 930 4.237.946 TRASEIRO DIREITO CONEXAO AO FLEXIVEL
348 800.320 320 4.237.948 TRASEIRO ESQUERDO CONEXAO AO FLEXIVEL
348 801.250 1250 4.350.984 DIANTEIRO DIREITO - CIL. MESTRE AO FLEX. S/ SERVO FREIO
348 800.420 420 4.350.982 DIANTEIRO ESQ. - CIL. MESTRE AO FLEX. SEM SERVO FREIO
TUBO 3/16"C/2 PORCAS MACHO M10X1 UNO (84..)ELBA(84..)FIORINO 255(88/...)PICK UO (88/..)PREMIO (84/..JUNO 1.5 (89/...) ROSCA FINA

348 902.850 2850 3/16 X M-10 MESTRE
348 900.380 380 3/16 X M-10 TRASEIRO CORRETOR A CONEXAO
348 900.200D 200 3/16 X M-10 TRASEIRO DIREITO FLEXIVEL AO CILINDRO
348 900.200E 200 3/16 X M-10 TRASEIRO ESQUERDO FLEXIVEL AO CILINDRO
348 900.930 930 3/16 X M-10 TRASEIRO DIREITO CONEXAO AO FLEXIVEL
348 900.320 320 3/16 X M-10 TRASEIRO ESQUERDO CONEXAO AO FLEXIVEL
348 901.250 1250 3/16 X M-10 DIANTEIRO DIREITO
348 900.420 420 3/16 X M-10 DIANTEIRO ESQUERDO

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - FIAT TIPO
348 110.635 635 CIL. MESTRE A RODA DIREITA DIANTEIRA
348 110.875 875 CIL. MESTRE A RODA ESQUERDA DIANTEIRA
348 112.950 2950 DO SERVO FREIO A RODA DIREITA TRASEIRA
348 112.940 2940 DO SERVO FREIO A RODA ESQUERDA TRASEIRA
348 110.600 600 CENTRAL - TRASEIRO DIREITO
348 111.010 1010 TRASEIRO PARA A RODA DIREITA
348 110.590 590 CENTRAL PARA A RODA ESQUERDA TRASEIRA
348 110.560 560 TRASEIRO PARA A RODA ESQUERDA

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10X 1 - PALIO

348 120.410 410 C/ES/ABS RODA DIANT. ESQ. / DIR.
348 120.640 640 S/ABS CENTRAL DIANT. ESQ.
348 122.225 1225 S/ABS CENTRAL DIANT. DIR.
348 123.490 3490 S/ABS CENTRAL ESQ.
348 123.765 3765 C/ABS CENTRAL ESQ.
348 123.175 3175 S/ABS CENTRAL DIR.

PG 03

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841

5656




TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10X 1 - PALIO

CoDIGO MEDIDA ( MM) DESCRIGAO
348 123.440 3440 bl dok hs CENTRAL DIR.
348 120.605E 605 C/ES/ABS RODA TRAS. ESQ.
348 120.605D 605 C/ES/ABS RODA TRAS. DIR.
348 120.240 240 C/ABS DIANT. ESQ. BOMBA HIDRAULICA
348 120.205 205 C/ABS DANT. DIR. BOMBA HIDRAULICA
348 120.660 660 C/ABS DIANT. ESQ. DO SERVO HIDRO
348 120.630 630 C/ABS DIANT. DIR. DO SERVO HIDRO
348 120.575 575 C/ABS DIANT. ESQ. DA BOMBA P/ RODA
348 120.545 545 C/ABS DIANT. DIR. DA BOMBA P/ RODA

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - TEMPRA
348 131.545 1545 S/ABS DIANT. DO CILINDRO MESTRE
348 130.785 785 C/ES/ABS TRAS. ESQ. DO CORRETOR
348 130.920 920 C/ES/ABS TRAS. DIR. DO CORRETOR
348 130.650 650 S/ABS DIANT. ESQ. DO CORRETOR
348 134.075 4075 C/ES/ABS CENTRAL ESQ.
348 134.215 4215 S/ABS CENTRAL DIR.
348 134.310 4310 C/ABS CENTRAL DIR.
348 132.185 2185 C/ABS DIANT. ESQ. DA BOMBA
348 130.900 900 C/ABS DIANT. DIR. DA BOMBA
TUBO 3/16 C/2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS - FORD - CORCEL (PONTA DO TUBO CORNETA)
348 141.180 1180 3/16X3/8 24 FIOS |DIANTEIRO DIREITO - 69/74
348 140.720 720 3/16X3/8 24 FIOS |DIANTEIRO ESQUERDO - 69/74
348 141.250 1250 3/16X3/8 24 FIOS |DIANTEIRO DIREITO - 75/...
348 140.640 640 3/16X3/8 24 FIOS |DIANTEIRO ESQUERDO - 75/...
348 141.000 1000 3/16X3/8 24 FIOS |TRASEIRO DIREITO - 69/...
348 140.600 600 3/16X3/8 24 FIOS | TRASEIRO ESQUERDO - 69/...
348 142.850 2850 3/16X3/8 24 FIOS |[CENTRAL MESTRE - 69/...
TUBO 3/16 C/ 1 PORCA FEMEA M 10 X 1 E 1 PORCA MACHO M 10 X 1 - ESCORT VERONA APOLO
348 150.800 800 85.AV.2264-B DIANTERIO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE A RODA
348 150.230 230 85.AV.2266-A TRASEIRO ESQUERDO DO FLEXIVEL AO CILINDRO DE RODA
348 151.870 1870 85.AV.2263-A DIANTEIRO DO CILINDRO MESTRE A RODA
348 150.235 235 85.AV.2267-A TRASEIRO DIREITO DO FLEXIVEL AO CILINDRO DA RODA
348 151.080 1080 85.AV.2L476-A TRASEIRO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE A VALVULA REDUTORA
348 153.760 3760 85.AV.2L477-A TRASEIRO ESQUERDO DA VALVULA REDUTORA AO FLEXIVEL
348 150.940 940 85.AV.2B112 A TRASEIRO DIREITO DO CILINDRO MESTRE A VALVULA REDUTORA
348 153.425 3425 85.AV.2B113 A TRASEIRO DIREITO DA VALVULA REDUTORA AO FLEXIVEL
TUBO 3/16 C/ 1 PORCA FEMEA 3/8 X 24 FIOS E UMA PORCA MACHO M10 X1 - FORD KA
348 310.410 410 KA DISTRIBUIDOR T AO INTERMEDIARIO LADO ESQUERDO
348 311.980 1980 KA INTERMEDIARIO ESQUERDO
348 311.320 1320 KA INTERMEDIARIO AO FLEXIVEL TRASEIRO ESQUERDO
348 310.590 590 KA CILINDRO MESTRE AO DISTRIBUIDOR T
348 310.680 680 KA CILINDRO MESTRE AO INTERMEDIARIO DIREITO
348 312.020 2020 KA INTERMEDIARIO DIREITO
348 311.330 1330 KA INTERMEDIARIO DIREITO AO FLEXIVEL TRASEIRO DIREITO
348 311.010 1010 KA DISTRIBUIDOR T AO FLEXIVEL DIANTEIRO ESQUERDO
348 311.980 1980 KA CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL DIANTEIRO DIREITO
TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS - F1000
348 160.740 740 BEOC-2K468A LIGACAO MANGUEIRA DO HIDROVACUO
348 161.018 1018 BEOC-2A040A CIL. MESTRE AO CONCTOR DE 3 SAIDAS
348 161.300 1300 BEOC-2263A DO CONECTOR DE 3 SAIDAS A MANGUEIRA RODA DIANT. / DIR.
348 160.532 532 BEOC-2264A DO CONECTOR DE 3 SAIDAS A MANGUEIRA RODA DIANT. / ESQ.
348 160.698 698 BEOC-2272C CIL. MESTRE A MANG. LIGACAO VALVULA CONTROLE DE PRESSAO
348 161.945 1945 BEOC-2L391B MANG. DE LIGAGAO A ENTRADA DA VALV.CONTROLE DE PRESSAO
348 160.560 560 BEOC-2B255A SAIDA DA VALV.CONTROLE DE PRESSAO A MANGUEIRA TRASEIRA
348 161.169 1169 BEOC-2267A TRASEIRO DIREITO - SAIDA DO CONECTOR DE 3 SAIDAS
348 160.531 531 BEOC-2268A TRASEIRO ESQUERDO - SAIDA DO CONECTOR DE 3 SAIDAS
TUBO 1/4 C/ 2 PORCAS MACHO 7/16 X 24 FIOS - F1000

348 160.740A 740 BEOC-2K468A LIGACAO MANGUEIRA DO HIDROVACUO
348 161.018A 1018 BEOC-2A040A CIL. MESTRE AO CONCTOR DE 3 SAIDAS
348 161.300A 1300 BEOC-2263A DO CONECTOR DE 3 SAIDAS A MANGUEIRA RODA DIANT. / DIR.
348 160.532A 532 BEOC-2264A DO CONECTOR DE 3 SAIDAS A MANGUEIRA RODA DIANT. / ESQ.
348 160.698A 698 BEOC-2272C CIL. MESTRE A MANG. LIGAGAO VALVULA CONTROLE DE PRESSAO
348 161.945A 1945 BEOC-2L391B MANG. DE LIGACAO A ENTRADA DA VALV.CONTROLE DE PRESSAO
348 160.560A 560 BEOC-2B255A SAIDA DA VALV.CONTROLE DE PRESSAO A MANGUEIRA TRASEIRA

PG 04

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




TUBO 1/4 C/ 2 PORCAS MACHO 7/16 X 24 FIOS - F1000

C6DIGO MEDIDA ( MM) DESCRICAO
348 161.169A 1169 BEOC-2267A TRASEIRO DIREITO - SAIDA DO CONECTOR DE 3 SAIDAS
348 160.531A 531 BEOC-2268A TRASEIRO ESQUERDO - SAIDA DO CONECTOR DE 3 SAIDAS

TUBO 1/4 C/ 2 PORCAS MACHO 7/16 24 FIOS - F4000

348 170.714 714 BE1Y2A040C LIGACAO DA MANGUEIRA DIANTEIRA

348 171.454 1454 BE1Y2352A CIL. MESTRE A MANGUEIRA DIANT.

348 172.839 2839 BE1Y2263B CONECTOR DE 4 SAIDAS A MANGUEIRA DA RODA DIANT. DIREITA
348 172.049 2049 7STU2264A CONECTOR DE 4 SAIDAS A MANGUEIRA DA RODA DIANT. ESQUERDA
348 170.954 954 BE1Y2267D CONECTOR EIXO TRAS. A RODA DIREITA

348 170.494 494 BE1Y2268D CONECTOR EIXO TRAS. A RODA ESQUERDA

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS - CHEVETTE 73/86

348 180.165 165 8.977.648 DIANTEIRO DIREITO DA PINCA AO FLEXIVEL - 73/86

348 181.230 1230 9.303.862 DIANTEIRO DIREITO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 73/86
348 181.455 1455 9.304.864 DIANTEIRO DIREITO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 76/86
348 180.200 200 8.977.647 DIANTEIRO ESQUERDO DA PINGA AO FLEXIVEL - 73/86

348 180.350 350 8.303.861 DIANTEIRO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 73/86
348 180.641 641 9.303.983 DIANTEIRO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 76/86
348 180.920 920 7.333.292 TRASEIRO DIREITO DO DISTRIBUIDOR AO CILINDRO - 73/86

348 180.540 540 7.333.293 TRASEIRO ESQUERDO DO DISTRIBUIDOR AO CILINDRO - 73/86
348 182.300 2300 9.303.660 MESTRE ATE O FLEXIVEL TRASEIRO - 73/86

348 180.370 370 9.333.284 TRASEIRO DO FLEXIVEL AO DISTRIBUIDOR - 73/86

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHOM 10X 1 - CHEVETTE 73/86

348 180.165A 165 8.977.648 DIANTEIRO DIREITO DA PINCA AO FLEXIVEL - 73/86

348 181.230A 1230 9.303.862 DIANTEIRO DIREITO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 73/86
348 181.455A 1455 9.304.864 DIANTEIRO DIREITO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 76/86
348 180.200A 200 8.977.647 DIANTEIRO ESQUERDO DA PINGA AO FLEXIVEL - 73/86

348 180.350A 350 8.303.861 DIANTEIRO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 73/86
348 180.641A 641 9.303.983 DIANTEIRO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 76/86
348 180.920A 920 7.333.292 TRASEIRO DIREITO DO DISTRIBUIDOR AO CILINDRO - 73/86

348 180.540A 540 7.333.293 TRASEIRO ESQUERDO DO DISTRIBUIDOR AO CILINDRO - 73/86
348 182.300A 2300 9.303.660 MESTRE ATE O FLEXIVEL TRASEIRO - 73/86

348 180.370A 370 9.333.284 TRASEIRO DO FLEXIVEL AO DISTRIBUIDOR - 73/86

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10X 1 - CHEVETTE 87...

348 190.175D 175 94.651.664 DIANTEIRO DIREITO DA PINCA AO FLEXIVEL - 87/ ...

348 191.328 1328 94.651.628 DIANTEIRO DIREITO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 87/...
348 190.175E 175 94.651.663 DIANTEIRO ESQUERDO DA PINCA DO FLEXIVEL - 87/...

348 190.480 480 94.651.627 DIANTEIRO ESQUERDO DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL - 87/...
348 190.920 920 94.651.660 TRASEIRO DIREITO DO DISTRIBUIDOR AO CILINDRO - 87/...

348 190.545 545 94.651.659 TRASEIRO ESQUERDO DO DISTRIBUIDOR AO CILINDRO - 87/...
348 192.400 2400 94.651.626 MESTRE ATE O FLEXIVEL TRASEIRO - 87/...

348 190.380 380 94.651.665 DO FLEXIVEL TRASEIRO AO DISTRIBUIDOR - 87/...

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - MONZA 82/87

348 211.070 1070 90.168.815 DIANTEIRO ESQUERDO

348 211.480 1480 90.121.598 DIANTEIRO DIREITO

348 213.445 3445 90.121.592 TRASEIRO ESQ. DO CILINDRO MESTRE A CONEXAO
348 210.725 725 90.135.124 TRASEIRO ESQ. DA CONEXAO AO FLEXIVEL

348 214.335 4335 90.168.815 TRASEIRO DIR. DO CILINDRO MESTRE A CONEXAO
348 210.705 705 90.135.126 TRASIERO DIR. DA CONEXAO AO FLEXIVEL

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10X 1 - MONZA 88/89

348 221.150 1150 52.277.397 DO CIL. MESTRE AO FLEX. DIANT. ESQUERDO

348 221.480 1480 52.277.399 DO CIL. MESTRE AO FLEX. DIANT. DIREITO

348 223.400 3400 52.277.401 DO CIL. MESTRE A CONEXAO - TRASEIRO ESQUERDO
348 220.705 705 52.277.406 DA CONEXAO AO FLEXIVEL - TRASEIRO DIREITO

348 224.350 4350 52.277.403 DO CILINDRO MESTRE A CONEXAO - TRASEIRO DIREITO
348 220.660 660 52.277.405 DA CONEXAOQ AO FLEXIVEL - TRASEIRO ESQUERDO

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M 10 X 1 - MONZA 91

348 231.120 1120 52.258.123 DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL DIANTEIRO ESQUERDO
348 231.530 1530 52.258.124 DO CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL DIANTEIRO DIREITO
348 233.350 3350 52.256.789 DO CILINDRO MESTRE A CONEXAO TRASEIRO ESQUERDO
348 230.680 680 52.262.689 DO CILINDRO MESTRE A CONEXAO TRASEIRO DIREITO

348 233.650 3650 52.258.785 DA CONEXAO AO FLEXIVEL TRASEIRO DIREITO

348 230.700 700 52.262.690 DA CONEXAO AO FLEXIVEL TRASEIRO ESQUERDO

PG 05

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS - OPALA/CARAVAN (PONTA DO TUBO CORNETA)

CoDIGO MEDIDA ( MM) DESCRICAO
348 242.900 2900 52.267.824 CILINDRO MESTRE AO EIXO TRAS. METADE POSTERIOR 91 / 92
348 240.850 850 52.259.179 CILINDRO MESTRE AO EIXO TRAS. METADE ANTERIOR 91 / 92
348 241.300 1300 94.615.414 CILINDRO MESTRE AO CONECTOR TRASEIRO DIREITO 80 / 90
348 242.500 2500 94.607.731 TRASEIRO ESQUERDO DO CONECTOR A MANG. 80 / 90
348 241.200 1200 94.609.705 DIANTEIRO DIREITO DO CONECTOR AO DISTRIB. 80/ 92
348 241.100 1100 52.269.467/52.259.785 [ TRASEIRO ESQ. DO CONECTOR AO EIXO 80 / 92 C/S DISCO TODOS
348 240.550 550 94.607.728/748 |DINT. DIR. CONECTOR AO FLEX. E TRAS. DIR. DO EIXO A RODA 80/ 92
348 240.460 460 94.615.413 VALVULA PROPORCIONADORA AO DISTRIB. 81 /90 TODOS (BENDIX)
348 240.280 280 52.259.141/94.607.753 |VAL.PROP.AO DISTRIB. 91 / 92 E TRAS.ESQ. DISTRIB. AO FLEX. 80 / 92
348 240.210 210 94.607.725 MANGUEIRA AO CONECTOR DO EIXO TRASEIRO 80/ 92
348 240.160 160 94.607.749/759  |FLEXIVEL DIANTEIRO A PINCA ESQUERDA E DIREITA 80 / 92
TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MACHO M10 X 1 - OPALA/CARAVAN (PONTA DO TUBO CORNETA)

348 242.900A 2900 52.267.824 CILINDRO MESTRE AO EIXO TRAS. METADE POSTERIOR 91 / 92
348 240.850A 850 52.259.179 CILINDRO MESTRE AO EIXO TRAS. METADE ANTERIOR 91 / 92
348 241.300A 1300 94.615.414 CILINDRO MESTRE AO CONECTOR TRASEIRO DIREITO 80 / 90
348 242.500A 2500 94.607.731 TRASEIRO ESQUERDO DO CONECTOR A MANG. 80 /90
348 241.200A 1200 94.609.705 DIANTEIRO DIREITO DO CONECTOR AO DISTRIB. 80 / 92
348 241.100A 1100 52.269.467/52.259.785 [ TRASEIRO ESQ. DO CONECTOR AO EIXO 80/ 92 C/S DISCO TODOS
348 240.550A 550 94.607.728/748 DINT. DIR. CONECTOR AO FLEX. E TRAS. DIR. DO EIXO A RODA 80 /92
348 240.460A 460 94.615.413 VALVULA PROPORCIONADORA AO DISTRIB. 81 / 90 TODOS (BENDIX)
348 240.280A 280 52.259.141/94.607.753 | VAL.PROP.AO DISTRIB. 91 / 92 E TRAS.ESQ. DISTRIB. AO FLEX. 80/ 92
348 240.210A 210 94.607.725 MANGUEIRA AO CONECTOR DO EIXO TRASEIRO 80/ 92
348 240.160A 160 94.607.749/759 FLEXIVEL DIANTEIRO A PINCA ESQUERDA E DIREITA 80 / 92

TUBO 3/16 C/2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS - GM - A/C/D 10/20 (PONTA DO TUBO CORNETA)
348 250.374 374 94.647.931 A/C/D10-TRASEIRO DO CILINDRO MESTRE - 89/
348 250.552 552 94.647.932 A/ C 10 SEM SERVO - DIANT. DO CIL. MESTRE - 85 / 87
348 250.578 578 52.253.372 A/ C 10 COM SERVO - DIANT. DO CIL. MESTRE - 85 / 89
348 250.327 327 94.847.934 A/C/D10/20 - COM SERVO - DIANT. DO CIL. MESTRE - 89 / 92
348 250.446 446 94.647.936 A/ C10 - SEMSERVO - TRAS. DO CIL. MESTRE - 85 / 87
348 250.495 495 52.253.374 A/C/D20-TRAS. DO CIL. MESTRE 85/ 89
348 250.330 330 94.639.059 A/C/D10/20 - DA MANG. DO CIL. MESTRE AO DISTRIB. DIANT. 85/ 92
348 251.133 1133 94.632.262 A/C/D10/20-SEM TRA(;AO - DA MANGUEIRA A UNIAO TRAS. 85 / 92
348 251.639 1639 94.654.867 A/C/D?20-COM TRAC/:\O - DA MANGUEIRA A UNIAO TRAS. 85 / 92
348 251.307 1307 94.602.616 A/C/D 10/20 - S/TRACAO-DO DISTRIB.DIANT.A MANG.RODA DIR.- 85/ 92
348 251.450 1450 94.654.886 A/C/D 20-C/ TRACAO - DO DISTRIB. DIANT. A MANG. RODA DIR. - 88/ 90
348 250.602 602 94.602.617 A/C/D10/20- DO DISTRIB. DIANT. A MANG. RODA ESQ. - 85/ 92
348 252.675 2675 RAIAS A/ C/ D 13 - INTERMEDIARIO - 89 / 92
348 253.010 3010 il A/C/D14/24 - INTERMEDIARIO - 85 /92
348 253.313 3313 AR A/ C/ D25 - INTERMEDIARIO - 85 / 92
348 251.147 1147 94.632.271 A/ C10 - TRASEIRO -CRUZADO LONGO - RODA ESQ. 85 /91
348 251.128 1128 oAbt A/C/D13/20 - TRASEIRO - CRUZADO LONGO - RODA ESQ. - 85/ 92
348 250.492 492 94.602.618 A/ C 10 - TRASEIRO -CRUZADO LONGO - 85 /91
348 250.478 478 b it ot A/ C13/20 - TRASEIRO - CRUZADO LONGO - 85 / 92
348 250.245 245 HkxEK A/ C/ D 10/20 - DO DISTRIBUIDOR TRAS. A MANGUEIRA - 85 / 92

TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS MAC

HO M10 X1 - GM- A/C/D 10/20 (PONTA DO TUBO CORNETA)

348 250.374A 374 94.647.931 A/ C/D10-TRASEIRO DO CILINDRO MESTRE - 89/

348 250.552A 552 94.647.932 A/ C 10 SEM SERVO - DIANT. DO CIL. MESTRE - 85 / 87

348 250.578A 578 52.253.372 A/ C 10 COM SERVO - DIANT. DO CIL. MESTRE - 85 / 89

348 250.327A 327 94.847.934 A/ C/D10/20 - COM SERVO - DIANT. DO CIL. MESTRE - 89 / 92

348 250.446A 446 94.647.936 A/ C 10 - SEMSERVO - TRAS. DO CIL. MESTRE - 85 / 87

348 250.495A 495 52.253.374 A/ C/D20-TRAS. DO CIL. MESTRE 85 / 89

348 250.330A 330 94.639.059 A/C/D10/20 - DA MANG. DO CIL. MESTRE AO DISTRIB. DIANT. 85 / 92
348 251.133A 1133 94.632.262 A/C/D 10/20 - SEM TRACAO - DA MANGUEIRA A UNIAO TRAS. 85 / 92
348 251.639A 1639 94.654.867 A/ C/D20-COM TRACAO - DA MANGUEIRA A UNIAO TRAS. 85 / 92
348 251.307A 1307 94.602.616 A/C/D 10/20 - S/TRAGAO-DO DISTRIB.DIANT.A MANG.RODA DIR.- 85 / 92
348 251.450A 1450 94.654.886 A/C/D 20- C/ TRACAO - DO DISTRIB. DIANT. A MANG. RODA DIR. - 88/ 90
348 250.602A 602 94.602.617 A/ C/D10/20- DO DISTRIB. DIANT. A MANG. RODA ESQ. - 85/ 92

348 252.675A 2675 oA A/ C/D 13 - INTERMEDIARIO - 89 / 92

348 253.010A 3010 el A/C/D 14/24 - INTERMEDIARIO - 85 / 92

348 253.313A 3313 oAk A/ C/D 25 - INTERMEDIARIO - 85 / 92

348 251.147A 1147 94.632.271 A/ C 10 - TRASEIRO -CRUZADO LONGO - RODA ESQ. 85/ 91

348 251.128A 1128 oA A/ C/D13/20 - TRASEIRO - CRUZADO LONGO - RODA ESQ. - 85/ 92
348 250.492A 492 94.602.618 A/ C 10 - TRASEIRO -CRUZADO LONGO - 85/91

348 250.478A 478 o A/ C13/20 - TRASEIRO - CRUZADO LONGO - 85 / 92

348 250.245A 245 kel A/ C/ D 10/20 - DO DISTRIBUIDOR TRAS. A MANGUEIRA - 85 / 92

PG 06

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




TUBO 1/4 C/ 2 PORCAS MACHO 7/16 X 24 FIOS - GM - A/C/D 40 (PONTA DO TUBO CORNETA)

C6DIGO MEDIDA ( MM) | CADIGO ORIGINAL DESCRICAO
348 260.742 742 94.647.933 DIANTEIRO DO CILINDRO MESTRE (85/)
348 260.713 713 94.647.937 TRASEIRO DO CILINDRO MESTRE (85/)
348 260.907 907 94.642.897 DA MANG. DO CILINDRO MESTRE AO DISTR. DIANT. (85/92)
348 261.318 1318 94.632.267 DA MANGUEIRA A UNIAO TRAS. (85/92)
348 260.782 782 ok DISTRIBUIDOR DIANTEIRO A MANGUEIRA RODA DIR. (85/)
348 260.382 382 94.632.255 DISTRIBUIDOR DIANTEIRO A MANGUEIRA RODA ESQ. (85/)
348 262.115 2115 ok INTERMEDIARIO (85/)
348 260.970 970 94.632.275 TRASEIRO CRUZADO LONGO - RODA ESQ. (85/)
348 260.619 619 94.632.276 TRASEIRO CRUZADO CURTO - RODA DIR. (85/)
348 262.354 2354 94.632.279 DA UNIAO INTERMEDIARIA DO FREIO TRASEIRO
TUBO 3/16 C/ 1 PORCAS MACHO M12 X1 E 1 PORCA MACHO M10 X 1- GM - CORSA E PICK UP
348 320.880 880 CORSA VALVULA ESQUERDA AO FLEXIVEL TRASEIRO DIREITO
348 320.280 280 PICK-UP VALVULA SENS. AO FLEXIVEL TRASEIRO DIREITO
348 320.480 480 PICK-UP FLEXIVEL TRASEIRO A RODA TRASEIRA DIREITA
348 320.540 540 CORSA VALVULA ESQUERDA AO FLEXIVEL TRASEIRO ESQUERDO
348 320.280 280 PICK-UP VALVULA SENS. AO FLEXIVEL TRASEIRO ESQUERDO
348 321.420 1420 PICK-UP FLEXIVEL A RODA TRASEIRA ESQUERDA
348 320.640 640 CORSA FLEXIVEL TRASEIRO DIREITO A RODA TRASEIRA DIREITA
348 320.650 650 CORSA FLEXIVEL TRASEIRO ESQUERDO A RODA TRASEIRA ESQUERDA
348 321.420 1420 CORSA CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL DIANTEIRO DIREITO
348 320.680 680 CORSA CILINDRO MESTRE AO FLEXIVEL DIANTEIRO ESQUERDO
348 323.120 3120 CORSA CILINDRO MESTRE A VALVULA ESQUERDA TRASEIRA DIREITA
348 324.540 4540 PICK-UP CILINDRO MESTRE A VALVULA ESQUERDA TRASEIRA DIREITA
348 322.760 2760 CORSA CILINDRO MESTRE A VALVULA ESQUERDA TRASEIRA ESQUERDA
348 324.610 4610 PICK-UP CILINDRO MESTRE A VALVULA ESQUERDA TRASEIRA ESQUERDA
LIGACAO DOS CILINDROS SUPERIOR / INFERIOR
348 330.001 7.362.828 CHEVROLETT / FORD ATE 71 - TUBO DE 1/4" POCA 7/16 FEMEA
348 330.002 BD272286A FORD / CHEVROLET 72 /... - TUBO DE 3 /16" PORCA M 10 MACHO
TUBOS RETO DE FREIO (MEDIDAS ALTERNATIVAS) FORD / GM - PASSEIO E UTILITARIOS
TUBO 3/16 C/2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS (PONTA DO TUBO CORNETA)
348 270.300 300 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.350 350 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.400 400 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.450 450 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.500 500 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.550 550 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.600 600 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.650 650 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.700 700 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.750 750 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.800 800 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.850 850 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.900 900 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 270.950 950 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.000 1.000 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.050 1.050 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.100 1.100 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.150 1.150 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.200 1.200 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.250 1.250 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.300 1.300 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.350 1.350 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.400 1.400 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.450 1.450 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.500 1.500 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.550 1.550 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.600 1.600 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.650 1.650 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.700 1.700 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.750 1.750 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.800 1.800 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.850 1.850 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.900 1.900 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 271.950 1.950 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS

PG 07

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




TUBOS RETO DE FREIO (MEDIDAS ALTERNATIVAS) FORD / GM - PASSEIO E UTILITARIOS

TUBO 3/16 C/2 PORCAS MACHO 3/8 X 24 FIOS (PONTA DO TUBO CORNETA)

CéDIGO MEDIDA ( MM) DESCRICAO
348 272.000 2.000 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
348 272.450 2.450 TUBO RETO 3/16 (4,76 MM ) - PORCA 3/8" X 24 FIOS
TUBOS RETOS DE FREIO FORD / GM CAMINHOES
TUBO 1/4 C/ 2 PORCAS 7/16 X 24 FIOS (PONTA DO TUBO CORNETA)
348 280.300 300 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.350 350 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.400 400 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.450 450 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.500 500 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.550 550 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.600 600 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.650 650 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.700 700 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.750 750 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.800 800 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.850 850 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.900 900 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 280.950 950 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.000 1.000 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.050 1.050 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.100 1.100 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.150 1.150 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.200 1.200 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.250 1.250 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.300 1.300 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.350 1.350 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.400 1.400 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.450 1.450 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.500 1.500 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.550 1.550 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.600 1.600 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281 650 1.650 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.700 1.700 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.750 1.750 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.800 1.800 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.850 1.850 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.900 1.900 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 281.950 1.950 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 282.000 2.000 TUBO EM ACO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
348 282.900 2.900 TUBO EM AGO 1/4 (6,35 MM) - PORCA 7/16 " X 24 FIOS - FORD E GM
TUBO RETO DE FREIO FORD/GM CAMINHOES - TUBO 1/4" C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM

348 280.300 A 300 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.350 A 350 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.400 A 400 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.450 A 450 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.500 A 500 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.550 A 550 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.600 A 600 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.650 A 650 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.700 A 700 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.750 A 750 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.800 A 800 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.850 A 850 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.900 A 900 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 280.950 A 950 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 281.000 A 1000 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 281.050 A 1050 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 281.100 A 1.100 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 281.150 A 1.150 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 281.250 A 1.250 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM
348 281.300 A 1.300 TUBO 1/4" (6,35 MM) C/ 2 PORCAS M12 X 1 MM - FORD/GM

PG 08

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




TUBOS RETOS DO SISTEMA DE FREIO - FORD WILLYS

Co6DIGO MEDIDA ( MM) DESCRICAO
348 290.189 189 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.306 306 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.480 480 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.516 516 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.660 660 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.690 690 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.766 766 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 290.800 800 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 291.026 1026 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 291.306 1306 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 291.526 1526 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 291.750 1750 TUBO 3/16 COM DUAS PORCA 3/8 X 24 FIOS
348 300.306 306 TUBO 1/4 COM DUAS PORCA 7/16 X 24
348 300.516 516 TUBO 1/4 COM DUAS PORCA 7/16 X 24
348 300.766 766 TUBO 1/4 COM DUAS PORCA 7/16 X 24
348 301.026 1026 TUBO 1/4 COM DUAS PORCA 7/16 X 24
PORCA DE CANO DE FREIO
349 349.043 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA 3/8 24 FIOS( COM BICO) LONGA FORD GM
349 349.044 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA M 10 X 1,25 ( COM BICO) LONGA FIAT
349 349.045 CANO 4MM PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA M8 X 1
349 349.046 CANO 1/4 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA 7/16 X 24 FIOS (CURTA) DIVERSOS CARROS
349 349.047 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA M10 X 1 CHEVROLET
349 349.048 CANO 6MM PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA M12 X 1,5 VW
349 349.049 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA M10 X 1 SEDAN
349 349.066 CANO 1/4 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA M12 X 1 MERCEDEZ
349 349.117 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO M12 X 1 MERCEDEZ
349 349.743 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO FEMEA ROSCAM 10X 1
349 349.843 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA 3/8 24 FIOS( SEM BICO) LONGA FORD GM
349 349.943 CANO 3/16 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA 3/8 24 FIOS (SEM BICO) CURTA
349 349.946 CANO 1/4 PORCA DO CANO DE FREIO ROSCA 7/16 X 24 FIOS (LONGA)
TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS M 10X1MM CURVADO
348 340.670 670 TUBO FREIO TRASEIRO CURTO LADO DIREITO D20 93/96
348 341.070 1070 TUBO FREIO TRASEIRO LONGO LADO ESQUERDO D20 93/96
TUBO 3/16 C/ 2 PORCAS M 10X1MM
348 350.180 180 T. freio curvado ligagdo cilindro roda diant./tras Toyota Bandeir.
348 350.550 DC 550 Tubo freio reto dianteiro curto Hilux 2005/...
348 350.560 C 560 Tubo freio reto curto Hilux
348 351.300 L 1300 Tubo freio reto longo Hilux
348 351.310 DL 1310 Tubo freio reto dianteiro longo Hilux 2005/...

TUBO RETO ( PONTA CORNETA) - TUBO 3/16 CO/ 2 PORCAS 3/8" 24 FIOS

348 360.600 TC

600

Tubo freio traseiro curto S-10

348 361.310 TL

1310

Tubo freio traseiro longo S-10

PG 09

METALURGICA R SEABRA LTDA  RUA NICOLA MAFFEI ,201 DISTRITO INDUSTRIAL SAO MANUEL S/P  CEP 18.650-000 FONE (14) 3841 5656




246 246.001 246 246.002 16 Valvulas 246 246.004 =]
246 246.003 8 Valvulas g
=
COMPONENTES 5
DIVERSOS PARA g
COMPONENTES |INJEGAO ELETRONICA g
ANEL DO BICO INJETOR ANEL P/ COLETOR INJ. ELETR. | | TRAVA PLASTICA P/INJ. ELETR. 4
AUTOMOTIVOS (AMORTECEDOR) GOL / PARATI Mi 1000 FIAT/ FORD/ RENAULT/ VW~ @
GOLF 1.8/2.0 MULTI POINT SIST, MAGNETTI MARELLI SPIMPI/CFI e
246 246.005 246 246.006 246 246.007 246 246.008 ENTR. 3,5 SAIDA 3,5/ | 246 246.033

e

TRAVA PLASTICA P/INJ. ELETR.
MAGNETTI MARELLI SIST. G7
SPI

S

TAMPAO P/ INJ. ELETRONICA
C/ ENTRADA - 3,5 mm
SIST. ROSCHESTER EFI

TUBO P/ INJ. ELETRONICA
C/ENTRADA 7 x 3,5mm

246 246.009 ENTR. 7,0 SAIDA 3,5
246 246.010 ENTR. 7,0 SAIDA 7,0

COTOVELO P/INJ. ELETRONICA

DIAFRAGMA DA INJ. ELET.
SPI/FIC VISTEON EEC IV
FIESTA 1.3 IMPORTADO

246 246.034

DIAFRAGMA INJ. ELETR.
SUZUKI VITARA

246 246.011

DIAFRAGMA DO REGULADOR
PRESSAO SIST. SPI/CFI MAG.
MARELLI -VW/FORD/FIAT

246 246.012

DIAFRAGMA DO REGULADOR
PRESSAO
SIST. MONOTRONIC BOSCH

246 246.013

DIAFRAGMA DO REGULADOR
PRESSAO
SIST. ROSCHESTER EFI

246 246.014
8
Oo

CONJUNTO DE FILTROS INJ.
ELETRONICA - SINGLE POINT
SIST. ROSCHESTER EFI GM

246 246.015

CONJUNTO DE FILTROS INJ.
ELETR. S. POINT - SIST. MAG.
MARELLI SPI FIAT/CFI VW/FORD

246 246.035

RERRA
0000
0000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI SIST. BOSCH/ROCHESTER

246 246.036

innl
0000
0000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI SIST. MAGNETI MARELLI

246 246.037

REARR
0000
0000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI SIST. BOSCH/ROCHESTER
CELTA CORSA VECTRA S-10 99/...

246 246.038

RARRAR
000000
000000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI SIST. BOSCH/ROCHESTER
OMEGA 3.0/4.1 6 CILINDRO

246 246.039

ARRR
0000
0000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI SIST. MAGNETI MARELLI

246 246.040

=3-1-1-1-1-/
Slststsisls)

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI NISSAN PATHFINDER 6 CIL.

246 246.041
86686
s a8 8
CO00
[ =T = B = R = ]

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
FIESTA NACIONAL COURIER 1.4 16V

246 246.042

8888

aaas

QOO0
o000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR

ESCORT 97/...BICO 958F/9F593/B8

246 246.043

e 889
o © o ©

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
MPFI SIST. SIEMENS

ZAFIRA 1.8 / PALIO / STILO MOTOR ZETEC MOTOR ZETEC FORD COURIER/ RENAULT 19
246 246.091 246 246.092 246 246.093 246 246.044 246 246.045
o® Yo ﬁ ' .
= L o vt o Oy
a o Eddd dddd e
(:) 0000 o

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
FIAT TIPO 1.6 IMP. RENAULT 19 1.6
BICO INJETOR 0.280.150.698

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
SIST. DELPHI MULTI POINT

CORSA MERIVA MONTANA PRISMA

BICO 93355553 93345842 94705391

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR
SIST. BOSCH SINGLE POINT
GOLF 1.8 96/ TIPO1.6 NACIONAL
BICO INJETOR 0.280.150.071

KIT DIAFR. TAMPA MOLAS PARAF.
GOL 1.0/1.6/1.8 PARATI SANTANA
ESCORT VERONA VERSAILLES
UNO PREMIO ELBA 1.5/1.6
SPI/CFI MAGNET MARELLI

KIT DIAFR. TAMPA MOLAS PARAF.
MONZA KADET IPANEMA 1.8/2.0
CORSAWIND 1.0 CORSAGL 1.4
PICKCORSA 1.6 S-10 BLAZER
TBI/EFI ROCHESTER

246 246.094

1111
0000
0000

KIT DE REPARO P/ BICO INJETOR

246 246.021

MULTI POINT

RETENTOR P/INJ. ELETRONICA
MOTOR ZETEC 1.4/1.6/1.8/2.0

246 246.020

JG. MODULO INJEGAO E.F.I
CORSA

246 246.022

JG. MODULO INJECAO E.F.I
MONZA / KADET / IPANEMA

246 246.025

N° ORIG. 52.275.742

TUBO FLAUTA DISTRIBUIDOR
DO VACUO

KIT DE PONTA P/BICO INJETOR
INJ. ELETRONICA - MULTI POINT

KIT DE PONTA P/BICO INJETOR
INJ. ELETRONICA - MULTI POINT

KIT DE PONTA P/BICO INJETOR 2
INJ. ELETRONICA - MULTI POINT -

~

PONTA INFERIOR P/BICO
INJETOR MULTI POINT

PONTA INFERIOR P/ BICO
INJETOR MULTI-POINT

CIVIC FIT 02/... MOTOR ENDURA 1.0/1.3 N° ORIG. 93.227.673 N° ORIG. 93.214.069 MONZA / KADET / IPANEMA
246 246.026 246 246.027 % 246 246.028 § 246 246.029 246 246.030
= 3 s >
5 Silel Neoll FIN YoN YR 2 8
°) » | O8O0 | O 8O e 8 .
9
g 3 x
|
&

SISTEMA BOSCH - MPFI SIST. MAGNETI MARELLI - MPFI SIST. MAGNETI MARELLI - MPFI & SISTEMA DELPHI SISTEMA BOSCH
246 246.046 246 246.047 246 246.048 246 246.049 246 246.050
000e 0006 ooe o0
000e 0000 gg: 00 0000
000e 0000 000e 000 0000
GGD . oaan KIT DE PONTA P/ BICO INJETOR QQ

KIT DE PONTA P/ BICO INJETOR
MULTI POINT SIST. BOSCH

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

KIT DE PONTA P/ BICO INJETOR
MULTI POINT SIST. MARELLI
BICO 214.303.000.100/1W 330

MULTI POINT SIST. MARELLI
BICO 214.303.700.100/1W 073

BICO 214.300.700.200/1W 074

KIT DE PONTA P/ BICO INJETOR
MULTI POINT SIST. DELPHI

BICO 25.319.300

KIT DE PONTA P/ BICO INJETOR
MULTI POINT SIST. BOSCH
BICO 0,280.152.929/0.280.156.096

FAX: (14) 3841-4254 1




o O o W

M ETALURGICA
R .S EA BRA

COMPONENTES
DIVERSOS PARA
INJECAO ELETRONICA

246 246.051

246 246.053

246 246.054

®
o
o®

COMPONENTES PONTAS P/ BICO INJETOR BOSCH | |PONTAS LONGAS P/ BICO INJETOR| | JUNTA DE VEDAGCAG DA FLAUTA
AUTOMOTIVOS MULTI POINT TOYOTA FORD ZETEC
FORD GM (4 PONTEIRAS) (4 PONTEIRAS) 1.4 16V /1.8 16 V (4 JUNTAS)
246 246.055 i 246 246.056 246 246.057 246 246.058 246 246.059
BORRACHA DE VEDACAO P/ SAIDA o o VEDADOR DO GARGALO

E RETORNO DE COMBUSTIVEL NO
MODULO COURIER 02/...
FOCUS (2 UNIDADES)

GUARDA PO PARA O BICO INJETOR|
BOSCH (4 UNIDADES)

BORRACHA DE VEDAGAO DO
BICO INJETOR DENSO
PARTE INFERIOR (4 UNIDADES)

BORRACHA P/ FIXAGCAO DO
BICO INJETOR DENSO
PARTE SUPERIOR (4 UNIDADES)

TANQUE DE COMBUSTIVEL
CORSA 1.0/1.8 02/...
FLEX / GASOLINA

o

ENG.CORPO BORB. SIST.MARELLI
SISTEMA AUTOMATICO
PALIO SIENA WEEKEND STRADA

DOBLO IDEA 1.4

ENG.CORPO BORB. SIST.MARELLI
SISTEMA AUTOMATICO
GOL 1.0 KOMBI 1.4 FLEX

ENG.CORPO BORB. SIST.DELPHI
SISTEMA AUTOMATICO
PRISMA CORSA CELTA 1.0 2010/...

¢

ENG.CORPO BORB. SIST.DELPHI
DOBLO IDEA PALIO WEEKEND
SIENA STRADA1.8 2010/... CORSA
MERIVA MONTANA 1.4 1.8 2010/...

246 246.060 246 246.061 246 246.062 246 246.063 246 246.064
 Shes =
ENG.CORPO BORB. SIST.DELPHI
VEDADOR DO GARGALO VEDADOR DO GARGALO DOBLO IDEA PALIO PUNTO SIENA | | ENG:CORPO BORB. SISTDELPHI | | ENG.CORPO BORB. SISTMARELLI
TANQUE DE COMBUSTIVEL TANQUE DE COMBUSTIVEL STILO1,8 WEEKEND 06/09 CORSA S ULUIELS SISTEMA AUTOMATICO
CORSA.../01/ CELTA MERIVA/ MONTANA MERIVA MONTANA 1.4 1.8 06/09 e SIS ISP PALIO SIENA WEEKEND 1.0
246 246.065 246 246.066 246 246.067 246 246.068 246 246.069

ENG.CORPO BORB. SISTMARELLI
SISTEMA AUTOMATICO
PALIO SIENADOBLO CORSA 1.8

246 246.070

ENG.CORPO BORB. SISTMARELLI
SIENA WEEKEND FIRE 1.0 16V
PEUGEOT 206 1.0 16V ATE 2006

RENAULT CLIO Il TWINGO KANGOQ

246 246.071

o_-¢

ENG.CORPO BORB. SIST.MARELLI
SISTEMA AUTOMATICO
NOVO UNO 1.0

246 246.072

e

REFIL DA FLAUTA
INJECAO ELETRONICA
PALIO SIENA STRADA WEEKEND 8V

246 246.073

e

REFIL DAFLAUTA
INJECAO ELETRONICA PALIO
SIENA STRADA WEEKEND 1.6 16V |

246 246.074

Mg

JOGO DE TERMINAIS DO ENGATE
O MANGUEIRA DA FLAUTA
CCURIER FIESTA KA

246 246.075

$

CONEXAD DE AGUA
FIAT FIRE1DE13

. F,

246 246.076

o

CONEXAO DO SENSOR DO
COLETOR DE ADMISSAO
\.CORSA MERIVA MONTANA 06/....

246 248.077

4

CONEXAD 00 SENSCR DO COLET,
DE ADMISSAO FIRE 1.0/1.3 TODOS|
DOBLO 16V 02/06 PALIO 16V 00/07

-

246 246.078

o

SUPORTE DO REGULADOR DE
PRESSAO KOMBI |L.E. 97/....

246 245,078

W

FROLONGADOR R BICO INETOR
VW E0L FLEX IWPTD

L

A

(248 246,080

Co i

PROLONCADOR Pr BICO INJETOR
VW FOX GOL G IV FLEX IWP 178

i
246 246.081

£°,

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
TEMPRATIPO 1.6 SPI GAS. 1.6/2.0
L MPI GAS. 94/...

246 246.082

o

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
GOL PARATI SPI 2.0 MPI GAS. .../96
KOMBI 1.6 MPI GAS./ALC. ..../96

246 246.083

S

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
PALIO PAMPA MPI ALC. GAS.
TODOS 1.3/1.6 SPI GAS. 96/.....

-
246 246.084

o

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
GOL PARATI LOGUS SPI MPI G/A
ESCORT VERONA ...97/

~

r R
246 246.085

L

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
RENAULT R19 1.6 SPI GAS.
1.8 MPI GAS. 95/...

r246 246.086

o\

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
SANTANA VERSAILLES 1.8/2.0 SPI
MPI GAS./ALC. F1000 4.9 ..../96

246 246.087

7

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
UNO PREMIO ELBA FIORINO
1.5/1.6 ALCOOL 94/...

246 246.088

2

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
SANTANA VERSAILLES 1.8/2.0
SPI_ MPI 96....

246 246.089

Ju

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
ASTRA CORSA VECTRA

246 246.090

O

MANGUEIRA P/ BOMBA DE COMB.
FAMILIA PALIO

246 246.016

P ol

PARAFUSO P/INJ. ELETRONICA
M. MARELLI/SINGLE POINT

TODOS COM MOTOR FIRE

SIST. BOSCH - SPI/MPI/CFI

246 246.017

=f

PARAFUSO P/INJ. ELETRONICA

SIST. ROCHESTER EFI

246 246.018
TRAVA FURQUILHA P/INJ.
ELETR. SIST. BOSCH/MARELLI

SPI/MPI/CF1

FIC-VISTEON - SINGLE POINT

246 246.019

)

TRAVA ARAME P/INJECAO
ELETRONICA SIST. BOSCH/ROS

CHESTER/MAG. MARELLI

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

FAX: (14) 3841-4254

12



o O o Q

M ETALURGIC
R .S EAB

A
COMPONENTES
AUTOMOTIVOS

1
R

246 246.031

ANEL OVAL P/INJ. ELETRONICA
S-10 / BLAZER MPFI

246 246.032

ANEL P/INJEGAO ELETRONICA
S-10 / BLAZER MPFI

246 246.023

MULTI POINT

OCULOS P/INJ. ELETRONICA
MOTOR ZETEC 1.4 16V

246 246.024

MULTI POINT

OCULOS P/INJ. ELETRONICA
MOTOR ZETEC 1.8 16V
MOTOR ENDURA 1.0/1.3

REPARO P/ LIMPEZA DE BICO INJETOR
MONO TRONIC FIAT TIPO 1.6 IE (IMP) 94/
RENAUT R 19 - 10/96 CLIO 97/

COD. B. INJETOR 0.280.150.698 - GOLF 1.8 GL 96
COD. B. INJETOR 0.280.150.071

REPARO P/ LIMPEZA DE BICO INJETOR
MULTI POINT TODOS OS MODELOS
DE VEICULOS COM BICO DELPHI

0000
0000

REPARO P/ LIMPEZA DE BICO INJETOR
MULTI POINT TODOS OS MODELOS
ZAFIRA STILO PALIO

235 235.001 235 235.002 235 235.003 235 235.004
: ~ NN g
REPAROS PARA OO0
- - . Z
LIMPEZA DE 2 o0 000
B I CO I NJ ETOR 8 REPARO P/ LIMPEZA DE BICO INJETOR
REPARO P/ LIMPEZA DE BICO INJETOR MULTI POINT MOTOR ZETEC 1.4/1.8/2.0L16V
SINGLE POINT MAGNETI MARELLI REPARO P/ LIMPEZA DE BICO REPARO P/ LIMPEZA DE BICO ESCORT 97 MODELO 01/09/95 A 24/05/98
S.P.I. FIAT/ C.F.. VW FORD INJETOR MULTI POINT MAGNETI INJETOR MULTI POINT S-10/ BLAZER | | cOD. B. INJETOR 958F/9F593/BB - FIESTANACIONAL
ROCHESTER EFI GM MARELLI/BOSCH / ROCHESTER TODOS COM MOTOR 4.3L V6 / COURIER - COD. B. INJETOR 96 MF/9F593/AB
235 235.005 235 235.006 235 235.007 235 235.008

o

ANEL P/ LIMPEZA DE BICO
INJETOR MULTI POINT MAGNETI
MARELLI/BOSCH / ROCHESTER

EMBALAGEM 100 PECAS

235 235.009

O

ANEL P/ LIMPEZA DE
BICO INJETOR
CELTA/ CORSA/VECTRA/S-10

EMBALAGEM 100 PECAS

235 235.010

235 235.011

235 235.012

235 235.013

QOO0

GUARNICAO P/

O

GUARNIGAO DO FILTRO DE AR
FIAT UNO (TODOS MONOPONTO)

G

GUARNIGAO DO FILTRO DE AR
CORSA (TODOS MONOPONTO)

O

GUARNIGAO DO FILTRO DE AR
MONZA (TODOS MONOPONTO)

o FILTRO DE AR
O O © © 0 O || FLANGEDO
el neave e 1o wepmreoe || veorsc || MODULO DE
ST e TV e eupaacen oopeons ) 1O ot momirron 7 |_ COMBUSTIVEL
236 236.001 236 236.002 236 236.003 236 236.004 236 236.005

Ri?

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
FIAT PALIO UNO STRADA PALIO

WEEKEND SIENA

O

GUARNICAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
CORSA94/99 VECTRA ATE 97

236 236.006

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
GOL 96 SANTANA VERSAILLES

F 1000 R19 KOMBI FLEX

236 236.007

&

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
GOL 96 SANTANA VERSAILLES

F 1000 R19 KOMBI FLEX

236 236.008

O

GUARNIGCAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
S-10 BLAZER 4.3 V6 _MPFI

236 236.009

O

GUARNIGCAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
COURIER ECOSPORT FOCUS

236 236.010

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
OMEGA 2.0/2.2/3.0/4.1 GAS. 92/...

236 236.011

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
CORSA ASTRA MERIVA ZAFIRA

236 236.012

o

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
CELTA 01/...CORSA 99/.... VECTRA 06

236 236.013

O

GUARNICAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
KADETT / IPANEMA 97/...

236 236.014

)

GUARNICAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL

PEUGEOT 206 TODOS PARTNER

rODOS 406 TODOS 306 98/01 1.8 16

236 236.015

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
RENAULT CLIO 1I/lll LAGUNA TWING
LOGAN SANDERO MEGANE SCENIG

236 236.016

O

GUARNICAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
ESCORT 88/92 F 1000 92/98 HOBBY

236 236.017

Q)

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
RANGER 97/...

236 236.018

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
F-250/ F-350 98/...

236 236.019

()

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
DOBLO 02/... PUNTO 09/...
STILO 03/... LINEA09/...

236 236.020

O

GUARNIGCAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
FIAT MOTOR 1.5 (10 FUROS)

236 236.021

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
VECTRA 94/96 ASTRA 95/96

236 236.022

O

GUARNIGAO DA BOIA TUBULAR

FIAT (8 FUROS)

236 236.023

O

GUARNICAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL

PEUGEOQOT 306 CITROEN XANTIA

236 236.024

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL

PEUGEOT 307  CITROEN C3

236 236.025

O

GUARNIGAO DA FLANGE DO
MODULO DE COMBUSTIVEL
CORSA MERIVA MONTANA 1.8 FLEX

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

FAX: (14) 3841-4254

13



236 236.026

236 236.027

236 236.028

236 236.029

COMPONENTES |[!UNTADE VEDAGCAO DO MEDIDOR ~
DE NIVEL DE COMB. GOL VOYAGE GUARN|(;AQ DA BOIA TUBULAR GUARNICAO DA FLANGE DO
AUTOMOTIVOS [PARATI SAVEIRO 83/96 SANTANA | |JUNTA DE VEDAGAO DO MEDIDOR | | ELBA/ FIORINO / UNO / PREMIO MODULO DE COMBUSTIVEL
QUANTUM TODOS SEM ING. ELETR] (DE NIiVEL DE COMBUSTIVEL ATE 95 CIVIC 1.8 07]... (GAS.JFLEX)
236 236.030 237 237.001 237 237.002 237 237.003

PRE FILTRO DA

&

1y
N s

COMBUSTIVEL PRE FILTRO P/ BOMBA MARWAL
JUNTA DO TANQUE COMBUSTIVEL PRE FILTRO P/ BOMBA BOSCH LINHA FIAT (TODOS) ESCORT/ FILTRO DO PESCADOR DO
AO TUBO ESCORT 86/... HOBBY CORSA /PICK UP/ SEDAN / ASTRA VERONA/R19/ SANTANA / TANQUE DE COMBUSTIVEL
93/96 VECTRA QUANTUM / PARATI / GOL MONZA / KADETT / OMEGA
237 237.004 237 237.005 237 237.006 237 237.007 237 237.009
- i
L L )
LY

PRE FILTRO KA/ FIESTA

PRE FILTRO SECUNDARIO P/
BOMBABOCH ( USO LADO

It

PRE FILTRO SECUNDARIO P/
BOMBA MARWAL ( USO LADO

PRE FILTRO BLAZER / CELTA
CORSA/ GOL / PARATI /

PRE FILTRO SECUNDARIO P/
BOMBA BOSCH - VEICULOS A
ALCOOL (USO LADO INTERNO

INTERNO DA CANECA ) INTERNO DA CANECA ) SAVEIRO DA CANECA )
237 237.010 237 237.011 237 237.012 237 237.013 000 000.000
’ o
O " -
PRE FILTRO P/ BOMBA BOSCH 1
VEICULOS A ALCOOL CORSA/ PRE FILTRO P/ BOMBA BOSCH PRE FILTRO COURIER / PRE FILTRO FOCUS / FIESTA/
\F;:Ec(l}gi/ SEDAN/ASTRA/ GOL/PARAT/ SAVEIRO/POLO ECOSPORT / FIESTA ECOSPORT 1.6/ FLEX
238 238.001 238 238.002 238 238.003 238 238.004
TRAVAS DO 238 238.001 G 238 238.002G 238 238.003 G 238 238.004 G
COMBUSTiVEL : RENAULT CLIO 11 / 1ll / LAGUNA/
PARATI / GOL 97/.../ LOGUS /
LOGAN / SANDERO / MEGANE Il ESCORT /VERONA 83/92 / F-1000 /
e e (WSCE G nwiNce POINTER / GOLF 98/.../POLO EMroolo DElHOEET
238 238.005 238 238.006 238 238.007 238 238.008 238 238.009

238 238.005G

238 238.006 G

O

238 238.007 G

238 238.008G

(-

238 238.009G

e

i

PEUGEOT 206 / 406 / 306 98/01 FIAT TIPO / MAREA / BRAVA /
COURIER / FIESTA/ ECOSPORT 1.8 16V / PARTNER (TODOS) AAREA WEEKEND BERUNGG T PICASSO R Ol EE Ol £
238 238.010 238 238.011 238 238.012 238 238.013 238 238.014

238 238.010G

RANGER 97/...

238 238.011G

=

F-250/F -350 98...

238 238.012G

RENAULT MEGANE / CLIO |

238 238.013 G

o,

CELTA 2001.../ CORSA99/...

238 238.014G

PEUGEOT 307 /CITROENC3/C 4

238 238.015
238 238.015G

238 238.016
238 238.016 G

@,

TRAVAS DO MEDIDOR DO NIVEL

245 245.027

CAME DE ACELERAGAO

245 245.028

CAME DE ACELERAGAO

245 245.030

@*,

PEUGEOT 306 / CITROEN XANTIA DO COMBUSTIVEL KADETT / APLICADO CONJ. ALAVANCA CARB. 228/450 CAME E MOLA DE ACELERACAO
IPANEMA 951... 1° CORPO CARB. 495 TLDZ MINI PROGRESSIVO CARB. 450 MINI-PROGR.
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656  FAX: (14) 3841-4254 14




245 245.001 245 245.002 245 245.003
DIVERSOS A —
COMPONENTES CARBURACAO TELA FILTRANTE DOS FILTRO DE ENTRADA DE
] _ COMBUSTIVEL
AUTOMOTIVOS VALVULA DE ACELERACAO CABURADORES 2B /38 SOLEX / WEBER
245 245.004 245 245.005 245 245.006 245 245.007 245 245.008
§ -J.; __d--"-ﬂ'\:\.
al // 3
/ - /
e ot | e || #
cd L
QUEBRA GALHO QUEBRA GALHO MOLA DO ACELERADOR MOLA DO ACELERADOR MOLA DO ACELERADOR
BRASILIA FUSCA VW 1300 BRASILIA MONZA
245 245.009 245 245.010 245 245.011 245 245.012 245 245.013
T —
| r : -_D
\“'l-—- N
MOLA DE RETORNO
MOLA DO ACELERADOR MOLA DO ACELERADOR MOLA DO ACELERADOR 29 ESTAGIO DO MINI PROGR. MOLA DE RETORNO
PASSAT / VOYAGE / SANTANA CORCEL Il FIAT - TODOS MECANICO 2° ESTAGIO - SOLEX H34
245 245.014 245 245.015 245 245.016 245 245.021 245 245.022
2 2
O O
. 4 1 <
o J _. o
w g w
CommmO || OO &
a o [a)
2 \ JI 2
= =
MOLA DO AFOGADOR DO & z

MOLA DE RETORNO

MINI PROGRESSIVO E TLDZ

MOLA DE RETORNO DO

CARBURADOR

CARBURADOR

495 TLDZ E TLDF

460 DMTB/ DMPA/DMTF E DMPG

CARB. 495 TLDZ

CARB. WEBER TLDZ/TLDF

WEBER AFOGADOR - MONZA 460 DMTB E DMTF 495 TLDZ E TLDF
245 245.023 % 245 245.024 g 245 245.025 245 245.026 g 245 245.029

F 2 g
) 2 3
% - A § §
< & o =]
g g £
[=} w w

3 & & )

CARBURADOR e CARBURADOR 2 CARBURADOR CONEXAO "T" 2 D e A RD A

190 ICEV/ECEF

245 245.050

TAMPA DO OLEO DO MOTOR
A10 A20 C20 CARAVAN

245 245.051

@

GUARNICAO DO RESERVATORIO
DE PARTIDAAFRIO

245 245.052

GUARNICAO DO RESERVATORIO
DE PARTIDAAFRIO

245 245.031

-

BORRACHA DO BOCAL
MODELO H-34

245 245.032

Q)

BORRACHA DO BOCAL
CARB. 460 - CHT

CHEVETTE OPALA VERANEIO FOX POLO GOL G V LINHA FIAT SOLEX DUPLO - TODOS SUPERIOR
245 245.033 245 245.034 245 245.041 245 245.042 245 245.043
a I : BORRACHA DO BOCAL
BORRACHA DO BOCAL BUCHA DO RESERVATORIO BORRACHA DO BOCAL DO CARBURADOR
CARB. 460 - CHT BUCHA DA PARTIDA A FRIO DA PARTIDA DO CARBURADOR WEBER DUPLO
INFERIOR UNIVERSAL GOL/LOGUS / POINTER SOLEX DUPLO 2E / 3E MINI-PROGRESSIVO
245 245.044 245 245.045 245 245.046 245 245.039 245 245.040
G O . ! a
BORRACHA DO BOCAL
BORRACHA DO BOCAL BORRACHA DO BOCAL DO CARBURADOR BUCHA DA PARTIDAA FRIO
DO CARBURADOR DO CARBURADOR WEBER SIMPLES BUCHA DO CABO DO E RESERVATORIO DE AGUA
SOLEXDUPLO BLFA WEBER DUPLO TLDZ CORCEL DFV ANTIGO ACELERADOR - VW - PASSAT LINHA FORD
245 245.047 245 245.035 245 245.038 245 245.048 245 245.049
BORRACHA DE VEDAGAO DO ' CONJUNTO REGULADOR DE
RESPIRO DO OLEO DA TAMPA : : ) ACELERACAO DO AFOGADOR
DE VALVULA DOS MOTORES BUCHA TRAVA P/CARB TAMPA DA VALVULA DE TAMPA DA VALVULA DE MAXIMA | | FIAT 1.6 UNO R PREMIO 10/89 A/G
AP VW / FORD WEBER LINHA 450/460 MAXIMA - BLFA SOLEX 2E / 3E MILLE INJ. MAPEADA 03/92 TLDZ

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

FAX: (14) 3841-4254 15




310 305._ _ 310 306._ 310 307.___
BICO INJETOR = g S D I
PARA 8 z :
- . 8 ]
CARBURADOR i 2 | g 1 g
COMPONENTES , : , . . 3
(B ENGALINH A) FUSCA/BRASILIA/GOL 1300 S FUSCA/BRASILIA/KOMBI 1600 & PASSAT LS 1.5/CHEVETTE
AUTOMOTIVOS CARB. SOLEX 30 PIC/PICS CARB. SOLEX 32 PDSI/PDSIT CARB.SOLEX 35 PDS|
30 PIC2/31 PICT - GAS. 32 PDSIT 2E3 - ALC./GAS. ALC./GAS.
310 308.__ 310 309. 310 310.___ 310 311.___ 310 312.__
8
g s 8 g g
S - = B =
8 S S @ 3
S 2 g < S @
0 S S B 3
S e © B
VW SEDAN 93/... KOMBI 911... MONZA 1.6/1.8/UNO/ELBA MONZA 1.6/1.8 82/85 FIAT 147 1050/1300 FORD/GMAVW ©
CARB.SOLEX 32 PDSIT 2E3 CARB.SOLEX 35 ALFA 1 CARB.SOLEX 35 ALFA 1 CARB.SOLEX 32 DIS CARB.SOLEX 2E7/3E
34 PDSI - ALC./GAS. ALC./GAS. ALC./GAS. ALC./GAS. ALC./GAS.
310 313.___ 310 314.___ 310 315. 310 316.___ 310 317.___
g < / 2
S g S ' 2| = g
g E g } 8 2
3 - 3
FORD/GM/VW OPALA 2500 4 CIL. OPALAVERANEIO/PICK-UP OPALA/CORCEL/CHEVETTE
CARB.SOLEX 2E7/3E OPALA 3800/4100 6 CIL. CARB.SOLEX 34 SEIE CARB.SOLEX 34 SEIE O ERANE IO/ CIOKICIE
ALC./GAS. CARB.SOLEX 40 EIS - GAS. ALC. GAS. CARB.SOLEX 40 EIS/DEIS
310 318.___ 310 319.___ 310 320.___ 310 321.__ 315 322, &
5
8 ¢
S ' N
] = — g — 2 o
) S < 5
S | g
] N
ESCORT/MONZA ESCORT/MONZA/VW AE ESCORT/MONZA ww FIAT/FORDV/W/GM g
CARB.SOLEX 30/34 BLFA CARB.SOLEX 30/34 BLFA CARB.SOLEX 30/34 BLFA CARB.SOLEX - IMPORTADO CARB.WEBER 190/460 - CHT &
GAS. ALC./GAS. ALC. GAS. GAS. 3
315 323.___ %| 315 324.___ 315 325.___ 315 326. 315 327.___
g . ; s z
e S & . - g 8
Y - = 8 S
: 2 "N 2 5 o { 3 =
> g : 2 >
: g - 2 g = B
g P g S
5 s 5
FIAT/FORD/VW/GM g FORD/VWI/FIAT 3 FORD/GM/VW (MINI-PROGR.) 2
CARB.WEBER 190/460 - CHT & FIATVW FIATVW ) CARB.WEBER 495 -TLDZ/E/F & CARB.WEBER 450
ALC./GAS. $) | CARB.WEBER 495 - TLDZ - GAS. CARB.WEBER 495 - TLDZ - ALC. ALC./GAS. ALC./GAS.
315 328.000 249 249.000 245 245.017 245 245.018
FILTRO DE v i .
COMBUSTIVEL A ' . .
UNIVERSAL _— e
ALCOOL | GAS FILTRO PARA
AGULHA DO ECONOSTAT MOTOCICLETA FILTRO DE COMBUSTIVEL FILTRO DE COMBUSTIVEL
(FOGUETINHO) VW : E PARTIDA RAPIDA GRANDE ALC/GAS. PEQUENO ALC/GAS.
CARB. 35 PDSI/PDSIT - GAS. GASOLINA (MINI) UNIVERSAL UNIVERSAL
249 249.001 249 249.002 249 249.003 249 249.004

FILTRO DE
COMBUSTIVEL
PARA
INJ. ELETRONICA

GOL PARATI POWER AT 1.0 8V 16V
POLO 1.6 8V SAVEIRO 2.0 FOX 1.6
TOTAL FEX

MONDEO 1.6/1.8/2.0 16V ZETEC 94
FIESTA IMP. ENDURA 1.0/1.3 96/...
RANGER 2.3 95/... TAURUS 3.0 V6

&

SANTANA QUANTUM AP 1.8/2.0
94/96 GOL PARATI SAVEIRO AP
1.6/1.8 95/96 POLO 00/02

¥ J

PALIO SIENA WEEKEND STRADA
TODOS DE 96/2000

249 249.005

UNO FIRE 1.0 00/... UNO PREMIO
ELBA MILLE FIORINO
1000/1300/1500 93/...

249 249.006

GOLF GL/GLX 1.6/1.8/2.0 93/98 GOL
MPFI 2.0 95/97 TEMPRA IE 2.0 95/...
ILVERADO 4.1 96/... POINTER AP

249 249.007

GOLF 1.8/2.0 99/...NEM BEATLE 2.0
98/... BORA 1.6/1.8/2.0 98/.. .AUDI A3
1.6/1.8 20V TURBO TT 1.8 20V TURB,

249 249.008

FOX 1.0 GASOLINAE TOTAL FLEX

249 249.009

y 4

ECO SPORT 1.0 SUPER CHARGE
1.6 03/...2.0 DURATEC NOVO FIESTA|
1.0/1.6 SUPER CHARGE TODOS 02/.

249 249.010

ASTRA 2.0 16V 95/98 OMEGA 2.2
95/... KADET IPANEMA MPFI 1.8/2.0
96/... CALIBRA 2.0 16V 90/97

249 249.011

CORSA 1.0/1.4/1.6/1.8 94/... ZAFIRA
2.0 8V 16V 01/..MERIVA 1.8 8V 02/...
VECTRA 2.0 16V 97/...

249 249.012

MONZA KADET IPANEMA 1.6/1.8/2.0
EF191/... S-10 BLAZER 2.2 EFI 95/97

249 249.013

PALIO 01/...BRAVA 1.6/1.8/2.0/12.4
16V 99/... MAREA WEEKEND 2.0 20V
98/... DOBLO 1.3/1.8 8V 16V FLEX

249 249.014

- 3

CLIO 1.0/1.6 00/...MEGANE 1.6/2.0
96/98 SCENIC 2.0 96/... LAGUNA 2.0
16V 96/... TWINGO D7F 98/...

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

FAX: (14) 3841-4254

18



i 320 112.100 (320 018.116 (320 112.122 .
VALVULA DA 1
BOIA PARA O

CARBURADOR
COMPONENTES

SOLEX / WEBER | [sEpankomsi 1600 /GoL1300/1600 FIAT 147 MOTOR 1050 76/82 VW SEDAN/KOMBI 1600 - A/G
AUTOMOTIVOS ALC/GAS / FIAT 1300 - VW SEDAN 1600 82/84PASSAT/ FIAT 1300 - ALC

L ALC.MONZA 1.6/1.8-GAS ) \__VOYAGE 1500 84/86GASOLINA L GM MONZA 1.8 - GAS
(320 114.156 (320 186.110 320 130.111 ) (320 130.113 (320 040.104

A

O

KOMBI/BRASILIA/SEDAN
75/...1 VARIANT/TC/TL 1600 72/77
VARIANT 11 79/... - GAS

20

PICK-UP F - 1000 6 CIL. 85/...
ALC. /CAMINHAO MOTOR 292
6 CIL. 85/... GASOLINA

#0

GM MONZA 1.8 85/88 - GAS
FORD ESCORT 1.6 CHT 83/...
ALCOOL )

L
€0

GM MONZA 1.8 85/86 - ALC

o}

GM CHEVETTE / MARAJO 1.4
CHEVY 500 1.6
TODOS - ALC/GAS

(320 040.444

o) :;

VW PASSAT / VOYAGE 1.5
ALCOOL / GASOLINA

-

320 040.443

o} :;

VW PASSAT 1.5 74/78
VOYAGE / GOL 80
FIAT 76/82 - GAS

320 114.123

A

VW BRASILIA/ VARIANT
FUSCA/TL/TC/KOMBI 1600
TODOS - ALC/GAS y,

(320 054.120
ol

20

CORCEL II/D. REY 1.6 78/83
OPALA/VERANEIO/PICK-UP
4 CIL. GAS./CHEVETTE/HATCH
MARAJO 1.4/1.6 - ALC/GAS

(320 054.100

g0

GM OPALA / CARAVAN /
VERANEIO / PICK-UP 2500
L TODOS - ALC/GAS

(320 070.121

20

FIAT 147/GM VERANEIO
FORD PICK-UP 1.3/JEEP

RURAL 2300 TODOS ALC/GAS |

-

L ALCOOL

320 160.108

of

GM MONZA 1.6/1.8 - 82

320 011.118

20

FIAT 147/CORCEL/BELINA|

VW SEDAN 1300/AERO WILLYS FUSCAO/
BRASILIA/KOMBI 1.5/

1.6 A/G./CHEVETTE 1.4/OPALA

p
320 011.230

oF

VW 1300/FUSCAO/KOMBI 1500
BRASILIA/KOMBI 1600
L GASOLINA

p
320 040.119

g0

FIAT 147 1050/VW FUSCA 1.6
PASSAT / VOYAGE
ALCOOL/GASOLINA

320 175.100

SANTANA/PASSAT/VOYAGE
1.8 84/... ALC/GAS

-

320 175.128

oL,

ESCORT/D. REY/VERSAILLES
VERONA 1.8/2.0 /OPALA 4/6C.
MONZA/KADETT 1.8/2.0

320 114.122

Ay
'd @

VW KOMBI 91/... (MODERNA)

p
320 488.317

ol

ESCORT/VERONA CHT
GOL/VOYAGE/PARATI

p
320 488.517

o

FIAT UNO/PREMIO/ELBA

ofi

CHEVETTE 1.4
PASSAT TS/GOL/VOYAGE/
PARATI - GASOLINA

150

CORCEL / BELINAI
1.6 - 80/83 - ALCOOL

CORCEL / BELINA/DEL REY
CHEVETTE 1.4/1.6 GASOLINA

o

DEL REY/CHEVETTE/GOL/VOYAGE/
PARATI//SAVEIRO/FAMILIA BX

UNO/PREMIO/ELBA 1.3/CORCEL/ESCORT|

L ) || PASSAT/GOL/SANTANA 1.8/2.0 ALCOOL ) SAVEIRO/GOL/ 1000 AE - 600 FIORINO/PICK-UP 1.3/1.5
s N\ [ N\ [ s
320 488.522 320 488.520 ) 320 488.325 320 463.020 320 465.022
. -J i i
L-I ‘ I I:I . O G g o 6
O E ‘ O E ‘ O E CORCEL / BELINA 1.4
FIAT TEMPRA 2.0 FIAT TEMPRA 2.0 FIAT UNO/ PREMIO/ ELBA OPALA/VERANEIOPICK-UP 6C. PASSAT / GOL/ VOYAGE
L ALCOOL L GASOLINA PICK-UP 1.6 ) AERO WILLYS/ JEEP 4 CIL. L PARATI / SAVEIRO - ALCOOL
s N\ [ N\ [ s
320 465.020 320 449.220 320 463.120 320 488.322 320 488.320

of!

FIAT 147/0GGI/PANORAMA/UNO/
PREMIO/ELBA/FIORINO/CORCEL/
DEL REY/ ESCORT/CHEVETTE

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 384

1-5656

FAX: (14) 3841-4254

L J U \__MONZA/GOL/PARATI/SANTANA
N [
320 488.315 320 461.625 - 245 245.036 245 245.037
j DIVERSOS Q
' KIT BLOW BY £ %E
[ ik
O - w =
O DESBORBULHADOR 4 o
FIAT 147/SPAZIO/OGGI/UNO KIT BLOW BY - FIAT
PREMIO/PANORAMA/FIORINO GM OPALA/ CARAVAN KIT BLOW BY - FIAT CARB. WEBER - 190/460
PICK-UP 1050/1300 82/... ) 4/6 CIL. 73/... - GASOLINA ) \_CARB SOLEX - 32 DIS - ALC/GAS L ALC/GAS
N [ N e
245 245.019 245 245.020 285 285.001 0,4mm 285 285.004 0,4mm
G UARN ITAL 285 285.002 0,8mm 285 285.005 0,8mm
b PARA 285 285.0031,6mm 285 285.006 1,6mm
- N FABR|CA(;AO BOBINA | BOBINA
DE g
L7 .. i DE JUNTAS GUARNITAL GUARNITAL §
SEPARADOR DE VAPOR SEPARADOR DE VAPOR ESPESSURA 0,4mm/0,8mm/1,6mm | | ESPESSURA 0,4mm/0,8mm/1,6mm
DESBORBULHADOR DESBORBULHADOR EM GERAL COMPRIMENTTO 5 METROS COMPRIMENTTO 5 METROS
FORD / GM FIAT / VW L LARGURA 50 cm

 LARGURA1metro

19




BAQUELITE 240 500.004 240 500.005 240 500.006 §

PARA $ &

CARBURADOR C X J ! :

COMPONENTES E BOMBA e T g

AUTOMOTIVOS | DE COMBUSTIVEL | iRafiittiinel | omiriiomaame | | Shsecye fomar ©
240 500.007 240 500.008 240 500.009 240 500.010 240 500.011

FLANGE BOMBA DE COMB.

FLANGE BOMBA DE COMB.

FLANGE BOMBA DE COMB.

FLANGE BOMBA DE COMB.

FLANGE BOMBA DE COMB.

PASSAT / GOL 1.6 MONZA/ KADETT/ CHEVETTE VW 1300/ 1500 / 1600 FIAT - TODOS SANTANA/GOL 1.8
240 500.040 "7', 240 500.041 & 240 500.070 240 500.101 240 500.102
o a @ 5 _— -
o - a - i = ey o)
o ; w5 a s . o 4 g i
" y 8 G Yo o8 < il 4 o as il B
] ] | o b f} o 3 GQ
5 5 \, é? O \. § = S
o o - 2 H
CALCO CARBURADOR x CALCO CARBURADOR [ O CALCO ISOLADCR I.E. CALCO ISOLADOR LE.
PACSSAT / VOYAGE 5 CHEVETTE / MARAJO g CALQOF?AAE?‘%RADOR VW / FIAT/ FORD (BAQUELITE) FIAT TIPO 1.6 (BAQUELITE)
240 500.103 240 500.104 9| | 240 500.105 240 500.106 240 500.107 g
L = 5 g %
o = ° =
2 B 0 2 € N g
’ & & g 5
’ ~i o @ @ g
- -~ £ s H &
] o CALCO COLETOR g
CALCO ISOLADOCR I.E. - FORD CALGO DISTANCIADOR 2 CALCO BAQUELITE - UNO SX E CALCO CARBURADOR s
FIESTA 1.3 (BAQUELITE) CHT DUPLO (BAQUELITE) & ECBA/ PREMIO 13 /15 O TEMPRATOV (BAQUELITE) FIAT/FORD/GM/WW &
240 500.114 | | 240 500.174 w 240 500.190 240 500.191 240 500.450
7] Co o . —
8 B ; g afsee s
o e
5 3 & B " ¥
3 = g = 5
g o i -
o g e &
E < o < CALCO CARBURADOR
CALCO CARBURADOR o CALCO CARBURADOR © CALCO CARBURADOR CALGCO CARBURADOR © PASSAT/GOL/VOYAGE (BAQ.)
BRASILIA/ KOMBI (BAQUELITE) FORD / GM / VW (BAQUELITE) UNO / MONZA UNO / MONZA (BAQUELITE) MINI-PROGRESSIVO
240 500.182 240 500.495 g 240 500.460 240 500.130 321 321.003
< e g
) ey ;| geemey o
7 ‘_E.. gl v u ﬂ
- | g b u o 4
o P T i o § |
- e 8 T 0 = g I -
”n E o REPARO BOMBA DE COMB.
CALCO DO CARBURADOR CALCO CARBURADOR o CALCO CARB. - FORD CHT BCI:_'?:IAC%HD_I_OSSCEXBE§QQO1§0 VW SEDAN/KOMBI/BRASILIA
OPALA 2500/3800 CARB. 182 / 186 FIAT/FORD/GM/VW & VW AE PARTE INFERIOR : VARIANT I/II 1300/1500/1600
200 018.402 2M 180 040.174 1M 180 040.175 1M 200 050.072 2M
DIAFRAGMA 200 040.174 2M 200 040.175 2M
SOLEX OPALA/ CARAVAN / PICK UP CHEVETTE / HATCH / MARAJO CHEVETTE / HATCH / MARAJO O E I DE DR

VERANEIO 6 CIL.01/69 - GAS.

1.4-01/82a12/82 - ALC

1.6 09/82 a 09/87 - ALC

1.6 09/78 a 06/83 / MAVERICK
PICK UP 4 CIL. 07/75 - GAS.

200 054.074 2M

OPALA / CARAVAN / PICK UP
VERANEIO 6 CIL. 04/81 a 10/85
CHEVETTE / HATCH / MARAJO

1.4 11/80 a 04/82 - ALC

200 054.078 2M

OPALA/ CARAVAN / PICK UP
VERANEIO 4 CIL. 09/84 - ALC

200 054.079 2M

OPALA / CARAVAN / PICK UP
VERANEIO 6 CIL. 11/85 - ALC

180 070.007 1M
200 070.007 2M

FIAT 147 1050 07/76 a 12/82
FIAT 147 1300 10/78 a 12/82
GAS.

180 070.072 1M
200 070.072 2M

FIAT 147 1300 06/79 - ALC

180 100.101 1M
200 100.101 2M

PASSAT TS (IMPORTADOS)
GAS.

180 112.093 1M
200 112.093 2M

FUSCA 1300 / KOMBI / BRASILIA
GAS.

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

180 112.095 1M
200 112.095 2M

KOMBI 1500 01/73 a 10/75
SEDAN 1300 10/74 a 10/76
GAS.

180 112.101 1M
200 112.101 2M

SEDAN 1300 10/74 a 12/83
GAS.

180 114.076 1M
200 114.076 2M

PASSAT/VOYAGE 1500
09/79 a 10/82 - ALC.

FAX: (14) 3841-4254

20




( 180 114.077 1M ) (180 114.093 1M (180 114.095 1M
200 114.077 2M 200 114093 2M 200 114.095 2M
DIAFRAGMA
- PARA
CARBURADOR
COMPONENTES :
AUTOMOTIVOS SOLEX BRASILIA/VARIANT 11 01/78 a BRASILIA/ SEDAN 1.3 09/79 a
: 11/82 IVARIANT TL/TC 1.6 12/83 / GOL 1.3 09/80 a 02/81
L O ) | 01/69 a 12/77 - GAS. | GOL 1.603/82 a 12/86- ALC
1 (200 130.007 2m 200 160.007 2M ) (200 174.095 2m (200 174.098 2m

IAPOLLO 1.8 /90 / ESCORT GHIA XR3,
VERONA/DEL REY/SCALLA 1.8 MTR,|
SANTANA / PARATI / GOL GTS

VW 04/89 - ALC/GAS MONZA/KADET!
IPANEMA 1.8/2.0 86 - ALC/SANT/
QUANT/PASSAT VOY/GOL GT 1.8/ VERONA / ESCORT XR3
\_VERSAILLES / ROYALE 1.8 A/G.

\SANT/ QUANT 2.0 05/88 - ALC/GAS.
(000 000.000

180 117.076 1M
200 117.076 2M m

VERONA/APOLLO/UNO/PREMIO
ELBA/ OGGI/ PANORAMA

SPAZIO/FIORINO 1.3 06/79 - ALC
MONZA 1.6 05/82 - GAS. )

CORCEL / BELINA Il / DEL REY
\_ESCORT/PAMPA 1.6 CHT /83 - A.
N
200 186.076 2M

SEDAN 1.6 01/84 a 12/86 - GAS.

- J
N

180 175.093 1M

(200 174.099 2M

200 176.093 2M

“ JEEP/PICK UP 4CIL. 03/82 - ALC.
JEEP/PICK UP 6 CIL. 01/85 - ALC
OPALA / CARAVAN / PICK UP

IAPOLLO 1.8 /90 / ESCORT GHIA XR3,
VERONA/DEL REY/SCALLA 1.8 MTR|
VW 04/89 - ALC/GAS MONZA/KADET
SANTANA/PARATI/GOL GTS IPANEMA 1.8/2.0 86 - ALC/SANT/ SANTANA/ QUANTUM 2.0 10/89
VERONA / ESCORT XR3 QUANT/PASSAT VOY/GOL GT 1.8 ALC/IGAS / MONZA 2.0 09/87
VERSAILLES / ROYALE 1.8 A/G. ) | SANT/ QUANT 2.0 05/88 - ALC/GAS. GAS. ) {___VERANEIO 4 CIL. 08/73 GAS. L
N\ [ s
210 401.449 1M 210 401.601 1M 210 401.733 1M
230 401.601 2M 230 401.733 2M

CORCEL Il /BELINA Il / DEL REY / ESCORT
/ PAMPA / SCALA 1.3/1.6 CHT 02/83 - ALC/GAS.

( 1 (210 401.306 1m
DIAFRAGMA 230 401.306 2M 230 401449 2M

PARA
CARBURADOR
FIAT 147 1060 / UNO / PREMIO
WEBER ELBA/OGGI / PANORAMA
GOL / PASSAT / VOYAGE / SPAZIO / FIORINO 1300 - AG. GOL / PASSAT / VOYAGE
L ) | PARATI 1.6 07/94 - ALC/GAS. MONZA1.6/1.8-ALCIGAS. | ( PARATI 1.6 - ALC UNO/ PREMIO / ELBA 1.3/1.5 08/84 - ALC/GAS,
N N\ e
210 403.621 1M 210 403.624 1M 210 403.625 1M 210 403.622 1M
230 403.624 2M 230 403.625 2M 230 403.622 2M

-

210 403.276 1M
230 403.276 2M 230 403.621 2M
JEEP / PICK UP / RURAL GOL / PARATI / VOYAGE PASSAT / GOL / PARATI
F-75MTR. 25004 CIL.- GAS. | | SAVEIRO/LOGUS 1.6/1.8 -ALc L VOYAGE 1.6 84/85 - ALC
-

GOL / PASSAT / VOYAGE GOL / PASSAT / VOYAGE
\___/PARATI 1.6 01/89 - ALC/GAS. ) (__PARATI 1.6 85/89 - ALC/GAS.
s N\ [ N\ [
210 403.623 1M 210 403.658 1M 210 403.706 1M 210 403.714 1M
230 403.623 2M 230 403.658 2M 230 403.706 2M 230 403.714 2M
ﬂ . n E
FIAT UNO R / PREMIO / ELBA FIAT MILLE (BRIO)/ ELBA/ UNO FIAT TEMPRA 2.0 92/...
PICK UP LX 1.6 89... - GAS. JAN 1.6R TDS - ALC/GAS. FIAT Till\-llgz,;go 92/... ) C/ AR CONDICIONADO - ALC L CARBU RADOR
N\ [ N\ [ s
260 112.109 260 402.253 260 160.052 266 020.005
L
&
k-

Q

SANTANA/PASSAT/GOL 1.8
GM MONZA/KADETT 1.8/2.0

-
260 130.210
VERONA/PAMPA/DEL REY 1.8

Q
VW GOL/PARATI AE 600 89/... CORCEL/ VALVULA DE MAXIMA P/CARB. UNO/PREMIO/ELBA 1.3 83/...
DEL REY/ESCORT MONZA 1.8 85/86 oy SO I MOTORALR, 460/DMTB/DMPA/DMPV/DMTF/ MONZA 1.6/1.8 82/...
CARB. SOLEX BLFA - AIG L : : DMPG/495/TLDZ/TLDF/TLDE | | CARB.SOLEXALFA1-A/G | CARB.SOLEX 2E7 ALC/GAS.
N N N
266 002.044 266 003.450 267 267.001 267 267.002 267 267.003
F. :\I
78\
S|
VW SANTANA/QUANTUM 2.0 CORCEL/DEL REY/F100 78/83
GM MONZA 2.0/OPALA 2.5 OPALA/CARAVAN 2500 4/6 CC CHEVETTE/HATCH/MARAJO VW PASSAT/VOYAGE 1500 LADO ESQ. VW 1600 TODOS
VERSAILLES/ROYALE 2.0 CHEVETTE/MARAJO 1.6 78/84 CHEVY 500 1.6 ALC/GAS. GASOLINA CARB. SOLEX 32 PDSIT
\___CARB. SOLEX 3E - ALC/GAS. ) (_ CARB. SOLEX 34 SEIE ALC/GAS CARB. SOLEX 35 PDSI ) L CARB. SOLEX 35 PDSIT L ALCIGAS.
N N\ s
267 267.004 267 267.005 267 267.006 267 267.007 267 267.008
i
i
* w
LADO DIR. VW 1600 TODOS CORCEL/D. REY/ESCORT CHT GM MONZA 1.8 82/... [UNO
CARB. SOLEX 32 PDSIT GOL/VOYAGE/PARATI AE 600 GM MONZA 1.6 82/... PREMIO/ELBA/SPAZIO VW PASSAT/GOL/PARATI
ALCIGAS. ) {__CARB. SOLEX BLFA - ALC/GAS. CARB. SOLEXALFA1-GAS. ) | CARB.SOLEXALFA1 - ALC. |_ CARB. WEBER 460 - ALC/GAS.
METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656 FAX: (14) 3841-4254 21



330 400.360 330 400.381 330 400.470
PISTAO
INJETOR
PARA 1 :
COMPONENTES . : g
CARBU RAQAO PICK-UP/VERANEIO AERO WILLIS 58 A62 / JEEP el
CAMINHAO 6 CIL. - 10/57 RURAL/PICK-UP WILLIS/F-65
AUTOMOTIVOS CARB. 228 SIMPLES 6 CIL. GASOLINA OPALASS 6 CIL. DE72AT79
330 400.717 330 400.767 330 400.770 330 400.802 330 400.854
> . r ppe =
| | | "y
i
L 00
i | i |

!

CORCEL/BELINAG8 A 71

CHEVETTE 1.4/1.6 DE 82A 85

CHEVETTE 1.4/1.6 DE 73 A 81

OPALA/CARAVAN 4/6 CIL.
68 A 83 GASOLINA

OPALA/CARAVAN 4/6 CIL.
73 A 89 CARB. 446 DUPLO

CARB.SOLEX SIMPLES 32-DIS

CARB.SOLEX 34 SEIE

CHEVY500/MARAJO MONZA1.6/1.8 ALC/GAS,

CHEVY 500/MARAJO/ VW PASSAT/VOYAGE

PICK-UP/RURAL/JEEP 4 CIL. 75/... GASOLINA GASOLINA -CARB. 228 SIMPLES CARB 228 SIMPLES
330 400.887 330 401.409 330 401.546 330 403.114 000 000.000
| = o L
L s Woo - 00 ]
CORCEL/BELINA 1.4 ‘SFCA,E ﬁSQWﬁﬁ’XSE%NCE.'E OPALA/CARAVAN 6 CIL. 84 A 90
CARB. 228 SIMPLES CORCEL/B}EtIngOIIJ A9 R 80 A 89 - CARB. 446 ’ GASOLINA CARB. 446070
290 003.238 290 003.482 290 003.548 290 011.026
DE Y VAL I W
L E NTA BRASILIA (CARB. DUPLA) GM OPALA/CARAVAN/PICK-UP MARAJO/CHEVY AL SEgﬁg/B?;/:ASF!thOMBI
CABEGA DE PLASTICO CARB.SOLEX 34 SEIE ELBA/PANORAMA GM OPALA/CARAVAN 4/6 CIL.
290 032.108 290 034.115 290 040.235 290 040.238 290 130.346
t
VWV
|-
FIAT 147 C/MOTOR 1050/1300 FIAT PANORAMA/OGGI/UNO! FIAT UNO/PREMIOIOGG/ FoELINA ﬁ/gg/gg\'zccﬁ-lﬁl !
76/89- ALC./GAS. GM OPALA/CARAVAN/PICK-UP ELBAPREMIO / GM CHEVETTE/ PANORAMA/ GM CHEVETTE/

GM MONZA/NVW GOL/VOYAGE/
PARATI/SAVEIRO

290 130.491 290 175.346 290 175.348 290 175.481 290 175.491
BT e T N (—"— — (15 (o S o
FORD VERONA/SCALA
C/MOTOR VW AP-1800 FORD CORCEL/BELINA I/ VW SANTANA/QUANTUM/PASSAT/ VW SANTANA/QUANTUM/ ESCORT GUIA XR3/VERONA/
VW APOLLO/SANTANA/ ORI AT B 28 VO EISHSt T PASAT/VOYAGE 1.8 - 841... APOLLONOYAGEIPASSAT AL
UARTOM 1850 GM MONZA 1.8-85/86ALC/GAS. GAS. e :
290 175.492 300 401.054 300 401.056 300 401.057 300 401.483
IR A
T || g, VW Lide o
ESCORT GUIA XR3/DEL REY M"
VERONA/ GM MONZA/KADETT
IPANEMA 1.8/2.0 OPALA/CARAVAN 4/ 6 CIL. 80 CORCEL/BELINAI 1.3/1.4 - 98/77 GM OPALA/CARAVAN/JEEP A e L ol
DODGE CHARGER RT OGGI/ GM MONZA 1.6/1.8
VW APOLLO/PASSAT 1.8/ CAMINHAD 9180 & 59160 ALCIGAS GM CHEVETTE 1.4 73/82 4/6 CIL. CARB. DFV 228 ALOIOAS
SANTANA/QUANTUM 2.0 : e
300 401.653 300 401.837 300 402.113 300 402.251 300 402.373
’ W Y
g - S
CORCEL/BELINAIDELREY 16 FORD CORCELIBELINA I FIAT ELBA/PREMIO 1500
CHEVETTE 14116 DEL REY/PAMPA/SCALA/ CHEVETTE 1.4/1.6 CARB. 450 FORD CORCEL/BELINA 11 1.6 VW PASSAT/GOL/PARATI/
PASSATIVOYAGE/PARATI/GOL 1.6 ALCIGAS ESCORT 1.6 ALC/GAS. MINI- PROGRESSIVO ALC/GAS. 80/... ALC. VOYAGE 1.6 89... ALC.
300 402.511 300 402.852 300 402.989 300 403.632 000 000.000
¥
FIAT UNO 1300 841...
FORD CORCEL/BELINAI e R N & PASSAT/VOYAGE/ FIAT TEMPRA CARB.TLDZ
D. REY/SCALA/ESCORT ALC. o ALe : PARATI/GOL 1.6 89/... GAS. 460.270/495.010
: 012/014/016/018/020

METALURGICA R. SEABRA VENDAS: FONE: (14) 3841-5656

FAX: (14) 3841-4254

26




JUNTAS
AUTOMOTIVAS

p
150 026.041

150 025.040

(150 025.041

REPARO PARA
CARBURAGAO

p
150 035.040

SOLEX

150 035.041

o0m

PASSAT / GOL / VOYAGE 1.5 CARB.
SIMPLES SOLEX 35 PDSIT - GAS

H6 o

PASSAT / GOL / VOY.AGE 1.5
CARB. SIMPLES SOLEX 35
PDSIT C/BAQUELITE - GAS

(150 026.040

OO
Al

r
PASSAT / GOL / VOYAGE 1.5 CARB.
L SIMPLES SOLEX 35 PDSIT - ALC

r||

p
150 036.040

(150 045.112

PASSAT / GOL / VOYAGE 1.5
CARB. SIMPLES SOLEX 35 PDSIT
L C/BAQUELITE - ALC

oo

He"

CHEVETTE / HATCH /
MARAJO 1.4/1.6 82/...
CARB. SOLEX 35 PDSI

-

150 047.112

noo

- GAS

1.4/1.6 82/...

150 048.112

g8’

CHEVETTE / HATCH / MARAJO

CARB. SOLEX 35 PDSI
C/BAQUELITE - GAS

MARAJO 1
CARB. SOLEX

He"

CHEVETTE / HATCH /
4/1.6 82/...

35 PDSI - ALC

( 150 036.041

g’

CHEVETTE / HATCH /
MARAJO 1.4/1.6 82/... CARB.,
\_SOLEX 35 PDSI C/BAQUELITE - ALC

(150 049.112

(150 065.130

- @

SEDAN 1300/1500/ BRASILIA
CARB. SOLEX 30 PIC - GAS

o
- @ )

CARB. SOLEX 30 PIC - GAS

p
150 085.070

SEDAN 1300/1500/BRASILIA C/INJETOR|
A

| AU

150 085.071

o A

1- f_h

SEDAN 1300/1500 / BRASILIA
C/MOLA DO ACELERADOR
CARB. SOLEX 30 PIC - GAS

Dn:ﬁ_

riit‘l

SEDAN 1300/ 1500 / BRASILIA
C/ MOLA DO ACELERADOR E
\_INJETOR CARB. SOLEX 30 PIC - GAS

(150 055.112

0

m

O

| GOL BX 1.3 83 MOTORAAR - GAS

p
150 086.070

s

[« L

ESCORT 1.6 CHT / MONZA 1.8 / GOL|
C/MOTOR CHT CARB. SOLEX
BLFA 30/34 - ALC/GAS

P
150 105.050

OHa

—-l""

FIAT 147 1050 1.3 75/82
CARB. 70 - GAS

(150 115.050

150 116.050

0.2

FIAT 147 1050 1.3 75/82
C/ BAQUELITE CARB. 70 - GAS

Q=0
—e=

e

FIAT 147 MOTOR 1050/1300 76/82
L CARB. SOLEX 32 DIS - ALC

p
150 086.071

ﬁ\ﬁ,}:

9.2

FIAT 147 MOTOR 1050/1300 76/82 C/

(150 117.050

\_ BAQUELITE CARB. SOLEX 32 DIS - ALc

Wik

CORCEL Il / DELREY /

0B%

OPALA 4 CIL./ CHEVETTE

o h
F-1000

CARB. SOLEX 34 SEIE - GAS

b i

OPALA / CHEVETTE / CARAVAN 74/82

vl

vl

(150 125.114

GO
tq' '

u g

amEm
BRASILIA/ KOMBI / GOL AAR 1600
OPALA / CARAVAN 85 OPALA/ CARAVAN 6 CIL. DUPLA CARBURAGAO (DIAFRAGMA
L CARB. 50 - GAS CARB. 50 - ALC CARB. 50 - ALC/GAS | DUPLO) CARB. SOLEX 32 PDSIT - GAS
s N\ [ N\ [ s
150 125.115 150 126.114 150 126.1& 150 127.114 150 127.115
G A o, A= { G S
—elel® alp O —elele 'l'@@ |elele
LY : (T | i e '|-F |
F g o Wl : 17— i -5 | i
0 J:;t-. i u "IT."#'., ) i I"I-la L, " -I. ":*1, y g. v
BRASILIA/ KOMBI / GOL AAR 1600 BRASILIA/ KOMBI / GOL AAR 1600 DUPLA BRASILIA/KOMBI/ GOLAAR 1600 DUPLA BRASILIA/ KOMBI / GOLAAR 1600 DUPLA | | BRASILIA/KOMBI/ GOLAAR 1600 DUPLA
DUPLA CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO) CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO) CARBURACAO (DIAFRAGMA DUPLO) CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO) CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO) CARB.
(_CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ BAQUELITE - GAS CARB. SOLEX 32 PDSIT - ALC CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ BAQUELITE - ALC CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ INJETOR _SOLEX 32 PDSIT C/ INJETOR E BAQUELITE
N\ [ N\ [ s
150 128.114 150 128.115 150 129.114 150 129.115 150 135. 174
6 ' B
. AL et T
ll.-' 1 a) -- L L
= s
BRASILIA/ KOMBI / GOL AAR 1600 DUPLA

CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO) - CARB.
\_SOLEX 32 PDSIT C/MOLA DO ACELERADOR

DUPLA CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO)

BRASILIA/KOMBI/ GOLAAR 1600

BRASILIA/ KOMBI / GOL AAR 1600

e Vi

anl Il
BRASILIA/KOMBI / GOL AAR 1600
DUPLA CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO) | | DUPLA CARBURACAO (DIAFRAGMA DUPLO) MONZA/ IPANEMA/ KADETT 1.8/2.0
CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ MOLA DO CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ MOLA DO CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ MOLA DO SANTANA / PASSAT / PARATI / GOL 1.8
ACELERADOR E BAQUELITE ACELERADOR E INJETOR ACELERADOR, INJETOR E BAQUELITE \__ CARB.SOLEX2E7-ALC/GAS
150 136.174 150 145.176 150 146.176 _a 150 155.175 150 156.175
o ‘DA e A& N ey o
= - ,;I by ! aE U
S0 L 1%
n g - g 7
(e 0 Y . La
el ] ‘q.- -
MONZA / IPANEMA / KADETT 1.8/2.0 MONZA/KADETT 2.0/ OPALA/ CARAVAN 2.5/4.1 MONZA/ KADETT 2.0/ OPALA/ CARAVAN 2.5/4.1 S— )
SANTANA / PASSAT / PARATI / GOL 1.8 SANTANA 2.0/ VERSAILLES / VERONA 1.8/2.0 SANTANA 2.0/ VERSAILLES / VERONA 1.8/2.0 SANTANA/VOYAGE / APOLLO SANTANA / VOYAGE / APOLLO 1.8/2.0
L CARB. SOLEX 2 E 7 - ALC/GAS L CARB. SOLEX 3E - ALCIGAS C/ BAQUELITE CARB. SOLEX 3E - ALC/GAS |/ PARATI 1.8/2.0 CARB. SOLEX 2E ] (  C/BAQUELITE CARB. SOLEX 2E
s N\ [ N\ [
150 165.174 150 166.174 150 195.114 150 195.115
) o, T A

,knﬁﬁ
@ ‘

@G'

B@.

(150 245.112

r1 0
7 J oXeY '}
MONZA / VERONA / ESCORT / GOL / VARIANT 1600 / TL/ TC VARIANT 1600 / TL/ TC DUPLA
MONZA/ VERONA / ESCORT/GOL/ SANTANA C/ BAQUELITE DUPLA CARBURACAO CARBURACAO C/ BAQUELITE VW 1200 / SEDAN /
| SANTANA CARB. SOLEX 2E MODERNO CARB. SOLEX 2E MODERNO CARB. SOLEX 32 PDSIT-GAS | |  CARB.SOLEX 32 PDSIT - GAS L KOMBI - GASOLINA
METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656 FAX (14) 3841 4254

27



SOLEX

150 255.118

oo
o®

150 295.160

o

150 305.160

oom|
Qo

JOGO DE JUNTAS
DIAFRAGMA 2M
VALV.MAX. MOLA

JUNTAS REPARO PARA MONZA 1.6/1.8 / FIAT 1300 / UNO /
AUTOMOTIVAS CARBURAGAO CHEVETTE / HATCH / MARAJO 1.4 MONZA 1.6/1.8 - 85 ELBA 86... CARBURADOR SIMPLES -
76/82 CARB. SOLEX 34 PDS| - GAS CARB. 160 GAS. CARB. SOLEX ALFA-1 - GAS
150 315.101 150 345.117 150 395.113 150 445, 182 150 455.186
o 5w -
o | W A, )
Y H . O @O
HH B &0 @O Q
oo A Mmoo & oD OPALA 2500 - 3800 / JEEP / OPALA 2500 - 3800 / JEEP /
o RURAL MOTOR 4/6 CIL. 68/75 RURAL MOTOR 4/6 CIL. 68/75
PASSAT TS 1.6 IMPORTADO - 77/82 FUSCAA ALC CORCEL / BELINA 1.3 69 - GAS. CARB. SOLEX 40 EIS/182 - GAS CARB. SOLEX 40 EIS/186 - GAS
150 446. 132 150 456. 186 000 000.000 000 000.000 000 000.000
OPALA 2500 - 3800 / JEEP / OPALA 2500 - 3800/JEEP/
RURAL MOTOR 4/6 CIL. 68/75 RURAL MOTOR 4/6 CIL. 68/75
CARB. SOLEX 40 EIS/182 - GAS CARB. SOLEX 40 EIS/186 - GAS
COM BAQUELITE COM BAQUELITE
SUPER KIT 151 151.025 ﬂ 151 151.026 151 151.035 - 151 151.036
: A @ O m A D i & G -r,r
¥o @ A ¥o @ : "o ;

ﬂo@ QO

PASSAT / GOL / VOYAGE 1.5

PASSAT / GOL / VOYAGE 1.5
CARB. SIMPLES SOLEX 35 PDSIT

CHEVETTE / HATCH / MARAJO
1.4/1.6 82/... CARB. SOLEX 35 PDSI

CHEVETTE / HATCH /
MARAJO 1.4/1.6 82/... CARB.

SEDAN 1300/1500 / BRASILIA
C/MOLA DO ACELERADOR
CARB. SOLEX 30 PIC - GAS

VALV. DA BOIA 011.118

a'e’

GOL BX 1.3 83 MOTOR AAR - GAS
VALV. DA BOIA 011.118

ESCORT 1.6 CHT / MONZA 1.8 / GOL|
C/MOTOR CHT CARB. SOLEX
BLFA 30/34 - ALC/GAS

VALV. DA BOIA 130.113

BAQUELITE CARB. SIMPLES SOLEX 35 C !
VALVULA DA BOIA PDSIT C/BAQUELITE - GAS C/BAQUELITE - ALC C/BAQUELITE - GAS SOLEX 35 PDSI C/BAQUELITE - ALC
VALV. DA BOIA 040.119 VALV. DA BOIA 040.119 VALV. DA BOIA 040.104 VALV. DA BOIA 040.104
151 151.048 151 151.055 151 151.065 151 151.085 151 151.086 .
‘35. il c : -ar E&,\: S (@D .
D o ] . )
oll i ®0 %0 go o, WE
LD Bim==" ae’ S

FIAT 147 1050 1.3 75/82
C/ BAQUELITE CARB. 70 - GAS

VALV. DA BOIA 040.119

FIAT 147 MOTOR 1050/1300 76/82 C/
BAQUELITE CARB. SOLEX 32 DIS - ALC

VALV. DA BOIA 070.121

151 151.105

w..08°

CORCEL Il / DELREY / F-1000
OPALA 4 CIL./ CHEVETTE
CARB. SOLEX 34 SEIE - GAS

VALV. DA BOIA 054.120

151 151.115
Eb;'
m |

OPALA / CHEVETTE / CARAVAN 74/82
CARB. 50 - GAS

VALV. DA BOIA 054.109

151 151.128 .
o=E"
Y. ﬁo

BRASILIA/ KOMBI/ GOLAAR 1600
DUPLA CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO)
CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ MOLADO
ACELERADOR E BAQUELITE
VALV. DA BOIA 114.123

151 151.126

BRASILIA/KOMBI / GOL AAR 1600 DUPLA
CARBURAGAO (DIAFRAGMA DUPLO).
CARB. SOLEX 32 PDSIT C/ BAQUELITE - ALC

VALV. DA BOIA 112.122

151 151.136

[Boﬁ e

MONZA / IPANEMA / KADETT 1.8/2.0
SANTANA / PASSAT / PARATI / GOL 1.8
CARB. SOLEX 2 E 7 - ALC/GAS

VALV. DA BOIA 175.125

2 A

of M
1 '\l|||..
e
MONZA/ KADETT 2.0 / OPALA/ CARAVAN 2.5/4.1
SANTANA 2.0 / VERSAILLES / VERONA 1.8/2.0

C/ BAQUELITE CARB. SOLEX 3E - ALC/GAS
VALV. DA BOIA 175.125

151 151.146

151 151.156

EEM: &

SANTANA / VOYAGE / APOLLO 1.8/2.0
C/ BAQUELITE CARB. SOLEX 2E

VALV. DA BOIA 175.100

151 151.166 . n’

(BDQ ¢

MONZA / VERONA/ ESCORT /GOL/
SANTANA C/ BAQUELITE
CARB. SOLEX 2E MODERNO

VALV. DA BOIA 175.125

151 151.255
oo g

-
80 ; @
CHEVETTE / HATCH / MARAJO 1.4

76/82 CARB. SOLEX 34 PDSI - GAS
VALV. DA BOIA 040.104

151 151.295
elel o
(=] .\J‘&

MONZA 1.6/1 8- 85
CARB. 160 GAS.

VALV. DA BOIA 112.122

CARB. IMPORTADO - GAS

CARB. IMPORTADO

151 151.305 151 151.315 151 151.445 151 151.455 000 000.000
i | | | Bw
g, QONI go| K« vy o g
5O G g > - OQ °QOO
MONZA 1.6/1.8 / FIAT 1300 / UNO / i . R RCL)JE/;\AII__AIV?g?%Rsz%OéI‘I{Eggﬂg A 2500 - 3800 1 JEER)
ELBA 86/... CARBURADOR SIMPLES - PASSAT TS 1.6 IMPORTADO - 77/82 CARB. SOLEX 40 EIS/18§ GAS RURAL MOTOR 4/6 CIL. 68/75
CARB. SOLEX ALFA-1 -ALC. : ° . - CARB. SOLEX 40 EIS/186 - GAS
VALV. DA BOIA 160.108 VALV. DA BOIA 040.104 VALV. DA BOIA 011.118 VALV. DA BOIA 070.121
160 200.200 160 200.201 160 200.497 160 200.498
-, ey o
IMPORTADOS v 000 o =8 I ﬂ'
115 l Q
REPARO PARA = - Ga0n g mess i
CARBURAQAO TOWNER SDX / DLX / COACH / COgew
VAN/TRUCK (ELETRONIC) RENAULT 21/ NEVADA LADA LAIKA / NIVA 1600 LADA SAMARA 1600
CARB. IMPORTADO - GAS CARB. WEBER IMPORTADO - GAS

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254

28



(170 012.495

(170 013.495

170 011.495
" P
WEBER 2\ & @A)
JUNTAS REPARO PARA GOL / VOYAGE / PARATI 1.6/1.8
h GOL / VOYAGE / GOL / VOYAGE / MOTOR AP 89/... TODOS
AUTOMOTIVAS CARBURACAO PARATI 1.6/1.8 89/... ESCORT 1.8 PARATI 1.6/1.8 89/... ESCORT 1.8 | | COM CARBURADOR "ELETRONIC"
CARB. WEBER TLDZ -GAS CARB. WEBER TLDZ -ALC CARB. WEBER TLDE ALC/GAS
e 2 N e
170 014.495 170 015.495 170 016.495 170 017.495 170 018.495
o & W w @ W
'l-_...- L

Bisr)

LOGUS / ESCORT / XR3 /
VERONA 1.8 93/... C/ MOTOR
TRANSVERSAL - "ELETRONIC"
\_ CARB. WEBER TLDE - ALC/GAS )

Al

UNO/ELBA/ P~REMIO 1.6 93/...
COM IGNICAO MAPEADA
CARB. WEBER TLDF - GAS

. !
UNO / ELBA/ PREMIO 1.6 90/...
CARB. WEBER TLDF - ALC

| ®60s

UNO MILLE / ELBA/ PREMIO / UNO
COM CARBURADOR "ELETRONIC"
CARB. WEBER TLDF- ALC/GAS

\_ CARB. WEBER TLDF - ALC/GAS

S8

UNO/ELBA/PREMIO 1.6 93/...
COM IGNIGAO MAPEADA

P
170 075.460

Pt
@ Elm

UNO MILLE / BRIO 1.0/
ELBA 1.6/UNO 1.6R
CARB. WEBER 460 ALC/GAS

170 076.460

©

TEMPRA 2.0 -92/...
C/ DOIS DIAFRAGMAS
CARB. WEBER 460 - ALC

08

oD B

{11 | —]

170 077.460

TEMPRA 2.0 - 92/...
CARB. WEBER 460 - GAS

(170 078.460

=0

" i
GOL 1000 / GOL / PARATI /
SAVEIRO 1.6 AE 600 89/...
ESCORT HOBBY 1.0/1.6
CARB. WEBER 460 - ALC/GAS

-
170 175.228

f"

-9 3

2000

N0

CORCEL /BELINAII 1.4/ DEL REY 1.6
CARB. DFV 228 - GAS

(170 176.228

o a0

f‘u

CORCEL / BELINAII 1.4 / DEL REY 1.6
CARB. DFV 228 -ALC

170 177.228

CHEVETTE / MARAJO 1.4
CARB. DFV 228 - GAS

170 185.228

nﬂ-:jg

;|

,:'7

OPALA/ CARAVAN 4 CIL.
CARB. DFV 228 - GAS )

p
170 186.228

,.'{ ) 4

e i |

l

VERANEIO 6 CIL./C-10/C-14/C-60
CARB. DFV 228 - GAS

(170 215.450

(e 80

PASSAT / GOL / CORCEL Il 1.6 85/89
MINI PROGRESSIVO C/
DIAFRAGMA DE DUAS MEMBRANAS
CARB. WEBER - GAS

P
170 216.450

o

PASSAT / GOL / CORCEL Il 1.6 85/89
MINI PROGRESSIVO C/ DIAFRAGMA
DE DUAS MEMBRANAS
CARB. WEBER - ALC

(170 217.a50

15

PASSAT 1.6 77/83
CARB. WEBER 450 - GAS

170 218.450

CHEVETTE 1.4/1.6 MINI PROGRESSIVO
C/ DIAFRAGMA DE DUAS MEMBRANAS
CARB. WEBER 450 - ALC/GAS

(170 219.450

\_ CHT CARB. WEBER - ALC/GAS

& 0

PASSAT / GOL / CORCEL MINI
PROGRESSIVO C/ DIAFRAGMA

(170 265.190

B0

FIAT 1050/1300 / MONZA 1.6/1.8
CARB. WEBER 190 - ALC/GAS

(170 265.191
=0
0: B¢ -

FIAT 1050/1300 / MONZA 1.6/1.8
C/ CALCO ISOLADOR CARB.
WEBER SIMPLES 190 ALC/GAS |

170 266.190

gls

MONZA 1.6/1.8 C/ DIAFRAGMA
DE DUAS MEMBRANAS
CARB. WEBER ALC/GAS

170 266.191

e
5@

MONZA 1.6/1.8 C/ BAQUELITE E
DIAFRAGMA DE DUAS MEMBRANAS
CARB. WEBER - ALC/GAS )

(170 275.190

0 B0

UNO MILLE / CHEVETTE JR/
GURGEL SUPERMINI CARB.
\_ SIMPLES WEBER 190 - ALC/GAS

-
170 275.191
J

als

UNO MILLE / CHEVETTE JR / GURGEL
SUPERMINI C/ CALCO ISOLADOR
\_CARB. SIMPLES WEBER 190 - ALC/GAS

170 325.460

=08

O 8 —

ESCORT/ CORCEL I/ DEL REY
(MOTOR CHT) CHEVETTE OHC 1.6S

87/...
A

(170 365.460

CARB. WEBER 460 - ALC/GAS )

UNO SX / ELBA/ PREMIO 1300/1500
CARB. WEBER 460 - ALC/GAS

N

170 425.446

S

OPALA SS / CARAVAN 4/6 CIL. 75/...
(TODOS C/ MOTOR 151/2508)
CARB. DFV 446 - GAS

(170 426.446 ]

=

OPALA SS / CARAVAN 4/6 CIL. 75/...
(TODOS C/ MOTOR 151/2508)
CARB. DFV 446 - ALC

(" 000 000.000

171 171.012 . b ) 171 171.016 171 171.078 171 171175
SUPER KIT 'Eu {F
JOGO DE JUNTAS ol .E“ o8 H[]H L Lt el 180 | ~soo
og |
DIAFRAGMA 2M GOL / VOYAGE / PARATI 1.6/1.8 T T -'-O'
VALV.MAX. MOLA MOTOR AP 89/... TODOS UNO MILLE / ELBA/ PREMIO / UNO
. . SAVEIRO 1.6 AE 600 89/... CORCEL / BELINA Il 1.4/ DEL REY 1.6
BAQUELITE COM CARBURADOR "ELETRONIC" | | COM CARBURADOR 'ELETRONIC ESCORT HOBBY 1.0/1.6 CARB. DFV 228- GAS
VALVULA DA BOIA CARB. WEBER TLDZ ALC/GAS RV A CARB. WEBER 460 - ALC/GAS
L ) VALV. DA BOIA 488.320 VALV. DA BOIA 488.325 VALV. DA BOIA 488.320 VALV. DA BOIA 463.120

(171 171.176

-u-n,_-..

o !

CORCEL / BELINAII 1.4 / DEL REY 1.6
CARB. DFV 228 -ALC

(171 171.216
( g0
ofeii=E
PASSAT / GOL / CORCEL Il 1.6 85/89
MINI PROGRESSIVO C/ DIAFRAGMA

DE DUAS MEMBRANAS
CARB. WEBER - ALC

VALV. DA BOIA 449.220

VALV. DA BOIA 465.020

\

171 171.265

gwﬂ é@g

FIAT 1050/1300 / MONZA 1.6/1.8
C/ CALCO ISOLADOR CARB.
WEBER SIMPLES 190 ALC/GAS

(171 171.325

08

O @ —=—

ESCORT / CORCEL Il / DEL REY
(MOTOR CHT) CHEVETTE OHC 1.65
87/... CARB. WEBER 460 - ALC/GAS

(171 171.365
oM
= .. ey
o] 3
UNO SX / ELBA/ PREMIO 1300/1500
CARB. WEBER 460 - ALC/GAS

VALV. DA BOIA 488.315

VALV. DA BOIA 488.322

L VALV. DA BOIA 488.320

METAI:L'JRGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 384

14254 29



100 500.000 100 505.000 100 510.000
¥ . =y = =
"-—ﬁ .I"H-H" . 2 3 fuTa]l = “ § gg %
| I 5 b+ e r _ien g
i B & oo ) =
S 2 oz = e &5 g
aoQOgy 2 S N : = 4 =
COMPONENTES REPARO PARA MONZA / KADETT / IPANEMA [ CORSA SEDAN 1.6 GSI 16V = KADETT / MONZA/VECTRA =
. . 5 )
AUTOMOTIVOS INJECAO ELETRONICA $-101.8/2.0 SIST. MOTOR POWERTECH OMEGA6 CIL. 2.0 C/ 12 ANEIS
ROCHESTER MULTEC 700 SIST. ROCHESTER MULTEC SIST. BOSCH MOTRONIC M152
100 515.000 100 520.000 100 525.000 100 530.000 100 535.000
- % L iy = S T - = +
- & L? IS ' b ‘-‘ 1] o
5| # e 180 Y Y8 © I 1t
P i g 'I L D g 1\ % & '—:DD L w00 5
171799388 & o BB —= 00 oLl I | o T
= ¢ = A,
- b DDD00 % * 9] = Lioo ad s LD alen
VECTRA/S-10/ BLAZER 2.0/2.2 | | CORSAWIND1.0/ CORSAGL 1.4 = MONZA/KADETTGSI20 = | | CORSAWIND 1.0/ CORSA GL 1.4
GLS 8V. SIST. ROCHESTER PICK-UP/CORSA SEDAN 1.4 /1.6 U VECTRA 2.0 - 16V /ASTRA VECTRA/ OMEGA 2.2 PICK-UP / CORSA SEDAN 1.4/1.6
MULTEC B22 SIST. ROCH. MULTEC M/EMS 2.0 MPFI - MULTI POINT SIST. BOSCH LE JETRONIC C/ JOGO DO MODULO LATERAL
100 540.000 100 545.000 100 550.000 100 555.000 100 560.000
[sy=tuelale fal L s ]
GOO000 - - o i 00 b e | E -
L 5 . I5 coo 5 4 g OO00
- ’ —~ 000 5 - 0
Y I o [= |:"' = | = ceyi OO0
r § o = il __.-I 1 D 5 & al)
= ™y _ = T QODO O B
- | S ol J0c H 'l - T "nun:u"r_—'
- g coooocoo - s VEG IKA Z.U 1oV PICK-UP SILVERADO / OMEGA
OMEGA / SUPREMA 3.0 CD 6 CIL VECTRA 2.0 GLS 8V VECTRA/ CALIBRA 2.0 CD 16V ASTRA 2.0 MPFI 416 CIL. SIST. BOSCH
SIST. ROCHESTER MULTEC MULTI POINT SIST. BOSCH MOTRONIC M 2.8 MULTI POINT MOTRONIC M 2.8.1 - MPFI
100 565.000 100 570.000 100 575.000 100 580.000 100 585.000
(,b 5 Oy 46 20 ¢ *
. z s B+ I |
o
O oo =1 @ & oo - ' g KN
g
g o o % - - T
= [ L] It =
CORSA GSI / SEDAN / WAGON & CORSASUPER/SEDAN/GL & oD O $-10 / BLAZER MPFI MOTOR
16V SIST. MULTI POINT = 1.0/1.4/1.6 $-10/ BLAZER MOTOR V6 VORTEC 4.3 OBDIS
C/ JUNTA COLETOR - MPI SIST. ROCHESTER MULTEC PARCIAL CORSA GSI MOTOR V6
100 590.000 100 595.000 100 596.010 100 596.011 2| [ 100 596.012
L LY = - .
OL BiC Oty & Bl
—_— ! | f o 1 H
[=1+] = i
b oo | § = b 2 bt B
== o | 0O re - g 228 g M oore -
i - O Tr e B o e8 & Q- °
. ; g e B 5 Sk
OMEGA SUPREMA 2.2 6 CIL. MONZA / KADETT / S-10 1.8/2.0 CORSAWIND 1.0/ CORSAGL & MONZA / KADETT / S-10 1.8/2.0
MPFI MULTI POINT - SIST S-10 / BLAZER MPFI (COMPL.) SIST. ROCHESTER MULTEC 700 1.4/ PICK-UP / CORSA SEDAN % SIST. ROCHESTER MULTEC 700
ROCHESTER MULTEC VORTEC 4.3 OBDIS MOTOR V6 INJECAO EFI - ALC/GAS 1.4/1.6 INJEGAO EFI - ALC/GAS © INJEGAO EFI - ALC/GAS
100 596.013 2| [ 100 596.014 100 596.015 100 596.016 100 596.017
o] £~ d r g
&1 ,\;:.” 2 : :
! & = J ¥ J
- o ;
e o=
'_'!__E E f:l o U° e
7 L 9 g0 ~ 00000 ———— ~ Q0000 —T o
CORSAWIND 1.0/ CORSAGL S gooooo ANEL DE VEDAGAO Ll D000 - ik e 0000 - ——
1.4/ PICK-UP / CORSA SEDAN - ASTRA 1.8 8V/ 16V ANO 99/ DO TERMOSTATO CORSA 1.8/ CELTA1.0 8V CORSA 1.0/1.6 8V MPI 99...
1.4/1.6 INJECAO EFI - ALC/GAS & BOSCH MULTI POINT MONZA / KADETT / VECTRA ANO 2001 BICO DELPHI
100 596.018 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
L
B
00 OO
$-10 CAB. DUPLA E SIMPLES 2.2
/ BLAZER 2.2
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656 FAX (14) 3841 4254 30




110 600.000 110 605.000 110 610.000
G o - e R O
K’ o> g By = f J @ ‘? 1
T v < : ' 1
[
VF| (AT Joog il 00% O-d 10
COMPONENTES o % bud 5| 8880 e 28000
. " UNO MILLE CS /EP /PREMIO O | | 20 TIPO 1.6 ie. (IMPORTADO)
AUTOMOTIVOS INJEGAO ELETRONICA ELBA15/1.6ieSIST.G7  © TIPO 2.0 16V (IMPORTADO) SIST. BOSCH MONOTRONIC
MARELLI - SINGLE POINT - SPI MULTI POINT - MPI COM CALCO ISOLADOR- SPI
110 615.000 - 110 620.000 110 625.000 110 630.000 110 635.000
o000 _TTT] 0000 o - :
= -
- W0 0 0000 | o | | ¢ooDoa » :
" . H| =l 03 L 4i 4 000000 -
4 D o) FOYF 3 g " 00 Bl I«
i Qoo ! =T oo - D00 000 D8
40 oo ! il | oo ooo

TIPO 2.0 16V MPI C/ANEIS

TEMPRA 2.0 16V / ELBA

TEMPRAMPI 2.0 - 16V

PALIO 1.6 16V MPI TIPO 2.0 16V C/ ANEIS UNO TURBO MPI SIST. G7.25 MARELLI
SIST. IAW 1AB MARELLI - MPI MULTI POINT (IMPORTADO) MULTI POINT MULTI POINT SINGLE POINT - MPI
110 640.000 110 645.000 110 650.000 110 655.000 110 660.000
- - s = q-3:n-.\;_ o000
8085 s ; LR b T, 0000 | GGQDD
W - " ot g A
J— x & :
N O 00 g 00 c DS
II e s L ] ~ e i
[ 1111 «)0Dn - 4 TT1] 45 2 o
00000000 TEMPRA2.0i.e ELBA/UNO/PREMIO 1.5/1.6
TEMPRA 2.0 16V C/ ANEIS MPI TIPO 1.6 (NACIONAL) SIST. G8 MARELLI - SPI MOTOR ARGENTINO TEMPRA 2.0 16V .../94

MULTI POINT MULTI POINT MPI C/ CALCO ISOLADOR MULTI POINT - MPFI SIST. IAW - P8 MARELLI - MPI
110 665.000 110 670.000 110 675.000 110 680.000 110 685.000
= o o000 - ot P =
7 3 - iy, W) o o0
1. 0000 .t | §8 P o 83 d
- Y N - oy
o0 Q " 1 5 i\l Y o0
" il [ 'y % |':l = oD
"- \_ O . _'||“: - = "i. '\_

SIENA/PALIO 1.6
SINGLE POINT - MPI

PALIO 1.0/1.5 8V

MILLE SX 97 / UNO SX/EP G7

TIPO 1.6 i.e. IMPORTADO)
SIST. BOSCH MONOTRONIC

B
MAREA SW 2.0 5 CIL - 20V

C/ CALCO ISOLADOR SIST. IAW MARELLI - MPI SINGLE POINT - SPI SPI MULTI POINT - MPI
110 690.000 110 695.010 110 695.011 110 695.012 110 695.013
0000 . - - = ™
OO0 4 A & S i 14
berin Py | ] i a 3 \ : - iy
3L o, y ' il
- " % - L
- - A ) e - -
C+eo {71717 - - =3 20 il &
PALIO 1.0/1.5 8V UNO MILLE CS/EP/PREMIO el b ", MILLE SX 97 / UNO SX/EP G7
SIST. IAW MARELLI ELBA 1.5/1.6 i.e SIST. G7 TEMPRA 2.0 i.e SIENA/PALIO 1.6 SINGLE POINT - SPI

MULTI POINT - MPI

MARELLI - SINGLE POINT - SPI

SIST. G8 MARELLI - SPI

SINGLE POINT - MPI

C/ CALCO ISOLADOR

110 695.014 110 695.015 110 695.016 110 695.017 110 695.018
] . - N . e ¢ :
= ‘l‘ o .| o b g g |:_a I. o E e “' :|-' | “ - 1= ¥ e 1 "
£ RS [ 3 = -+ -1 - B s . )
f ol Og ¥ g B ] Cicy.
. - 3 o) - o0 -]
ce@ OO o g r— i ﬂ MR o
UNO / PREMIO / ELBA1.5/1.6 i.e TEMPRA 2.0 i.e. UNO MILLE EP 1000 CC UNO / PREMIO / ELBA 1.5/1.6 i.e TEMPRA 20 i.e
SIST. G7 MARELLI - SPI SIST. G8 MARELLI - SPI SIST. G7 MARELLI - SPI SIST G7 MARELLI - SINGLE SIST. G8 MARELLI - SPI
SINGLE POINT - ALC/GAS ALC/GAS ALC/GAS POINT INJEGAO SPI - ALC/GAS ALCIGAS
110 695.019 110 695.020 110 695.021 110 695.022 110 695.023
by O O ) i 3 N
ﬂﬂ | "-._.-F" 2 Il .'I =
i o) omo' s X
"tﬂ, [=l=T=Ta B S = oo DoOQ0
£~ O O PALIO ELX 1.3 - 16 COLETOR ADMISSAO o Q0 0000

UNO MILLE EP 1000 CC
SIST. G7 MARELLI - SPI

ENGATE RAPIDO

FIRE 2001 / SIENAELX 1.3 16V
FIRE 2001 / PALIO WEEKEND

PALIO / SIENAELX 1.3 16V FIRE
2001/ PALIO WEEKEND ELX 1.3

PALIO ELX/SIENAEX 1.0 16V
FIRE 2001 / WEEKEND SIENA

ALC/GAS PALIO 1.0/1.5 8V / FIORINO ELX 1.3 16V FIRE 2001/MPI 16V FIRE 2001/ MPI ELX 1.0 16V FIRE 2001/MPI
110 695.024 110 695.025 110 695.026 110 695.027 110 695.028
OpQ ole ole;
- e oo .
P ) ) 0o .
" A Yl S = -

a5 oG 25500:%8 || OO

PALIO ELX/SIENAEX 1.0 16V oooo e all=alelsNul ety "

FIRE 2001/SIENAELX 1.0 16V/
PALIO WEEKEND 1.0 16V

UNO MILLE FIRE 1.0 8V 2002/
NOVO PALIO 1.0 8V 2002/

UNO MILLE FIRE 1.0 8V 2002/
NOVO PALIO / NOVO SIENA 1.0

PALIO EX 1.0 8V FIRE 2001/
PALIO YOUNG 1.0 8V FIRE

PALIO EL 1.0 8V FIRE 2001
PALIO YOUNG 1.0 8V FIRE

FIRE 2001/MPI NOVO SIENA 1.0 8V 2002/MPI FIRE 8V 2002/MPI 2001/ MPI 2001/ MPI
110 695.029 110 695.030 110 695.031 110 695.032 110 695.033

: r i Y '“-I O { ' i
O S ga0n & L 2B 28 -
- prigies 3 Ll L

- Sf& oo Byt? €

| ) o -
PALIO/WEEKEND FIRE ELX e —
PALIO 1.6 16V 96/00/WEEKEND SPORT PALIO 1.6 16V 96/2000/ PALIO WEEKEND S0000 kel
ST e || puoumeTReRx || WOSKRBESGRTY || BRUSIEMAGIESS | 098888

2002/SIENA ELX / SIENA CITY
FIRE 1.3 16V 2000/ MPI

16V 2000/SIENA ELX/DOBLO
EX FIRE 1.3 16V 2000/ MPI

1.6 16V 97/2000/PALIO STILE 1.6 16V 2001
PALIO ADVENTURE 1.6 16V 2001/
PALIO ELX DOBLO ELX 1.6 16V 2002/ MPI

SPORT 1.6 16V 97/2001/PALIO ELX 1.6 16V
2001/ PALIO ELX 1.6 16V 2001/PALIO STILE

1.6 16V 2001 DOBLO ELX 1.6 16V 2002/ MP|

PALIO 1.8/ STRADAADVENTURE
1.8 8V ANO 2002

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254 31




AA 120 700'000, 120 710.000 120 720.000
- . :

[ x L - - T 5 =
M ETALUTRGICA I 7 - 3 ::n-'/, | %L " ) &
R.SEABRA wos 2E N 3 & ® z
. (%] -’ = . 4 -
| a8 5| Wt O
COMPONENTES o s O 3 , 3 e 2
REPARO PARA VERSAILLES /ROYALE ~ © ESCORT XR3/VERONA = FIESTA 1.3 (IMPORTADO) &
A 8 ESCORT/VERONA1.8  © VERSAILLES / ROYALE 2.0 GLI C/ CALGO ISOLADOR
AUTOMOTIVOS INJEGAO ELETRONICA SINGLE POINT 93/ SIST. BOSCH LE JETRONIC SIST. FIC-VISTEON EEC IV
120 730.000 120 740.000 120 750.000 120 760.000 120 765. ooo
P B ST O, .:-;; - ) - o P,
&  w 1 = o A
. 1] [ b . = .;_ ] »
[l ) £ 88 [(CHCH: ) ¢ oo
a . . =" & = w0
@0 Y .|| evoo = cooo OO0 ' e i __|—|
@ ) E :
ESCORT/VERSAILLES/ROYALE Z 2 Q09000 1ijeoo0 =]
1.8 - SIST. FIC-VISTEON EEC IV FIESTA/KA CLX ( NACIONAL) FIESTA/ KA 1.0/1.3 MOTOR RANGER 4 CIL. 2.3/2.5 ESCORT/S. WAGON MOTOR
C/ CALGO ISOLADOR MOTOR ENDURA -SIST. VISTEON CFI ENDURA - MULTI POINT MPFI MULTI POINT MPFI ZETEC 1.8 16V - MULTI POINT MPFI
120 770.000 120 775.000 120 780.000 120 785.000 120 795.010
DC‘—| g.ﬁH Q000 A S s %
i s I~ i
— - n-.i' n Q
OO_: 5 ; 1 N0 é
00 - O0OH 4 A
| I |I | - " o
(slslelol=T 2 Q000 ] {4k g
FIESTA CLX / KA/ COURIER ESCORT GLX 16 V MONDEO 2.0 4 CIL. 000000000000 ¢ i W ¥ &
MOTOR ZETEC 1.4 16V MOTOR ZETEC MOTOR ZETEC 16V F -1000 4.9 6 CIL. VERSAILLES / ROYALE ESCORT f°
MULTI POINT - MPFI MULTI POINT - MPFI MULTI POINT MULTI POINT VERONA 1.8 - SINGLE POINT
120 795.011 120 795.012 120 795.013 120 795.014 120 795.015
] A 5 ¥ . b ¥ & ¥ - | K & - = o0 5
| ' g = e ™ | = ! ’ g ) T ol 5020, N
@ ¥ g oty D o o) Ot 2 o \ L n‘gﬁal
“r‘} *-u w Py a-...- --_‘_ .‘ 5 $ GE _F{ ‘ $ - - — L -3
O~ g Joeg I 3| 22 ERdy 3 Fad "ab 4
ESCORT/VERSAILLES/ROYALE VERSAILLES / ROYALE 1.8 & VERSAILLES / ROYALE 1.8 2 FOCUS 1.8/2.0 16V 2001/ .
1.8 - SIST. FIC-VISTEON EEC IV SIST. FIC-VISTEON EEC IV SIST. FIC-VISTEON EEC IV ESCORT 1.0 16V SW 97/99/ FORD RANGER 4.0L ANO 94/
C/ CALCO ISOLADOR INJ. SPI - ALC/GAS INJ. SPI - ALC/GAS MONDEO 2.0 16V 98/2001 95 M.P.F.I. GASOLINA V/6
120 795.016 120 795.017 120 795.018 120 795.019 000 000.000

OO || 0. - (LT

88 —_
|| Y’ ]
o0 L o N
Fab e "ab i (D)
JOGO JUNTA ZETEC ROCAN ZETEC ROCAN 16V/ KA 1.0/
RANGER 4.0 L- V/6 MPFI TODOS 8V/ KA 1.0 / COURIER COURIER 1.6 ESCORT 97/00 FIESTA 1.4/COURIER 1.3/1.4

JUNTA COLETOR ADMISSAO 1.6/ ESCORT ANO 2000 FIESTA 96/2000 ZETEC 16V
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 38415656 FAX (14) 3841 4254 32




130 800.000 « | | 130 805.000 130 810.000
s o
s 2] T * s
i 3 A % Q
- 3 o000 - 5
- bW N o ' 0000 3
¢ = P L < i S 4 ¥ 5 o
COMPONENTES A . Lo 5
REPARO PARA GOL/PARATI/SANTANA/LOGUS ¢ S|S$OBL0FS%IP|X D/IngFl AZNOT h'/\I/IIPFI 8
i 8 94/ TDS CIMTRAE 1.6 e AP 1.8 & . GOL 1000 PLUS MOTOR AE
AUTOMOTIVOS e SIST. FIC-VISTEON EECIV (IMPORTADO) - GAS SIST. FIC-VISTEON EEC IV CFI
130 820.000 130 830.000 130 840.000 130 850.000 = 130 855.000
e L LW 3 2
: | i S 3 1 220 =
< -y ' oooo ,-1 g ¥ % g AS i g 2 =
GOL GTI/LOGUS / POINTER 3 0000 = 2 i £ 0 3 LI
QUANTUM / SANTANA Mi / POLO CLASSIC 1.8 Mi GOL 1.0 FASE | E Il / GOLCLI § GOLF GL/GLX/CORDOBA g GOL 1.0 PLUS CFI AE
PARATI GLI2.0 SIST. IAW MARELLI SANTANA 1.8 92/... POINTER 1.8 - SIST. BOSCH 2 19E 2° FASE - SINGLE POINT
SIST.BOSCH LE JETRONIC MULTI POINT - MPFI SIST. FIC-VISTEON EEC IV CFI MONOTRONIC M 1.2.3 SPI S C/ CALCO ISOLADOR

130 860.000
o

A—y -t r——

SANTANA 1.8/2.0/ GOL 1.6/1.8
2.0 - SIST. 1AVB MARELLI

130 865.000

cooocooo”
GOLF 1.8/2.0

130 870.000

y
[#fskala]
o000

KOMBI 4 CIL.

130 875.000
-1

Go000000
GOLF 1.8/2.0 MULTI POINT
C/ ANEL BICO INJETOR

130 880.000

=
vl
|

Q000 * '
oooo0 | |/}
GOL / PARATI 1000Mi 8V

MULTI POINT MULTI POINT (IMPORTADO) MULTI POINT - MPFI (AMORTECEDOR ) C/ MOTOR AT - SIST. BOSCH - MPFI
130 890.000 130 895.010 130 895.011 130 895.012 130 895.013
F W — B
B, ‘e’ 11 510 =
P4
. \ = : - ] ) | S
at? = h = " M - 1
e ] e et q By ' Y o
o000 ! (1 BB :tﬂ. adt :f ] — - ra z
- %}
cooo GOL / PARATI / SANTANA/ LOGUS GOL 1000 PLUS MOTOR AE GOL 1.0 FASE | E Il / GOL CLI GOLF GL/GLX / CORDOBA
GOL / PARATI 1000 Mi 16V 94/ TDS C/MOTOR AE 1.6 E AP SIST. FIC-VISTEON EEC IV SANTANA 1.8 92/... POINTER 1.8 - SIST. BOSCH
SIST. MARELLI - MPFI 1.8 SIST. FIC-VISTEON EEC IV CFI SIST. FIC-VISTEON EEC IV CFI MONOTRONIC M 1.2.3 SPI
130 895.014 130 895.015 130 895.016 130 895.017 130 895.018
sl & % + - # % s 7 - 1
il r A “"’d - | y % / . 2 E
- B £ “ il ' \ e o
- ! - & e i P w
L. . ] w ¥ T 3
0 00 . O > Fay %
GOL 1.0 PLUS CFI AE GOL/ PARATI/ SANTANA/LOGUS GOL 1000 PLUS MOTOR AE GOL 1.0 FASE | E Il / GOL CLI GOLF GL/ GLX / CORDOBA

12E 22 FASE - SINGLE POINT

94/ TDS C/MOTOR AE 1.6 EAP

SIST. FIC-VISTEON EEC IV

SANTANA 1.8 92/

POINTER 1.8 - SIST. BOSCH

C/ CALCO ISOLADOR 1.8 SIST. FIC-VISTEON EEC IV CFI SIST. FIC-VISTEON EEC IV CFI MONOTRONIC M 1.2.3 SPI
130 895.019 130 895.020 130 895.021 130 895.022 130 895.023
-4 i : - < || <
- A
P \ _ PR E I -
5 s ; h = - =] = G N
S8 0o § . B et BIF\Y IS
. - SN ¥ %0 M s #
o¥r i GOL 1.0 FASE | E Il / GOL CLI GOL 1000 PLUS MOTOR AE GOL / PARAT I/ SANTANA / LOGUS GOL 1.0 FASE | E Il / GOL CLI

GOL 1.0 PLUS CFI AE

SANTANA 1.8 92/... SIST. FIC-

SIST. FIC-VISTEON EEC IV

94/.... SIST. FIC-VISTEON EEC

SANTANA 1.8 92/... SIST. FIC-

12E 22 FASE - SINGLE POINT VISTEON EEC IV CFI - ALC/GAS CFI- ALCIGAS IV - SPI - ALC/GAS VISTEON EEC IV CFI - ALC/GAS
130 895.024 130 895.025_ 130 895.026 130 895.027 130 895.028
h — il i i 4 oo — =
2 ol
P L 128 o000 0 A

GOL 1000 PLUS MOTOR AE
SIST. FIC-VISTEON EEC IV

GOL / PARATI / SANTANA
LOGUS 94/.... SIST. FIC-VISTEON

GOLF 1.6 NACIONAL ANO
2000/2001 INJ. ELETRONICA

GOLF 1.6 NACIONAL 00/2001
JUNTA COLETOR ADMISSAO

COLETOR ADMISSAO INF.
GOLF 1.6 NACIONAL

CFI - ALC/IGAS EEC IV - SPI - ALC/GAS MULTI POINT MULTI POINT 4 PACAS 2000/2001 MPI
130 895.029 130 895.030 000 000.000 000 000.000 000 000.000
= L]
00000 8832 9
0000 & pivieiniion
GOL POWER / GOL PLUS 1.0
GOL TREND 1.0 - 8V 2002 16V 2002
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656 FAX (14) 3841 4254 33




AA 105 105.001 105 105.002 105 105.003
[ .-: [ ( )
M ETALUTRTGICA ke [ g 3]
. _" '] s
R.SEABRA N Pt { ) l Ard( ) ?‘f"“ﬂ*‘q
b Y1 i i ! =]
- O e L&'# & C B A
COMPONENTES b > 0O COoO
A TOMOT'VOS REPARO PARA RENAULT RT 19 RENAULT TWINGO RENAULT CLIO
u INJECAO ELETRONICA SINGLE POINT SINGLE POINT R.N. BOSCH SINGLE POINT
105 105.004 105 105.005 105 105.006 105 105.007 105 105.008
I b s = s;ﬁ-‘—-—--- — —— —
L e I‘_:—_|_ : = 54 |I_|| { ¥ . ; , I('\I
1 I ! il ‘I T § —— L - \ i L J "
b o) b . 4 - . — — \ A | \
. Lw P ST = | ]
. " xS oo { 1 ] s " 7 A
‘940 LN Ty 188000 - LG NSNS
il 7 o oo e o COLETOR ADMISSAO COLETOR ADMISSAO
RENAULT CLIO RENAULT 2.0 MEGANE RENAULT 1.8 LAGUNA RENAULTSEDAN/CLIO RENAULT CLIO HATCH RN/
R.N. MAGNETTI MARELLI MULTI POINT MULTI POINT 1.6/16V 2000 - MPI RL/RT - 1.0 16V 2000/MPI
105 105.009 105 105.010 105 105.011 105 105.012 000 000.000
o0 -.‘J- ,oQ =
oo i | Esis]
i \_/ % —
O 0000 g — 0000 o
COLETOR ADMISSAO el - = Cooo E
RENAULT CLIO HATCH RN / RENAULT CLIO HATCH RN/RL/ RENAULT CLIO HATCH RN/RL/ RENAULT SEDAN / 5CLIO 1.6
RL/RT 1.0 8V 2000 / MPI RT 1.0 8V 2000/ MPI RT 1.0 16V ANO 2000/ MPI 16V 2000 MPI
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
115 115.001 115 115.002 115 115.003 115 115.004
! p i |
_ 9 ) 00
i
& | S O Q 00
. o0
OO
O =1+ T4 Q 4 Doo g- i | D D
REPARO PARA
- N PEUGEOT 205/405 PEUGEOT 205 XSI 1.4 KIT COLETOR KIT INJETOR
INJECAO ELETRONICA SINGLE POINT SINGLE POINT BOSCH PEUGEOT 1.0 16V PEUGEOT 1.0 16V
115 115.005 115 115.006 115 115.007 115 115.008 000 000.000
o0
o000 00
KIT COLETOR KIT INJETOR KIT COLETOR KIT INJETOR
PEUGEOT 206 1.6 8V PEUGEOT 206 1.6 8V PEUGEOT 206 1.6 16V PEUGEOT 206 1.6 16V
125 125.001 125 125.002 000 000.000 000 000.000
L - - ( F (]
vl Y=o
|
. - P r O
o a b N o™
REPARO PARA SUZUKI SWIFT SUZUKI VITARA
INJECAO ELETRONICA SINGLE POINT SINGLE POINT
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254

34




JUNTAS
AUTOMOTIVAS

JUNTA COLETOR
JUNTA ESCAPE
JUNTA DO CATALIZADOR

400 400.001 CH
400 400.001 CO

ODDD-

JUNTA COLETOR DE ESCAPE
OPALA COMODORO
DIPLOMATA C10 2500/151/153
4CC

400 400.002 PH
400 400.002 GA

[0 Slie oF

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
CHEVETE / MARAJO / CHEVY 500
1.4/1.6

400 400.003 CH
400 400.003 CO

Ad Lk

JUNTA COLETOR ESCAPE
MONZA 1.6 SLE / KADET /
ASTRA/ OMEGA

400 400.004 CH
400 400.004 CO

OO0

JUNTA COLETOR DE ESCAPE
OPALA COMODORO DIPLOMATA
MOTOR 151/153 68/73 / C10 / C60
4CcC

400 400.005 CH
400 400.005CO

G000

JUNTA COLETOR DE ESCAPE
CHEVETE / MARAJO / CHEVY
500 1.4/1.6

400 400.006 PH
400 400.006 GA

0 0 ege |

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO MONZA 1.6/1.8

400 400.007 CO

JUNTA ENTRADA COLETOR
DE ADMISSAO OPALA 4/6 CC /
A-10/A-40-70/C-10/C-20/
C-60 4/6 CC

400 400.008 CH
400 400.008 CO

(s &= gp .= an. =

JUNTA COLETOR ESCAPE
OPALA COMODORO
DIPLOMATA 3.800 /4.100 / SS
6CC

400 400.009 CO

VOO0

JUNTA COLETOR ESCAPE
OPALA6 CC

400 400.010 PH
400 400.010 GA

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
OMEGA 4CC 2.0/S-1 0/ MONZA
CLASSIC MPFI/VECTRA 2.0/2.2
IKADET 1.8/20 / ASTRA 93/96 /
ZAFIRA

400 400.011 CO

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO MONZA 2.0 86/
OMEGA 2.2/ KADET 2.0 89/.../
S-10 2.2/ ASTRA 2.0/2.2 8V

400 400.012 PH
400 400.012 GA

A

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
MONZA 87/.../ KADET 1.8/2.0 /
$-10 2.2

400 400.013 PH
400 400.013 GA

R0

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO CORSA 1.0/1.4/1.6
EFI/ CELTA 2000

400 400.014 CH
400 400.014 CO

cNololel

JUNTA COLETOR ESCAPE
CORSA / CELTA / MERIVA
1.0/1.4/1.6/1.8 16V 2002/...

400 400.015 PH
400 400.015 GA

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO CORSA 1.0/1.4/1.6
MPFI/ CELTA 2000

400 400.016 PH
400 400.016 GA

XXX

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
INFERIOR TIGRA / CORSA GSI
1.0/1.6 16V MPFI

400 400.017 PH
400 400.017 GA

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO SUPERIOR TIGRA
1.6/ CORSA GSI 1.0/1.6 16V
MPFI 95/...

400 400.018 CH
400 400.018 CO

ol ooy

JUNTA COLETOR ESCAPE TIGRA /
CORSA GSI 1.0/1.4/1.6 16V / CELTA
2000

400 400.019 CH
400 400.019 CO

JUNTA COLETOR TUBO
INTERMEDIARIO S-10 TURBO
25

400 400.020 CO

= » »

JUNTA COLETOR ESCAPE
VECTRA 2.0/2.2 97/.../ ASTRA 2.0
16V 97/... | OMEGA / CALIBRA
16V 94 / ZAFIRA 2.0 99 MPFI

400 400.021 PH
400 400.021 GA

ool

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
MONZA 1.6 SL/SLE

400 400.022 CH
400 400.022 CO

A

JUNTA COLETOR ESCAPE
MERIVA 1.8 8/16V / $-10 /
BLAZER 2.5 DIESEL

400 400.023 CO
400 400.023 PH

pe'e eve 0e 00

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO S-10/ BLAZER 2.5
DIESEL

400 400.024 PH
400 400.024 GA

'® . 9.90".9.

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
VECTRA 2.0/2.2 97/... | ASTRA 2.0
99/... | ZAFIRA 2.0 99/...

400 400.025 CH
400 400.025 CO

O

JUNTA COLETOR ESCAPE S-10/
BLAZER / SILVERADO

400 400.026 CH
400 400.026 CO

O
OO
O

JUNTA COLETOR ESCAPE
BLAZER 4.3 V6

400 400.027 CH
400 400.027 CO

O

JUNTA DE COLETOR DE
ADMISSAO E ESCAPE OMEGA
3.0 93/98

400 400.028 PH
400 400.028 GA

(RO

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO MERIVA 1.8 GAS.
16 V 2003/2005

400 400.029 PH
400 400.029 GA

JUNTA COLETOR ADMISSAO
CORSA 1.6 1995/ UP/ TIGRA
1.6 16V MPFI

400 400.030 CH
400 400.030 CO

D

JUNTA COLETOR ESCAPE KADET
/ MONZA / IPANEMA / OMEGA
VECTRA 1.6/1.8/2.0/S-10/ CORSA
IZAFIRA/ASTRA/CALIBRA

400 400.031 CH
400 400.031 CO

o

JUNTA ESCAPE CHEVETE
HATCH / MARAJO / CHEVY 500

400 400.032 CH

ANEL ANTI RUIDO MONZA /
KADET / IPANEMA

400 400.033 PH
400 400.033 GA

egese, o

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
CHEVETE JUNIOR 1.0 92/93

400 400.034 CH
400 400.034 CO

JUNTA DO TUBO INTERMEDIARIO
S$-10/BLAZER 2.2/2.5 DIESEL
\_TURBO /S-10 CABINE DUPLA 2.2

400 400.035 CH
400 400.035CO

Q

JUNTA ESCAPE S-10 / BLAZER
4.3Ve6

400 400.036 CH
400 400.036 CO

Q

JUNTA ESCAPE BLAZER 4.2
GAS.

400 400.037 CH
400 400.037 CO

I

Y | R’

! |

&y -‘1‘-1-.--'!

Rl
JUNTA ESCAPE CORSA 1.0/

1.6 TIGRA 1.6 16V

400 400.038 CH
400 400.038 CO

JUNTA ESCAPE PRIMARIO S-10
TURBO HSD

400 400.040 CH
400 400.040 CO

JUNTA CATALIZADOR BLAZER
4.3 /2007

400 400.041 CH
400 400.041 CO

O

JUNTA CATALIZADOR LINHA
CHEVROLET

400 400.042 CH
400 400.042 CO

O

JUNTA CATALIZADOR OMEGA
3.0 93/94 / VECTRA 94/96 /
SUPREMA 2.0/2.2 /| CALIBRA

400 400.043 CH
400 400.043 CO

JUNTA CATALIZADOR OMEGA
4.1/2.295/...] SILVERADO 4.1/
C-20

CH = CHAPA - PH - CHAPA
CO =PH - CHAPA - PH

PH = PAPELAO HIDRAULICO
GA = GUARNITAL

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254 35




o O o W

M ETALURGICA
R .S EABRA

JUNTAS
AUTOMOTIVAS

TFT7 T

JUNTA COLETOR
JUNTA ESCAPE
JUNTA DO CATALIZADOR

410 410.001 CO JOGO 2 PEGAS)

GBO
fe25e

JUNTA COLETOR ADMISSAO
UNO MILLE - ELETRONICA ELX

410 410.002 cO OGO 2 PECAS

0220
o 200

JUNTA COLETOR ADMISSAO
ESCAPE FIAT 1050/1300 MILLE

410 410.003 COYOCO 2 PECAS

X0
o0

JUNTA COLETOR ADMISSAO
ESCAPE FIAT 1500

410 410.004 CO

JUNTA COLETOR DO CANO
ESCAPE TEMPRA 8V /TIPO 2.0 E
16V

410 410.005 COJOCGO 2PECAS

Joose
520

JUNTA COLETOR ADMISSAO
ESCAPE ELBA 1.6

410 410.006 CO

\"o'e S ee o

JUNTA COLETOR ADMISSAO
ESCAPE TIPO 1.6 / UNO
IPREMIO/ELBA

410 410.007 PH
410 410.007 CO

0. 0-0 ¢

JUNTA COLETOR ADMISSAO
TIPO 2.0 SLX ANO 94 /... TEMPRA
208V

410 410.008 CO

QRS

JUNTA COLETOR ADMISSAO
ESCAPE PALIO 1.0 ED/EDX MPI
ANO 96/...PALIO 1.5 EL

410 410.009 CHJOGO 2 PECAS
410 410.009 CO

O=0 O=0

JUNTA COLETOR MOTOR FIRE
8 V./UNO/PALIO / SIENA/TIPO /
PUNTO

410 410.010 CH
410 410.010 CO

FEEE

JUNTA COLETOR FIAT TEMPRA
97/98 -16 V

410 410.011 CH

O

JUNTA COLETOR ESCAPE
MAREA 1.8

410 410.012 CH

ORI

JUNTA COLETOR ESCAPE
MAREA 2.0/2.4

410 410.013 CO

(4°4 874 48

JUNTA COLETOR ADMISSAO
MAREA 2.0/2.4

410 410.014 CH
410 410.014 CO

10 0,0"0,

JUNTA COLETOR ESCAPE
TEMPRAi.E / TIPO i.E 1990 ATE
1996

JUNTA COLETOR ADMISSAO
PALIO / SIENA / BRAVA /STILO
/PUNTO 16 V

410 410.016 CH
410 410.016 CO

oo

JUNTA ESCAPE FIAT 1050 / UNO
MILLE / BRIO PREMIO / ELBA 1.3
/1.5 - PALIO TODOS

410 410.017 CH
410 410.017 CO

o

JUNT ESCAPE FIAT UNO
PREMIO 1.5/ 1.6 ARGENTINO

410 410.018 CH
410 410.018 CO

oo

JUNTA ESCAPE UNO - PREMIO
ELBA/FIORINO 1.5/1.6 / PALIO
1.6-16 V./TIPO 1.6

410 410.019 CH
410 410.019 CO

8

JUNTA ESCAPE TEMPRA 2.0 /
TIPO 2.0 SLX

410 410.020 CH
410 410.020 CO

o

JUNTA ESCAPE UNO BRIO 1.0
FURO OVAL /PREMIO / ELBA
FIORINO 1,5/1,6 / PALIO 1,6
16V TIPO 1,6

410 410.022 CH
410 410.022 CO

D

JUNTA ESCAPE PALIO FIRE /
STRADA / SIENA 1.6 MPI 16 V

410 410.023 CH
410 410.023 CO

D

JUNTA ESCAPE UNO / PALIO
FIRE 8 V/ FIORINO

JUNTA ESCAPE MAREA 1.8 ANO
2003

410 410.025 CH
410 410.025 CO

o

JUNTA ESCAPE BRAVA 1.6
MAREA 2006 / 2007

410 410.026 CH
410 410.026 CO

O

JUNTA ESCAPE SIENA / PALIO

410 410.031 CH

O

ANEL DO ANTI RUIDO UNO

410 410.032 CH
410 410.032 CO

O

JUNTA DO CATALIZADOR TIPO
2.0 SLXANO 94 /...

410 410.033 CH
410 410.033 CO

®

JUNTA CATALIZADOR LINHA FIAT

410 410.034 CH
410 410.034 CO

Q

410 410.035 CH
410 410.035CO

O

410 410.036 CO
410 410.036 GA

10 0 0 o,

410 410.037 CO

(o = = =

410 410.038 CO

JHQ

JUNTA DO CATALIZADOR JUNTA COLETOR ADMISSAO JUNTA COLETOR ADMISSAO X
JUNTA DO CATALIZADOR PALIO 1.0 / 1.5 ED / EDX MPI JUNTA COLETOR ADMISSAO

;’%I\;IZIEA TURBO E MAREA 16 V. PALIO EL / EDX PALIO 1.6 e PALIO 1.6 16 V. PALIO 16 V.

410 410.040 CH 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

410 410.040 CO

JUNTA DO PE DO TURBO PALIO

ANEL 47 X 52 FURO MENOR

000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

CH = CHAPA - PH - CHAPA
CO =PH - CHAPA - PH
PH = PAPELAO HIDRAULICO

GA = GUARNITAL

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254 36



JUNTAS
AUTOMOTIVAS

JUNTA COLETOR
JUNTA ESCAPE

420 420.001 CH
420 420.001 CO

Lo S an B¢

JUNTA COLETOR ESCAPE
CORCEL 1.4 GAS. 1971/77

420 420.002 CH
420 420.002 CO

[So/e88olon

JUNTA COLETOR ESCAPE
CHT / CORCEL Il / ESCORT
1.0/1.3 / DEL REY / VERONA

420 420.003 CO
420 420.003 PH

040 040,

JUNTA COLETOR ADMISSAO
ESCORT MOTOR AP
AUTOLATINA

420 420.004 CO

‘o ™. an e

JUNTA COLETOR CORCEL Il
ALCOOL

420 420.005CO

JUNTA ENTRADA COLETOR
ESCAPE MOTOR CHT 1.3/1.6

420 420.006 CH JOGO 4 PEGAS
420 420.006 CO

JUNTA COLETOR ESCAPE

FIESTA / KA 1.0/1.3 / COURIER
ENDURA 1.3

420 420.007 CH
420 420.007 CO

OO O=)

JUNTA COLETOR ESCAPE KA
1.6 ROCAM 2001...

420 420.008 CH
420 420.008 CO

O=-0=0-0

JUNTA COLETOR ESCAPE KA
/ FIESTA 1.0 8V ROCAM

420 420.009 CH
420 420.009 CO

OO

JUNTA COLETOR ESCAPE
FIESTA ASPIRADO

420 420.010 CH
420 420.010 CO

QQ

JUNTA COLETOR ESCAPE
FIESTA/ ESCORT 1.6 SUPER

420 420.011 CH
420 420.011 CO

fataatet

JUNTA COLETOR ESCAPE
ESCORT / MONDEO ZETEC 1.6/
1.8/2.0 16V 96/02

420 420.012 CH
420 420.012 CO

ORCAORS)

JUNTA COLETOR ESCAPE
FIESTA SEDAM 2001

420 420.013 CO

'8 8.0 0%

JUNTA COLETOR ADMISSAO
KA/ FIESTA ENDURO 1.0 96/99

420 420.014 CH
420 420.014 CO

{"': ]
Iﬁ .

‘r =

JUNTA ESCAPE CORCEL Il /
DEL REY 1.4/1.6 78/83 ...

420 420.015 CH
420 420.015CO

G»

JUNTA ESCAPE CORCEII /
ESCORT / DEL REY / VERONA
CHT1.0/1.3/1.6

420 420.016 CH
420 420.016 CO

S

JUNTA ESCAPE VERONA 1.6 /
1.8/2.0

420 420.017 CH
420 420.017 CO

JUNTA ESCAPE ESCORT/
PAMPA

420 420.018 CH
420 420.018 CO

3!

JUNTA ESCAPE ESCORT 1.8 96
XR3 2.093

420 420.019 CH
420 420.019 CO

o0

JUNTA ESCAPE FIESTA/ KA
1.0/1.3 ENDURA IMPORTADO

420 420.020 CH
420 420.020 CO

O

JUNTA DO CANO INTERM.
FIESTA / ESCORT MOTOR
ZETEC

420 420.021 CH
420 420.021 CO

Y

JUNTA INTERMEDIARIA
FIESTA/COURIER 1.4/16 V

420 420.022 CH
420 420.022 CO

JUNTA INTERMEDIARIA
ESCORT 1.8/ 16V

420 420.023 CH
420 420.023 CO

Q

JUNTA ESCAPE FIESTA 96 ...

420 420.024 CH
420 420.024 CO

O

JUNTA ESCAPE ESCORT /
FIESTA MOTOR ZETEC

420 420.025 CH
420 420.025 CO

O

JUNTA ESCAPE JEEP RURAL
6 CC 1960 A 1975

420 420.026 CH
420 420.026 CO

Q

JUNTA INTERMEDIARIA
ESCAPE MONDEO TODOS

420 420.027 CH
420 420.027 CO

JUNTA ESCAPE KA/ FIESTA
ROCAM 99 /2003

420 420.028 CH
420 420.028 CO

Q

JUNTA ESCAPE FIESTA
COURIER 1999

420 420.029 CH
420 420.029 CO

O

JUNTA ESCAPE KA |/ FIESTA
ENDURA 1.3 96/97 NACIONAL

420 420.030 CH
420 420.030 CO

JUNTA ESCAPE F-1000 / F-4000

420 420.038 CO JOGO 4 PEGAS|

JUNTA ENTRE COLETORES
CORCEL 1.6 78/ 83

a0

420 420.039 CO

loge apol

JUNTA COLETOR ADMISSAO
KA/ FIESTA/ COURIER 1.4 16 V.

420 420.040 CO

Dol

JUNTA COLETOR ADMISSAO KA
| FIESTA/ENDURA 1.3

420 420.041 CO 420 420.042 CH 420 420.043 CO 000 000.000 000 000.000
420 420.042 CO

JUNTA COLETOR ADMISSAO ~

ESCORT / MONDEO ZETEC 1.6 JOGO DE JUNTA DE JUNTA COLETOR ADMISSAO

1.82.0 ESCAPAMENTO WILLIYS 6CC RANGER 4.0 V6 MPFI 94....

000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

CH = CHAPA - PH - CHAPA
CO =PH - CHAPA - PH
PH = PAPELAO HIDRAULICO

GA = GUARNITAL

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254 37



o O o W

M ETALURGICA
R .S EA BRA

JUNTAS
AUTOMOTIVAS

JUNTA COLETOR
JUNTA ESCAPE
JUNTA DO CATALIZADOR

430 430.001 CO
430 430.001 PH

Bolefioleh)

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
ESCAPE MOTOR CHT
AUTOLATINA GOL 1.0 94 A 96

430 430.002 CH/OCO 4 PECAS
430 430.002 CO

JUNTA COLETOR ESCAPE

PASSAT LS/TS / SANTANA 1.8/2.0
MOTORES AP 1.5/1.6

430 430.003 CO
430 430.003 PH

o 00

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO GOL / PASSAT /
SANTANA 1.6/1.8/2.0 / VOYAGE /
PARATI 1.8

430 430.004 CO
430 430.004 PH

OO0

JUNTA COLETOR DE ADMISSAO
PASSAT TODOS / KOMBI DIESEL
1.6

430 430.005 CO
430 430.005 PH

-

JUNTA ENTRADA COLETOR
ESCAPE MOTOR CHT 1.3/1.6
AUTOLATINA

430 430.006 CO
430 430.006 PH

JUNTA ENTRADA COLETOR
ESCAPE MOTOR AP 800 1.8/2.0

430 430.007 CH
430 430.007 CO

fogoVegel

JUNTA COLETOR ESCAPE GOL
1.0 MI 97 ATE 2002 / GOL 1.0 8V 2°
E 32 GERAGAO / PARATI

430 430.008 CH
430 430.008 CO

B I,

JUNTA COLETOR ESCAPE GOL
1.0 16 V ATE 2001 /GOL PAWER
2002 (SOHC) 1.0 16 V

430 430.009 CH
430 430.009 CO

0 0.0 o

JUNTA COLETOR ESCAPE GOL
1.0 8V POWER 2001/... 3°
GERAGAO / GOLF 1.6 / FOX (AQZ)
BJE 72 HP 1.0 8V

430 430.010 CO

$4V¢

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO PASSAT 1988/2005

430 430.011 CH
430 430.011 CO

JUNTA COLETOR ESCAPE GOL
POWER 1.0 16V 2002/...

430 430.012 CH
430 430.012 CO

QL A

JUNTA COLETOR ESCAPE
GOLF 2.0 IMPORTADO

430 430.013

Q

JUNTA PEQUENA ESCAPE
FUSCA / BRASILIA / VARIANT
1200/ 1300/ 1500 / 1600

430 430.014 CH
430 430.014 CO

o

JUNTA DA SAIDA DO

ESCAPAMENTO PASSAT LS 1.5

74/82 | VOYAGE / PARATI / KOMBI
DIESEL 1.6

430 430.015 CH
430 430.015CO

00

JUNTA DA SAIDA DO ESCAPE
PASSAT/SANTANA
IPARATI/GOL/ VOYAGE
IAPOLLO 1.6/1.8/2.0 AP

430 430.016 JOGO 4 PECAS
JUNTA ESCAPE (JG C/ 4

PECAS) FUSCA / BRASILIA/
VARIANT 1.2/1.3/1.5/1.6

430 430.017

O

JUNTA GRANDE ESCAPE
FUSCA / BRASILIA/ VARIANT
1.2/1.3/1.5/1.6

430 430.018 CH
430 430.018 CO

a

JUNTA ESCAPE LOGUS 1.6 93/
PAMPA / IBIZA ATE 99

430 430.019 CH
430 430.019 CO

98!

JUNTA ESCAPE GOLF 2.0 99/...
LOGUS 1.8/2.0 93 / IBIZA 99/...

430 430.020 CH
430 430.020 CO

/@)

JUNTA ESCAPE PARATI / GOL
CLI1.6 95/...

430 430.021 CH
430 430.021 CO

O

JUNTA ESCAPE GOL MI MOTOR
AP 1000 BOLINHA 97 / PARATI

430 430.022 CH
430 430.022 CO

24

JUNTA ESCAPE GOL PLUS 1000
BOLINHA 95

430 430.023 CH
430 430.023 CO

Q

JUNTA ESCAPE GOL / PARATI
1.6/1.8/2.0 8V MI97/98 /
SANTANA 2.0

430 430.024 CH
430 430.024 CO

£

JUNTA ESCAPE PARATI/ GOL 1.0
Mi16V

430 430.025 CH
430 430.025 CO

©

JUNTA ESCAPE GOL 1.0 / CHT
1.6/ GOLF 1.8 /2.0 GL 95/98

430 430.026 CH
430 430.026 CO

O

JUNTA ESCAPE GOL POWER
8V 2002/... | FOX (AQZ) BJE HP
1.0 8V

430 430.027 CH
430 430.027 CO

ool

JUNTA ESCAPE BORA / PASSAT
20V 1.8 TURBO / GOLF / NEW
\BEETLE

430 430.028 PH
430 430.028 GA

0

JUNTA COLETOR DE
ADMISSAO VW 1.3/1.5/1.6
REFRIGERAGAO AAR

430 430.029 CH
430 430.029 CO

O

430 430.031 CH
430 430.031 CO

430 430.032 CO

QOO

430 430.033 CO

430 430.034 CO

OO0

JUNTA COLETOR ESCAPE GOL

JUNTA CATALIZADOR VW JUNTA ESCAPE GOL 1.0 MOTOR | | JUNTA COLETOR DE ADMISSAO JUNTA ESCAPE GOLF / AUDI OWER SaOR Esca
TODOS AE CHT 8V 94/96 GOL / PARATI 2.0 16V AP 95/... A3 98 UP ( )
430 430.035 CH 430 430.042 PH 430 430.043 PH 000 000.000 000 000.000
430 430.035CO 430 430.042 GA 430 430.043 GA

0 JUNTA COLETOR DE .

ADMISSAO GOLF 1.8/ 2.0 JUNTA COLETOR DE ADMISSAO

JUNTA CATALIZADOR IMPORTADO GOLF 2.0 MPFI 2001/....
PASSAT 98 IMPORTADO
000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

CH = CHAPA - PH - CHAPA
CO =PH - CHAPA - PH
PH = PAPELAO HIDRAULICO

GA = GUARNITAL

METALURGICA R. SEABRA

VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254 38




500 500.001

o 0 O

DE CAMBIO -
CHEVETTE 4 MARCHAS CAMBIO CLARK

e O o W

M ETALURGICA
R .S E A BRA

VENDAS: 14 3841 - 5656

500 500.002 :

CHEVETTE 5 MARCHAS CAMBIO CLARK

500 500.003
L
500.006 JT

MONZA / KADETT 1.6 /1.8 / ASTRA/ CALIBRA/VECTRA 4 E 5 MARCHAS

500 500.004 D

OPALA 3 E 4 MARCHAS CAMBIO CLARK

500 500.005

=

OPALA 4 E 5 MARCHAS CAMBIO CLARK
500 500.006 J——
j T\
i g y y
500.006 JT e

MONZA /KADETT 1.6 /1.8 VECTRA2.0-98/ ... 4 E 5 MARCHAS

500 500.007

500.007 JT

CORSA1.0/1.4

500 500.008

L) ONON®

CAMBIO CLARK - 5 MARCHAS SINCRONIZADO

500 500.009

() o0 00 oo [ =

D-20 A/ C D-40 85/ 91 - CAMBIO CLARK 450

500 500.010

OO OO0 (O DO

C-10/14 - 3 MARCHAS CAMBIO CLARK

500 500.011

OO OO D O 0000

C-10 77/80 - 4 MARCHAS CAMBIO CLARK

B9




M ETALURGI C A
R .S EABRA JOGO DE JUNTA
DE CAMBIO
VENDAS: 14 3841 - 5656 FIAT 147 4 MARCHAS

510 510.002

FIAT 1300/ 1500 5 MARCHAS

510 510.003

38

FIAT 147 4 MARCHAS (JUNTA FECHADA)

510 510.004

U

TEMPRA 92 A99/PALIO 1.6 96 UP 16 V

510 510.005

»;

BRAVA 98/02 / DOBLO 02/.../ ELBA 86/96 FIORINO 88/00 MAREA / WEEK 99/02 PALIO /SIENA/ WEEK96/03




M ETALURGI C A

R .S EA BRA JOGO DE JUNTA

VENDAS: 14 3841 - 5656 DE CAMBIO CORGEL 4 MARCHAS 68 /78

520 520.002 O

CORCEL Il 56 MARCHAS 79/...

520 520.003

ESCORT 4 MARCHAS

520 520.004 O E

ESCORT 5 MARCHAS

520 520.005 KITBORRACHA
‘ O O 22,9X18X2,4mm
O

15,5X10,7X2,4mm
FORD KA/ FIESTA 1.0 APARTIR DE 1996

520 520.006

LOoOaDOE R 08 e

F 1000 4 MARCHAS / JEEP / WILLIYS / RURAL

520 520.007

3 OO0 00 O

F 100 3 MARCHAS

520 520.008

()00 =00000000

F 600 3 MARCHAS

520 520.009

d O 4o [} g

AERO WILLIYS / RURAL / PICK UP




o O o W

W)

JOGO DE JUNTAS
DE CAMBIO

M ETALURGICA
R .S EA BRA

VENDAS: 14 3841 - 5656

530 530.001

iy

]

APOLLO / SANTANA 1.8 CAMBIO SIMPLES IMPORTADO ( SEM RETENTOR)

530 530.002

ONONON:-

VW 1200 / 1300 / 1500 SEDAN / KHARMANN GHIA (SEM ANEL ORING)

530 530.003

O O 0O oo 888y

VW 1200/ 1300 / 1500 SEDAN / KHARMANN GHIA (COM JOGO DE ANEIS ANTIGO E MODERNO)

530 530.004

QOOP‘L_%

VW 1200 / 1300 / 1500 SEDAN / KHARMANN GHIA (COM JOGO DE ANEIS ANTIGO E MODERNO E RETENTOR DO EIXO PILOTO)

f|f’|(’

i i

ffjf/fliﬁ, (o)

T

530 530.005

PASSAT / VOYAGE / PARATI 4 MARCHAS ( COM JOGO DE ANEIS ORING)

() 2B 0O -

530 530.006

B

KOMBI CLIPPER 71/... (COM JOGO DE ANEIS ORING)

O O

530 530.007

O D

kOMBI CLIPPER 71/... (COM JOGO DE ANEIS ORING E RETENTOR DO EIXO PILOTO)

O O o

OO0

GOL/ SAVEIRO / PASSAT / VOYAGE / PARATI / SANTANA 4 E 5 MARCHAS MOTOR 1.8 (COM JOGO DE ANEIS ORING)

L) Qa3

APOLLO / SANTANA 1.8 CAMBIO SIMP. IMPORT. C/ RETENTOR DO DIFERENCIAL

(360050

GOL /SAVEIRO / PASSAT / VOYAGE/ PARATI / SANTANA 4 MARCHAS MOTOR 1.8
(COM ANEL ORING / RETENTOR DA ARVORE DO DIFERENCIAL / RETENTOR
DO EIXO PILOTO E RETENTOR DA ALAVANCA SELETORA DOS GARFOS)

" (){)00o.

GOL /SAVEIRO / PASSAT / VOYAGE/ PARATI / SANTANA 5 MARCHAS MOTOR 1.8
(COM ANEL ORING /RETENTOR DA ARVORE DO DIFERENCIAL / RETENTOR
DO EIXO PILOTO E RETENTOR DA ALAVANCA SELETORA DOS GARFOS )

530 530.012

O D

KOMBI CLIPPER 71/... (SEM ANEIS ORING)

530 530.013

O

GOL /SAVEIRO / PASSAT / VOYAGE/ PARATI / SANTANA 5 MARCHAS MOTOR 1.8
(SEM ANEL ORING / RETENTOR DA ARVORE DO DIFERENCIAL / RETENTOR
DO EIXO PILOTO E RETENTOR DA ALAVANCA SELETORA DOS GARFOS )

530 530.014 O ; ;

PASSAT / VOYAGE / PARATI 4 MARCHAS (SEM ANEIS ORING)

530 530.015 { j O @

GOL / PASSAT / VOYAGE / PARATI / SANTANA 4 E 5 MARCHAS MOTOR 1.8
(SEM ANEL ORING) ko




600 600.001

@

600 600.002

600 600.003

JUNTA DA CAMARA DA VAVULA
AUSONTAS | smasonersas || sarscocomonsons || JATCAMTINAS? | |smnspsgase sbumoon
SHLOE 1.4/1.6) 73/... CHEVETE JUNIOR
CHEVETE JUNIOR 1992/93 (199/2 /963) 3...C JUNIO! 73/...CHEVETE JUNIOR 1992/93
600 600.004 600 600.005 600 600.006 600 600.007 600 600.008
JUNTA BOMBA COMBUSTIVEL O ; JUNTA BOMBA COMBUSTIVEL GM
GM CHEVETE (1.4/1.6) CHEVETE JUNTA DA TAMPA DE COMANDO | | OPALA (74/...) SL/ COMODORO /
JUNIOR (1992/93) / MONZA JUNTA BOMBA DE OLEO GM JUNTA DO DISTRIBUIDOR GM DE VALVULA GM CHEVETE CARAVAN/DIPLOMATA (89/...) /

(1.6/1.8) ATE 86/ MONZA (1.8/2.0)
87/... KADET (1.8/2.0) 87/...

CHEVETE (1.4/1.6) 73/...
CHEVETE JUNIOR 1992/93

CHEVETE (1.4/1.6) 73/...
CHEVETE JUNIOR 1992/93

(1.411.6) 73/...
1992/93

CHEVETE JUNIOR

OPALA (68/73) / 3.8/4.1/
SS(68/...)OPALA/CARAVAN(89/...)

600 600.009

JUNTA BOMBA D'AGUA GM
OPALA(74/...)/SLICOMODORO /
CARAVAN (89/...)OPALA 2.5(68/73)
3.8/4.1/SS (68/... ) IOPALA/
CARAVAN/DIPLOMATA (89/...)

600 600.010

JUNTA CORPO CAMARA VALVULA
GM OPALA (74/...) SL/ CARAVAN /
DIPLOMATA (89/...) OPALA 2.5
(68/73) 3.8/4.1)/SS (68/...) OPALA/
CARAVAN / DIPLOMATA (89/...)

600 600.011

O

JUNTA CAMARA DE VALVULA GM
OPALA (74/...) ISL/ COMODORO /
CARAVAN (89/...) OPALA 2.5
(68/73) 3.8/4.1 ICARAVAN /
DIPLOMATA (89/...)

600 600.012

JUNTABOMBA DE OLEO GM
OPALA (74/...) /SL / COMODORO /
CARAVAN (89/...) OPALA 2.5
(68/73) 3.8/4.1 ICARAVAN /
DIPLOMATA (89...)

600 600.013

ey
@
_
JUNTABASE CARBURADOR GM
OPALA (74/...) ISL | COMODORO /
CARAVAN (89/...) OPALA 2.5

(68/73) 3.8/4.1 ICARAVAN /
DIPLOMATA (89...)

600 600.014
-
{
L

JUNTA TAMPA COMAN. FRONTAL
OPALA(74/...)/SLICOMODORO /
CARAVAN (89/...)OPALA 2.5(68/73)
3.8/4.1/SS (68/... ) JOPALA/
CARAVAN/DIPLOMATA (89/...)

600 600.015

JUNTA DO TUBO SEPARADOR
DE OLEO GM MONZA 1.6/1.8 ATE
86/ MONZA 1.8 / KADET 1.8
(871...)

600 600.016

[V

JUNTA DA DISTRIBUICAO GM
MONZA 1.6/1.8 ATE 86 / MONZA
1.8/2.0 / KADET 1.8/2.0 (87/...)

600 600.017

JUNTA DO CARBURADOR GM
MONZA 1.6 / 1.8 ATE 86 / MONZA
1.8/ KADET 1.8 (87/...)

600 600.018

JUNTA DO CARBURADOR AO
COLETOR DE ADMISSAO GM
MONZA 2.0 / KADET 2.0 (87/...)

600 600.019

=

d

-

45

JUNTA DO TUBO SEPARADOR DE
OLEO GM MONZA 2.0 / KADET 2.0
(871...)

600 600.020

@)

JUNTA DO BOCAL DA MANGUEIRA
GM MONZA 2.0 / KADET 2.0 (87/...)

600 600.021

JUNTA BASE CARBURADOR GM
OPALA (74/...) 2.5 (68/73) / SL /
COMODORO / CARAVAN /
DIPL.(68/...) OPALA 3.8/4.1/SS
(68...)

600 600.022

JUNTA TAMPA CARBURADOR
160 SOLEX ALFAI

600 600.023

JUNTA VALVULA ACELERAGAO
CORSA/CELTA1.0/1.6 8V MPFI
99.../

600 600.024

G
e

JUNTA VALVULA ACELERAGAO
CORSA/SEDAN 1.6 GSI MPFI
MOTOR POWERTECH / 95/...

600 600.025

JUNTA DO SUPORTE AO CORPO
DA VALVULA DE ACELERACAO
CORSA/ SEDAN 1.6 GSI MPFI 16V

600 600.026

\

JUNTA VALVULA RECIRCULAGAO
CORSA/ SEDAN 1.6 GSI MPFI
16V

600 600.027

JUNTA DA VALVULA CORSA /
CELTA1.0/1.6 8V/VECTRA2.0
8V/16V MPFI

600 600.028

JUNTA VALVULA ACELERAGAO
VECTRA/S10/BLAZER 2.0 /2.2
8V MPFI

600 600.029

8

JUNTA DO AJUSTE DA MARCHA
LENTA VECTRA/S10/BLAZER

600 600.030

JUNTA DE VEDAGAO NITRILICA

600 600.031

: )

JUNTA DO FILTRO S10/BLAZER

600 600.032

JUNTA DO CORPO BORBOLETA
$10/BLAZER 4.3 V6 MOTOR

600 600.033

B>

JUNTA DO MODULO DA INJECAO
EFI MONZA / KADETT / IPANEMA /

O

JUNTA VEDAGAO TERMOSTATO
MONZA / KADETT / VECTRA
(ANEL ORING)

JUNTA TBI MONZA / KADETT /
IPANEMA /810 1.8/2.0

O

JUNTA DA TAMPA DO TBI MONZA /
KADETT / IPANEMA/S10 1.8/2.0

JUNTA DA TAMPA DO TBI §10
CABINE DUPLAE SIMPLES /
BLAZER 2.2

2.0/2.2 8V MPFI VECTRA2.0 GLS 8V 4.3 V6 MOTOR VORTEC VORTEC $101.8/2.0
600 600.034 600 600.035 600 600.036 600 600.037 600 600.038
[

O

JUNTA DO TBI MONZA / KADETT /
IPANEMA/S101.8/2.0

600 600.039

L

JUNTA DA UNIDADE DA INJEGAO
AO COLETOR CORSAWIND 1.0/
CORSAGL 1.4/ SEDAN EFI

600 600.040

JUNTATAMPA CARBURADOR
DFV 446

600 600.041

0

JUNTA TAMPA CARBURADOR
182 SOLEX 40 EIS

600 600.042

JUNTA TAMPA CARBURADOR
186 SOLEX 40 EIS

600 600.043

o0

JUNTA DA BASE CARBURADOR
446 OPALA/ CARAVAN 4 E 6CC
75/...

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254 43




[P T

610 610.001

610 610.002

O»

610 610.003

O

L

J U NTAS JUNTA COLETOR ASPIRACAO FIAT | | JUNTA RESPIRO DO MOTOR FIAT JUNTA BASE CARBURADOR FIAT
JUNTAS DIVERSAS UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI / UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI / UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /
AUTOMOTIVAS PANORAMA /UNO / PREMIO / PANORAMA /UNO / PREMIO / PANORAMA /UNO / PREMIO /
SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA
610 610.004 610 610.005 610 610.006 610 610.007 610 610.008
o=
i ¥
'Y {

JUNTA BOMBA DE GASOLINA FIAT
UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /

JUNTA BOMBA GASOLINA(0,4MM)
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

JUNTA BOMBA GASOLINA(0,8MM)
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

JUNTA BOMBA GASOLINA(1.6MM)
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

JUNTA TAMPA DISTRIBUIGAO FIAT
UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /

JUNTA DA TAMPA TRASEIRA DO
OLEO FIAT UNO MILLE / FIAT 147 /
OGGI / PANORAMA /UNO / PREMIO

i)

JUNTA DA TAMPA TRASEIRA FIAT
UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /
PANORAMA /UNO / PREMIO /

0

JUNTA BOCAL BOMBA D'AGUA
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

@,

JUNTA CORPO BOMBA D'AGUA
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

PANORAMA /UNO / PREMIO / / PANORAMA /UNO / PREMIO / / PANORAMA /UNO / PREMIO / / PANORAMA /UNO / PREMIO / PANORAMA /UNO / PREMIO /
SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA
610 610.009 610 610.010 610 610.011 610 610.012 610 610.013

O

JUNTA FLANGE ENTRADA BOMBA
D’AGUAFIAT UNO MILLE / FIAT

JUNTA CORPO BOMBA DE OLEO
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

‘e

JUNTA DA CAPA DO OLEO FIAT
UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /

@

JUNTA DA TAMPA DE OLEO FIAT
UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /

o)

JUNTA DA TUBULAGAO D'AGUA
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

/ PANORAMA /UNO / PREMIO / / PANORAMA /UNO / PREMIO / 147 / OGGI / PANORAMA /UNO /
/ SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA PREMIO / SPAZIO / ELBA
610 610.014 610 610.015 610 610.016 610 610.017 610 610.018

O

JUNTA DO DISTRIBUIDOR FIAT
UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI /

JUNTA TUBULAGAO CABECOTE
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

JUNTA DA TAMPA TRASEIRA DO
BLOCO FIAT UNO MILLE / FIAT

JUNTA DA TAMPA DO BLOCO
FIAT UNO MILLE / FIAT 147 / OGGI

JUNTA DA BOMBA TRAS. DO EIXO
DE COMANDO FIAT UNO MILLE /

/ PANORAMA /UNO / PREMIO / PANORAMA /UNO / PREMIO / PANORAMA /UNO / PREMIO / / PANORAMA /UNO / PREMIO / PANORAMA /UNO / PREMIO /
SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA
610 610.019 610 610.020 610 610.021 610 610.022 610 610.023
!V
L=

JUNTA SUPERIOR DAS VALVULAS
FIAT UNO/PREMIO /ELBA

O

JUNTA DA TAMPA DO BLOCO
MOTOR TRASEIRO FIAT
UNO /PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

L

JUNTA DA TAMPA DIANTEIRA DA
DISTRIBUICAO FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

'

JUNTA DA TAMPA TRASEIRA DO
MOTOR FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

0

JUNTA TAMPA DO BLOCO FIAT
UNO /PREMIO / ELBA (1.5)

/ PANORAMA /UNO / PREMIO / 147 / OGGI / PANORAMA /UNO / / PANORAMA /UNO / PREMIO / FIAT 147 | OGGI / PANORAMA (1511.6)
SPAZIO / ELBA PREMIO / SPAZIO / ELBA SPAZIO / ELBA JUNO / PREMIO / SPAZIO / ELBA O
610 610.024 610 610.025 610 610.026 610 610.027 610 610.028

s

JUNTA DA BOMBA D’AGUAAO
BLOCO FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

610 610.029

O

JUNTA DO CORPO DA BOMBA
D'AGUA FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5)

610 610.030

>

JUNTA DA BOMBA DE OLEO FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

610 610.031

LD

JUNTA DA BOMBA DE OLEO FIAT
UNO /PREMIO / ELBA (1.5)

610 610.032

>

JUNTA DA TAMPA DE OLEO FIAT
UNO /PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

610 610.033

O

JUNTA DA TAMPA DE OLEO
(ARVORE - VALVULAS) FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

610 610.034

D

JUNTA DO BOCAL DA SAIDA DE
AGUA DO CABEGCOTE FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5)

610 610.035

.f,'-"":;-‘\_
)

_\.
-

JUNTA DO RESPIRO DO MOTOR
UNO / PREMIO / ELBA (1.5/1.6)

610 610.036

JUNTADO TUBO PRE -
AQUECIMENTO FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.5)

610 610.037

- Ep-y,

f

JUNTA DAlV/:\LVULA
TERMOSTATICA FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.6)

610 610.038

Jd

JUNTA DA TAMPA DO COMANDO
DE VALVULAS = FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.6)

610 610.039

<

JUNTA DA BOMBA DO
COMBUSTIVEL FIAT
UNO / PREMIO / ELBA (1.6)

610 610.040

JUNTADO BLOCO TERMOSTATO
FIAT 147 /| OGGI / PANORAMA

J/UNO / PREMIO / ELBA

610 610.041

JUNTA DO CARBURADOR TLDF
UNO / ELBA/PREMIO

610 610.042

JUNTA TAMPA CARBURADOR

SOLEX 070

610 610.043

8

JUNTA TAMPA CARBURADOR

WEBER 190

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254

44




620 620.001

.’,ﬁ' o
i -~

620 620.002

620 620.003

) < ) :
% = :_ 4 l"'“':_'r-'_r =
S JUNTA TAMPA DO DISTRIBUIDOR
JUNTAS JUNTA DO CORPO DA BOMBA FORD CORCEL / BELINA (71/78) )
JUNTAS DIVERSAS D’AGUAFORD CORCEL/ JCORCELII (1.4 /1.6)79/... JUNTA BOMBA D’AGUA FORD
AUTOMOTIVAS BELINA (71/78) /CORCEL Il CORCEL Il / ESCORT / DEL REY CORCEL / BELINA (71/78)
(1.4/1.6) 791... (CHT 1.3) /CORCEL Il (1.4/1.6) 79...
620 620.004 620 620.005 620 620.006 620 620.007 620 620.008
AT, — : .
\/ ™

JUNTA DO DISTRIBUIDOR FORD
CORCEL / BELINA (71/78)
JCORCEL Il (1.4 /1.6)79...
CORCEL Il / ESCORT / DEL REY
(CHT 1.3)

JUNTA DE CALCO DA CAMISA

FORD CORCEL /BELINA (71/78) .

JUNTA DA BOMBA DE GASOLINA
FORD CORCEL/BELINA (71/78) .

JUNTA BASE DO CARBURADOR
FORD CORCEL/BELINA (71/78) .

JUNTA CORPO DA BOMBA
D'AGUA FORD CORCEL / BELINA
(71/78)/CORCEL Il (1.4 /1.6) 79/...
CORCEL Il / ESCORT / DEL REY
(CHT 1.3/1.6)ESCORT HOBBY 93...

620 620.009
© 9
LRI Y
JUNTA TAMPA LATERAL

CABECOTE FORD CORCEL/
BELINA (71/78) /CORCEL Il

620 620.010

5

i
i .

JUNTA DO PESCADOR DA
BOMBA DE OLEO FORD
CORCEL / BELINA (71/78)

620 620.011

JUNTA BASE DO CARBURADOR

620 620.012

JUNTA DA BOMBA DE GASOLINA
FORD CORCEL Il 79/... CORCEL Il
ESCORT / DEL REY (CHT 1.3/1.6)

620 620.013

| ;
K J{ D,

j e

JUNTA DA BOMBA D’AGUA FORD
CORCEL Il ESCORT / DEL REY

(1.4/1.6) 791... JCORCEL Il (1.4/1.6) 79... AUie) (il ke ESCORT HOBBY 93/... (CHT 1.3/1.6) ESCORT HOBBY93/...
620 620.014 620 620.015 620 620.016 620 620.017 620 620.018
Qi - ‘.h:, f ey &\ ey
H I 1 % X ‘T
L "--'jt_-:_:ll Y M - oA i
JUNTA DO SUPORTE DABOMBA | | JUNTA DO CORPO DA BOMBA JUNTA LATERAL DO CABEGOTE

D'’AGUA FORD CORCELII
ESCORT / DEL REY (CHT 1.3/1.6)
ESCORT HOBBY 93/...

D’AGUA FORD CORCELII
ESCORT / DEL REY (CHT 1.3/1.6)
ESCORT HOBBY 93/...

FORD CORCEL Il ESCORT/DEL
REY (CHT 1.3/1.6) ESCORT
HOBBY 93/...

JUNTA VEDAGAO KA / FIESTA/
COURIER ZETEC MPFI

JUNTA VEDACAO ESCORT GLX
16V ZETEC MPFI

620 620.019

)

JUNTA VEDAGAO DO CORPO DO

620 620.020

OO0

JUNTA VEDAGAO DA VALVULA
DO DESVIO DE AR KA/ FIESTA

620 620.021

OO

JUNTA VEDAGAO DA VALVULA
DO DESVIO DE AR KA/ FIESTA

620 620.022

0\

JUNTA VEDACAO DA CARCACA
TERMOSTATICA KA/ FIESTA/

620 620.023

0

JUNTA VEDAGAO KA 1.0/

TUBO DE ADMISSAO DE AR KA / ESCORT / ECOSPORT ZETEC COURIER / ESCORT 1.6 ZETEC
FIESTA ENDURA ENDURA ZEIEC ROCAM ROCAM 8V
620 620.024 620 620.025 620 620.026 620 620.027 620 620.028

o)

JUNTA VEDAGAO DO CORPO DA
BORBOLETA FIESTA/ ECOSPORT
1.0 8V 03/...

D

JUNTA VEDAGAO DO ATUADOR
DA MARCHA LENTA FIESTA/
ECOSPORT 1.0 8V 03/...

O

JUNTA VEDAGAO DO CORPO DA
BORBOLETA ECOSPORT 2.0 16V

D

JUNTA VEDAGAO DO ATUADOR
DA MARCHA LENTA ECOSPORT
2.0 16V.

©

JUNTA VEDAGAO DO CORPO DA
BORBOLETAFOCUS 1.8/2.0 16V

620 620.029 620 620.030 620 620.031 620 620.032 620 620.033
JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR
130 SOLEX BLFA 050 SOLEX H34 118 SOLEX 34 PDSI 460 WEBER CHT SOLEX 113
620 620.034 620 620.035 620 620.036 620 620.037 620 620.038
-
. F. ,
CH i
i . )

JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA DA BASE CARBURADOR JUNTA DA BASE CARBURADOR JUNTA DA BASE CARBURADOR JUNTA DA BASE CARBURADOR
DFV 228 DFV 228 CORCEL / BELINAII SOLEX H34 CORCEL Il / DEL REY SOLEX BLFA H34 WEBER CHT SOLEX BLFA H34 WEBER CHT
620 620.039 620 620.040 620 620.041 000 000.000 000 000.000
FLANGE DA BOMBA DE
JUNTA DA BASE CARBURADOR COMBUSTIVEL CORCEL 11 / JUNTA DO CORPO DA BOMBA DE
SOLEX BLFA 130 BELINA Il/ DEL REY1.4/1.6 OLEO CORCEL I / BELINA
METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656 FAX (14) 3841 4254 45




COMPONENTES
AUTOMOTIVOS

JUNTAS DIVERSAS

\

630 630.001

il

aas

JUNTA SUPERIOR DO FILTRO DE
OLEO VW PASSAT LS
1.5/1.6/1.8/PARATI/VOYAGE/GOL/
SAVEIRO 1.6/1.8/GOL 2.0/
SANTANA 1.8 / 2000

630 630.002

o

JUNTA FLANGE FLEXIVEL PRE-
AQUECIMENTO CABECOTE VW
PASSAT LS 1.5/1.6/1.8 / PARATI /
VOYAGE / GOL / SAVEIRO 1.6/1.8
| /GOL 2.0/ SANTANA 1.8 / 2000

-

630 630.003

JUNTA DO CARBURADOR VW
PASSAT LS 1.5/1.8 / PARATI /
VOYAGE / GOL / SAVEIRO 1.6/1.8
/GOL 2.0 / SANTANA 1.8 / 2000

\

-

630 630.004

i

;g
JUNTA DISTRIBUIGAO DE AGUA
AO CABEGOTE VW PASSAT LS
1.5/1.6/1.8 | PARATI / VOYAGE /
GOL / SAVEIRO 1.6/1.8 /GOL 2.0 /
SANTANA 1.8 / 2000

\

630 630.005

JUNTA DO DISTRIBUIDOR VW
PASSAT LS 1.5/1.6/1.8 / PARATI /
VOYAGE / GOL / SAVEIRO 1.6/1.8
\/GOL 2.0/ SANTANA 1.8 /2000

630 630.006

O

ARRUELA DA VENTOINHA VW
PASSAT LS 1.5/1.6/ 1.8/ PARATI/
/NOYAGE / GOL / SAVEIRO 1.6/1.8
GOL 2.0/ SANTANA 1.8 / 2000

( 630 630.007

JUNTA BOMBA COMBUSTIVEL VW
PASSAT LS 1.5

\

-

630 630.008

{ )

JUNTA DA FLANGE DIANTEIRA
RETENTOR DE OLEO VW
PASSAT LS 1.5/1.6/1.8 / PARATI /
VOYAGE / GOL / SAVEIRO 1.6/1.8

\/GOL 2.0 / SANTANA 1.8 / 2000

-

630 630.009
N
d &

JUNTA DA FLANGE TRASEIRA
RETENTOR DE OLEO VW
PASSAT LS 1.5/1.6/1.8 / PARATI /
VOYAGE / GOL / SAVEIRO 1.6/1.8
/GOL 2.0 / SANTANA 1.8 / 2000

\

630 630.010

F o

{ "
JUNTA DA TAMPA DA CARCACA
BOMBA D'AGUA VW PASSAT LS

1.5/1.6 / PARATI / VOYAGE / GOL /
SAVEIRO 1.6
A

«._('.ﬂ

630 630.011

JUNTA DA TAMPA DA CARCAGCA
BOMBAD'AGUA VW

PASSAT /VOYAGE / GOL/
SAVEIRO 1.8 /GOL 2.0/
SANTANA 1.8 / 2000

( 630 630.012

(

JUNTA TAMPA DISTRIBUIGAO VW
GOL 1.000 93/...
A

-

630 630.013

. "

JUNTA DA BOMBA D'AGUA VW
GOL 1.000 93/...

\

-

630 630.014
(e E——

|

JUNTA LATERAL CABECOTE VW
GOL 1.000 93/...

\

( 630 630.015

JUNTA DO CORPO DA BOMBA
D'AGUA VW
\.GOL 1.000 93/...

630 630.016

L8

JUNTA BOMBA DE GASOLINA VW
GOL 1.000 93/...

p
630 630.017

S

JUNTA DO CORPO DA BOMBA DE
OLEO VW
L GOL 1.000 93/...

-

630 630.018

JUNTA DO DISTRIBUIDOR VW
GOL 1.000 93/...

\

-

630 630.019

JUNTA DA TAMPA DA PENEIRA DO
OLEO VW

\

f 630 630.020

o

JUNTA BOMBA COMBUSTIVEL VW

630 630.021

S

JUNTA BOMBA COMBUSTIVEL VW

p
630 630.022

O
]

JUNTA VOLANTE FRONTAL VW

-

630 630.023

JUNTA RESPIRO DO OLEO VW

\

-

-

\

KOMBI 67I... KOMBI 67/... KOMBI 1300 / 1500 / 1600 67/... KOMBI 67/... KOMBI 67/...
A\ J A\ A\
e N e
630 630.024 630 630.025 630 630.026 630 630.027 630 630.028
JUNTA DO VOLANTE MOTOR VW JUNTA DA TAMPA DA BOMBA DE JUNTA DA CAIXA DA BOMBA JUNTA DA BASE DO CILINDRO JUNTA DO TUBO ASPIRACAO VW
| OLEO VW DE OLEO VW ) (Ao BLOCO YW L
e N e
630 630.029 630 630.030 630 630.031 630 630.032 630 630.033

JUNTA DA BASE CARBURADOR
MINI PROGRESSIVO PASSAT /
GOL WEBER

JUNTA DA BASE CARBURADOR
TLDZ GOL / VOYAGE / PARATI
\1.6/1.889/...

oo

JUNTA INFERIOR CARBURADOR
TLDZ GOL / VOYAGE / PARATI /
1.6/1.889... )

®
o

JUNTA TAMPA CARBURADOR
TLDZ / TLDR / TLDF

\

JUNTA TAMPA CARBURADOR
040 SOLEX 35 PDSIT

\

(630 630.036

-

\

630 630.034 630 630.035 630 630.037 630 630.038
JUNTA TAMPA CARBURADOR ﬁ;‘gg’x\%x LRI JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR
112 SOLEX 30 PIC 460 WEBER ABERTO 114 SOLEX 32 PDSIT 174 SOLEX 2E
A\ J A\ A\
s N\ [ s
630 630.039 630 630.040 630 630.041 630 630.042 630 630.043
JUNTA TAMPA CARBURADOR 114 JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR JUNTA TAMPA CARBURADOR
SOLEX 32 PDSIT 450 MINI PROGRESSIVO 176 SOLEX 3E FUSCAA ALC.

PASSAT TS IMPORTADO
A

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254

46




JUNTAS
DO
DIFERENCIAL

700 700.001

D
O

700 700.002

700 700.003

O

JUNTAS
AUTOMOTIVAS CORSA 94 / UP / CELTA 2001/UP VW 11.140 / 12.140 / 14.150 gfé%CA@AT'M'KEN A-60/C-60/
700 700.004 700 700.005 700 700.006 700 700.007 700 700.008

QO

VW 14.210 - 16.200 / FORD
1415

O

CAMIONETE D - 20 88/90

O

& "}
»
_|

O

CAMIONETE A-10 / C-10/D-10
70/84 A14C | C14C

L2

DANA 80 /284 /480 /W 7100/
8140/8100

CAMIONETE 3100/ C-10/C-14
ATE 1970

700 700.009

O

OPALA 4 CC 75/78 | CHEVETE

700 700.010

O

OPALA 69/92 CHEVETE 84/94

700 700.011

J

OPALA 6 CC 74/78 | OPALA 4CC

\

700 700.012

0
O

MONZA 1.6 /1.8 82/96 / KADET

700 700.013

84/94 - DANA 75/78 91/98 CHEVETE / OPALA

700 700.014 700 700.015 700 700.016 700 700.017 700 700.018
Q O E v - O

F-350 1959/ UP \l\/\/llll-\liEYlglCK / GALAXIE /JEEP F-4000 1975/1982 F-4000 DANA 1982 / UP F-1000 5 MARCHAS

700 700.019 700 700.020 700 700.021 700 700.022 700 700.023

i
4
'h-‘f

O

O
O

Q

F-1000 (AG - 1/16) F-1000 (AG - 1/16) DANA TOYOTA(8/10 MM) MBB L - 608 D MBB 1111/LPO - 322

700 700.024 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

MBB 1113 / 1313 / 1513/ 2013

000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000

000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000 000 000.000
METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656 FAX (14) 3841 4254 47




270 020.040

OO
©0a

oo

270 020.041

¢ O

270 030.040

¢

270 030.041

¢ B

sae 0 aad
JUNTAS JG DE JUNTA PASSAT / GOL / JG DE JUNTA PASSAT / GOL / JG DE JUNTA CHEVETTE/ MARAJO JG DE JUNTA CHEVETTE /
AUTOMOT|VAS VOYAGE / 1.5 CARB. SIMPLES VOYAGE / 1.5 CARB.SIMPLES 14716 82/..CARB.SOLEX MARAJO 1.4 /1.6 82/... C/ BAQ.
SOLEX 35 PDSIT ALC/GAS SOLEX 35 C/ BAQ. ALC/GAS ALC/GAS ALC/GAS
270 040.112 270 050.112 270 060.130 270 080.070 270 080.071
.‘% b %"'
| i

e

JG DE JUNTA SEDAN 1300/1500 /

ol

JG DE JUNTA GOL 1.3 83

ORex

JG DE JUNTAESCORT 1.6 CHT
MONZA 1.8 / GOL C/ MOTOR

#
@D-n

JG DE JUNTAFIAT 147 1050 1.3

@.D

JG DE JUNTAFIAT 147 1050 1.3
75/82 C/ BAQ. CARB 70

REY /F-1000 / OPALA4 CIL. /
CHEVETTE / CARB. 34 SEIE
ALC/GAS

JG DE JUNTA OPALA/
CHEVETTE / CARAVAN 74/82
CARB. 50 ALC/GAS

JG DE JUNTA BRASILIA /KOMBI /
GOLAAR 1600 DUPLA
CARB.CARB. 32 ALC/GAS

BRASILIA/KOMBI/GOL AAR 1600
DUPLA CARB. CARB. 32 C/ BAQ.
ALC/GAS

BRASILIA 30 PIC GAS MOTOR AAR ALC/GAS EhTEI AR Al GRS 75/82 CARB. 70 ALC/GAS icios
270 100.050 270 110.050 270 120.114 270 120.115 270 130.174
B | B8 | Go | @0 | e
o ﬂ iy oy . n= 0=
JG DE JUNTA CORCEL Il / DEL JG DE JUNTA JG DE JUNTA MONZA/

IPANEMA / KADETT1.8/2.0 /
SANTANA/PASSAT/PARATI /
GOL1.8 CARB.2E 7 ALC/GAS.

\2E 7 ALC / GAS.

ALC/GAS

ALC/GAS

1.8/20. CARB. 2E ALC/GAS

270 131.174 270 140.176 270 141.176 270 150.175 270 190.114
L
o, O o O o O
S "
- @ { X} ' .
- T JG DE JUNTA MONZA/KADETT 2.0/ i o @

JG DE JUNTAMONZA/ IPANEMA / | | SANTANA 2.0/ VERSALLES/ JG DE JUNTA MONZA/ KADETT 2.0 G DE JUNTA SANTANA /
KADETT 1.8/2.0 / SANTANA / VERONA 1.8/2.0 / CARB.3E SANTANA 2.0 / VERSALLES / VOYAGE/APOLLO/PARATI JG DE JUNTA VARIANT 1600
PASSAT / PARATI / GOL 1.8 CARB. VERONA 1.8/2.0 C/ BAQ. CARB 3E

TL/TC DUPLA CARB. CARB 32
ALC/GAS

270 190.115

— - -’.-
JG DE JUNTA VARIANT 1600 TL /
TC DUPLA CARB. C/ BAQ. CARB

270 250.118

®:

JG DE JUNTA CHEVETTE /
MARAJO 1.4 76/82 CARB. 34

270 290.160
l," ‘_.l-l-_
Wil
O

JG DE JUNTAMONZA 1.6 /1.8 85

270 300.160
ilr\
ole)

F Lt ]

'y _?

LX)
e

JG DE JUNTAMONZA 1.6/1.8/
FIAT 1300 / UNO / ELBA 86/...

270 310.101

. A
& 200

JG DE JUNTA PASSAT 1.6

JG DE JUNTAFUSCAAALC

JG DE JUNTA CORCEL /
BELINA 1.3 69 GAS

JG DE JUNTA OPALA 2500/3800 /
JEEP / RURAL MOTOR 4/6 CIL
68/75 CARB. 40 EIS /182 GAS.

JG DE JUNTA OPALA 2500/3800 /
JEEP / RURAL MOTOR 1/6 CIL.
68/75 CARB. 40 EIS / 186 GAS.

32 ALC/GAS ALC/GAS e CARB. SIMPLES ALFA 1 ALC/GAS IMPORTADO 77/82

270 340.117 270 390.113 270 440.182 270 450.186 280 009.495
o || & & e
w8 .o ‘o

JG DE JUNTA GOL / VOYAGE /
PARATI 1.6 / 1.8 89/.../ESCORT
1.8 CARB. TLDZ ALC/GAS.

280 010.495

B

JG DE JUNTA UNO MILLE/ELBA/
PREMIO C/CARB. ELETRONIC
CARB TLDF ALC/GAS.

280 070.460

.-..-._

JG DE JUNTA UNO MILLE / BRIO
1.0/ELBA 1.6/ UNO 1.6 R CARB.
460 ALC/GAS.

280 071.460

[-ET]
w0 nnee

JG DE JUNTATEMPRA 2.0 92/...
CARB. 460 ALC/GAS.

280 072.460
=a O"'BD

JG DE JUNTA GOL 1000/ GOL /
PARATI /SAVEIRO 1.6 AE 600 89/...
ESCORT HOBBY 1.0/1.6 CARB.

280 170.228

ool

JG DE JUNTA CORCEL /BELINAII
1.4/ DEL REY 1.6 CARB DFV 228

280 180.228

S8

JG DE JUNTA OPALA / CARAVAN
4 CIL. DFV 228 GAS.

280 210.450

ooF
it

JG DE JUNTA PASSAT/CORCEL Il /
GOL 1.6 85/89 MINI PROGRESSIVO
CARB. 450 ALC/GAS

280 211.450
o

H

rE l

JG DE JUNTA CHEVETTE 1.4/1.6
MINI PROG. CARB. 450 ALC/GAS

280 260.190

460 ALC/GAS
A
o @ b

JG DE JUNTAFIAT 1050 /1300 /
MONZA 1.6/1.8 CARB.190

280 260.191

ALC/GAS.
-y
- [
5.-®C

JG DE JUNTAFIAT 1050 / 1300 /
MONZA 1.6/1.8 CARB.190

JG DE JUNTAMONZA1.6/1.8
CARB. 190 ALC/GAS.

JG DE JUNTAMONZA1.6/1.8
CARB. 190 C/BAQ.ALC/GAS.

JG DE JUNTA ESCORT/CORCEL Il
DEL REY (CHT) CHEVETTE OHC

1.6 S 87/... CARB 460 ALC/GAS.

JG DE JUNTA UNO SX/ELBA/
PREMIO 1300/1500 CARB 460

ALC/GAS.

ALC/GAS. C/ BAQ. ALC/GAS.
280 261.190 280 261.191 280 320.460 280 360.460 280 420.446
L_'F-u- D -.-\.@ 'C"'._:D -D-- m

JG DE JUNTA OPALASS /
CARAVAN 4/6 CIL. 75/... (TODOS
C/MOTOR 151/250S) CARB.

DFV 446 ALC/GAS.

METALURGICA R. SEABRA VENDAS FONE (14) 3841 5656

FAX (14) 3841 4254

48




